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NMPEAHCIAOBHE

B noco6Wu coaepKaTcA CaMOCTOATEAbHbIE A KOHTPOAbHbIE Pa-
Gorul No aareGpe u Hauajam ahanH3a no Kypey XI xnacca, MmaTepu-
an aaa ypoxop 0606maloniero NOBTOPEHNA H MOATOTOBKH yYalllnXcs
K MHCbMEHHOMY 3K3aMeHy no ajreGpe H HAYaJaaM anaauaa, NpHMep-
Hble BAPHAHTLl 3K3aMEHALMOHHHX PaloT 3a KypC cpelHed WIKOAbI,
MaTepKaJ AJAA NPOBEAE€HHA NPOrPAMMHPOBAHHOIO KOHTPOJAA, Kap-
TOUKH-32JaHHA DJifl 3a9€TOB B YCJOBHAX NPHUMEHEHHS JEeKUHOHHO-Ce-
MHHApPCKON CHCTEMB TIpenofaBaHHA MATEMATHKH.

AuiaxTudeckne ueaH fHChMeHHbIX paGoT pasanyHbBIX BHAOB yUH-
TEAAM H3BECTHHL

CamocronTenpHbie paGoTh 06osnaveH 6ykBofi C ¢ COOTRETCTBY-
oM Homepom. Hanpumep, C — 5 — 5To naras camocToaTesibHag
pabora. CamocroaTenksHule paGoThl paccudTanbl Ha 8—15 MuH, Mo-
ryT GbTh NPOBefEHbl HA PA3JIHUHBIX 3TANAX YPOKa C HOCAeAYIOLIHM
o6cyXaeHHeM pe3y/AbTAaTOB Ha TOM JKe YpoKe. 3To Ba)kHas dopma
paGoTel AN BHPAGOTKH HABLIKOB PelIeHWd OCHOBHLIX THIIOB 3ajay
Ha ypoBHe of6m3aTeabHbLIX pe3yabTaToB obyuenns. [Iposesenne Ta-
KHX pafoT MOXeT HOCHTb KoBrpoanpyomni xapaxrep. [lpn stom
paGoTH y4alHXCA NPOBEPAIOTCA H OUEHHBAKTCA YUHTEAEM Nocae
ypoka. B KaaccHWi#l XypHan MoOryT ObiTb BLICTaBAEHH He BCe
OUEHKH.

K HekoropbiM MyHKTaM yue6HHKa Aakbl 2—3 caMocTosiTeNbHbie
paborel. 3To 06YCAOBASHO TEM, UTO B CHCTeMe YIpPaXKHeHHH K fau-
HOMY IYHKTY AaHbl Pas3jiHyHbie TPYNObl THOHYHLIX YOPaXHeHHd,
HMewEX 60abWYI0 06Pa30BaATENLHYIC EHHOCTh, B TO K€ BpeMa Te-
MaTHYECKHM NJAHHPOBAHHEM Ha M3yyeHHe NAHHOI0 NYHKTa OTBO-
OMTCA HECKOABKO YPOKOB,

ITo ycMoTpennlo yuntens awoban u3 paGor MoxeT GuITh npeano-
HKeHa YYaulHMcA He NOAHOCTRIO.

CauMocroarenbeble pabotht fanei B 10 sapuanrtax. IlepBnie asa
H3 HHX, KAK MPaBHAO, HECKONbKO Aerye OCTaNbibiX BapnanTos. [lo-
CAeflHHE 1BA BAPHAHTA COAEPXKAT 3a4aHHR TORLILEHHOA CAOKHO-
cTd. OHn MOryT ObITh HCMOAB30BAHLl AJSA PaGoTH ¢ YJYalUIHMHCS,
NPOAB.IAI0IIMMHE NORLIMIEHHbIA HHTEPeC K MaTeMaTkKe. 3TH 3aAaHHA
MOTYT OBITh 1aHBI YYAIIUMCH [I0CAe BMBTIOHEHHA KMH OCHOBHO# pa-
6GoTbl HApaBHE CO BCEMRM YMAIHMHCR KAACCa B OCTABUIEECR BpeMA
HAH HCMO/b30BaHbI B KavecTBe HeoOf3aTeAbHHX 3aAanuil ana Ao-
MalHed paboTh, a TakXe HA 3aHATHAX MATEMATHYECKOTo KPYHKa.
Hannune 10 papuantor 3ananMii MOIBOMIMT YYHTEAIO OAKH 3K3eMN-



AAP KHHTH pasfenanTs Ha 10 MaNeHBKUX KHUT, KaXKAaf H3 KOTOPBIX
NAeTCA OTAeNbHOMY YUeHHKY.

B KOATpPOAbHBIX paboTax HEKOTOPbe YMPaXKHeHHA BapHaHTOB
3 H 4 TPyAHee MO CPABHEHHIO C COOTBETCTBYIOIMHMH 3a]laHHSIMH Ba-
pnantoB 1 u 2.

OcHoBHasi 4acTh KOHTPOJAbKOH PaGOTH OLEHHBAETCA MO NATH-
GannphHoll cHcTeMe oileHOK. Tak, HaMpHMep, 38 NPaBRABHOE BHITIOM-
HeHHe 3anankfi 1—4 (a, 6} B KOHTPONbHOA paGote Ni 1 yueHHky
MOXKeT ObiTh BLICTABJEHA OHEHKa «5»,

Heo6a3aTenbHbie 3aaHHA KORTPOJALHBIX paboT aApecoBaHbl yua-
WHMCA, TPOABTAIORINM NOBLINICHHEA HHTEepec K MaTematHKe. OHH
BLINOJAHAIOTCA HA OTAEJNbHBIX JHCTOYKAX H CAAIOTCA YUHTENI0 B CAY-
yae NOJHOro pelieHHA 3aAaHnA. B npoTHBHOM cayuae paGora Haa
HHMH MOXeT GHTb NPOAOJNKEeHa NOMA HJIH Ha 3aHATHH MaTeMaTHue-
CKOTO KpYMKa.

Yuntnipaf BaXHOCTb TNOBTOpeHHA B BbinyckHoMm, X| kaacce,
B KHHre nomewwens 18 1opropureanHnix paGor (NMC), copepxamux
MaTepHaJ 3a Kypc aare6pnl W HasaJ aHanM3a cpeARell WKOAH.

[Moco6ue cozepxkuT Taxxke 20 BAPHAHTOB NPUMEPHBEIX 3K3aMeHa-
IHOHHBIX paloT, COCTABAEHHLIX HA OCHOBE SK3aMeHAaLHOHRBIX pabot
MO P® 3a nocieznHe HECKOJNBKO JIeT. DTH BAPHAHTH MOTYT
O6biTh pa3obpaHbi HA YPOKaX, YTO MOMOXET OPraHH30BaTh OAHOBpe-
MEHHO NOBTOPEHHE COOTBETCTBYIOIMX BOMPOCOB TeopHH. HacTuuno
HX MOXHO HCIIONTb3OBATH AAA AOMALIHWX NHCbMEHHBIX paGoT, B Npo-
necce BbINOJHEHHA KOTOPHX YYallHecd MPUBOAAT KpaTKHe TeopeTH-
yeckne 000CHOBAHHA, TOTOBATCR K 3K3aMenry. O1a pabota cnocober-
ByeT BbIpaGoTKe H 3aKpenJeHHIO CIEUHAMbHbIX YMEHHA H HaBbLIKOB
pelleuns 3agad, NOBLIWEHHIO YPOBHA MAaTEeMaTHY€CKOH rPAMOTHOCTH
yualuuxcs,

MpeanosnaraeTcA npoBeAeHHe YeTbipeX 3aUETOB B TeueHwe yuel-
Horo roja. B kaproukH K 3aueTy, KpoMe ynpasKHeHWH Ha ypoBHe
00f3aTeNbHBIX NPOrpaMMHLIX TpeGoBanuii, BKAIOUeHb Goaee Ca0XK-
HBl@ JA YYaUHXCR, IPOABAAIOUINX NOBLIWLEHHbIH HHTepec K MaTeMa-
THKE, AAA YYACTHHKOB MAaTEeMAaTHYECKOTO KPyXxXa M dakyabTaTus-
HbiX 3aHATHA. 3TH ynpaKHeHHd OTMeueHbl 3Be3a0uKol. KapTouku
K 3a9eTy, BKAOYAKLHE BONPOCH O TEOPHH H 3a1a4Hbll MaTepHaJ,
yyawaMca coobmatorca 3apadee. PaGoTa ywaluHxca Hajg NMpeado-
KeHHOHW cHcTemo® sanaHH# OyaeT CnocoGCTBOBATh MOBBILISHHIC KX
OTBETCTBEHHOCTH 33 Pe3yAbTaThl CBOLTO yueGHOTO TpyAa, ABKTCS CTH-
MYJIOM [OBHIHIEHHA YPOBHS MaTeMaTHUSCKON FPaMOTHOCTH WKOJb-
HHKOB,

B koHue mocofiua gaHbl OTBeTH K GOJbLIIHHCTBY 3aAaHHA caMmo-
CTOATEAbHBIX, KOHTPONIBHBIX H APYrux paGorT.

3aMeuannss M NpeANOXKeHHst NMPOCHM HanpagaaTe MO ajapecy:
127521, Mocksa, 3-& npoess Mapbhkod pouu, a. 41, H3gaTeaseTBO
«[IpocBemienner, peAakunsa MaTeMaTHKH,

AsTtopsl



CAMOCTOATEJIbHBIE PABOTDHI

Bapuanr 1

C—1

1. MokaxHre, uto $pyHkuna F ecTs nepeoobpaanaa AAA GyHK-
uHd f Ha NpOMexyTKe (— 00} oo ):

a) F)=2"=2x41, f(x)=3s2—2;

6) F{x)=2sin2x—2, f(x)=4cos 2x.

2. Hai#iaure oRHYy H3 NepBooOpa3HbIX AAA AarHOK pyHKUHH Ha R:

a) f(x)=4" 6) ¢(x)=—35.

C—2
1. Ina pynxunu f(x)=x* uafiaute neppoobpaanyio, rpagux xo-
Topoit nmpoxoduT uepes Tourky M{—1; 2)
2. Ias dpynruue f(x)=sin x nafiqure nBe pasNnuHHE neppoos-
pasHule. HavepTute rpaduk onnofi H3 HEX.

Hahnure neppoolpasHyrw aaA yHKLHM:
a) f(x)=2sin x+3 cos x;

- 6) f(x)==~j7+x* na (0; o),

1. 3anumuTe ¢opMyay, BHpaxa-
omyw naowanes S(x) ¢GUryps, 3a-
MITPHXOBAHHOR Ha pucyHke 1, Kax
dyHKIHI0 OT x. BEIYHCAHB NPOH3BOX-
HYI0, TOKaXHTE, 4T0 S’ (x)=f (x).

2. Bwuncaute naomaab ¢Urypsl,
orpaHu4YeHHO# NHHHAMA

y=sinx, y=0, ngg%,
HCnone3ya popuyny S=F (b)— F (a).




Briaucante:

sin xdx.

O a1

3
a) {445 0
2

C—6
Bruueanre aaomans Gurypel, orpaHuueHkoN JHHHAMH:
a) y=422, x=1, x=3, y=0;
6) y=2cos x, y=0, —%gxg%.

C—7

Touka aBHXKeTca no ﬂpﬂMOﬁ TaK, 4TO €€ CKOpPOCTb B MOMCHT

! pasna v ({)=10—02¢. Hafizure nyth, npodneHunift Toukoft 3a
BpeMs oT 3 a0 10 ¢, ectn CKOPOCTb H3MEPAETCH B METPax B CEKYHAY.

c—8
Boiyncante naowanb GHUrypb, orpaHHUEHHOH JHHHAMH:
a) y=24, y=2x;
6) y=sin x, y=cos x, y=0, nggg.

c—9

1. Boiuucanre:

1 2a
a) S(x—l—l)"’dx; 6) S cos%dx.
1}

n

2. Haitaute oObeM TeNa, AONYYEHHOrO MPH BPALLEHHH BOKDPYT

ocH abcumce KPHBOJIHHeﬁHOﬁ Tpaleusn, OFpaHH'IeHHOﬁ JHHHAMH

g=3x+1, x=1, x=0, y=0.




Cc—10

1. BepHo aAH paBencTBo V9—-4\/§=2—'\f5-?

2. HafianTe 3naveHne 4YHCAOBOrO BHIpaXCHHA.

a) VI—11y:  6)\35-1%.

3. Monbsysack KaNLKyARTOPOM HAM Tabanuamu, Hafiaute npnﬁm«l-
HeHHoe (¢ TOYHOCTHIO A 00001) 3Haqenne koprs: a) \/83,7; 6) V

4, CpaBHHTe yHCAA \f_ V—

C—11

1. BHecHTe MHOXKHTEAL 7104 3HAK KOPHA B BbipakeHHH a V2,

rae a<<0.
2. PewnTte ypapHeHHe;

2) A+18=0;  6) (VxP+4Vx —5=0.

3. ¥npoctute BbipaXKeHue:

a) VA=V Va7 ;
6) a+\/a—. rae a>>0.

] C—12
1. Pewnrte ypasuenne V54 \x—1 =

2. Pewnre cHcTeMy ypaBHeHH
3 3
Ve —Vy =1,
3 3
Ve +Vy =3.

1. Haai'mﬂ're 3Haqeune YUCAOBOro BhipaXKeHHA: P
a) 8%, 6) (\/' By,

5) 9+ VTEY -(9— VTG ,

2. Kakoe u3 yncea Goavwe: 2 pin 277

3. Yipocrure BHpaxkekHe — utd
- 3
22 —2Vu +4




C—14
1. M3o6pasute cxeMaTHuecKH rpapHKk GyHKUHH y=(%)‘.
2. Buiusicanre:

a) 2V .2V 6 (VB

3. Hafiaute o6aacTb 3HauennR ¢yHkupu f(x)=3"—2.

C—15
1. Pemnre ypanHeHHe:
s—4__q. 7—8x I\—4
a) 3 *=1; 6)2 =(5) .
2. Pewire HepaseHcTBO:
) 5% 1 6) 0T <25
C—16
1. Pemnre ypasHenne:
a) 2224 2*=5; 6) 9 —6.3"—27=0.
2. Pemwnre nepaBeHcTsO
132+ 14y
() —3(3) +2>0.
C—17

3
I. MponorapugMupyiite no ocuosanuio 10 Brupaxenne 7a° \&*.
2. Briuncaure Ge3 Tabann H KaabKyasTopa:
) Ig 27 41g 12

lg2421g3’
3. Haiianre log, 32,6 ¢ noMoulbo Tabauil HAH KaAbKyJaaTopa

(¢ TouRocTsio Ao 0,0001).

a) logy 84 —logys 14;

C—I8

1. CpaBhute uncaa log,3 u log, %
z
2, Hafinure ofaacte onpegenenns QyHRuHE

g=logl(3x+4).
3

3. Hao6pasute cxeMaTHueckH rpadHk pyHkunu y=2Ig x.




1. Pewnte ypaBueHne;

C—19

a) log, (¥ —3x+410)=3; 6) log; (3x—>5)=1log; (x—3).
2. Pewuute HepaBeHCTBO:
a) logs (224 3)>logs{(x—1); 6) log, (2x—5)<C —2.
2
C—20
I. Pewnte ypasHenne: ) .
a) logZ x—logy x=2; 6) PP =1,
2. Pemnte HepaBeHcTso:
a) g x+3lg x< 4 6) 47! >7.
C—21
Peurure cucremy ypaBHeHRHA:
[RY3
loga x+log,y=1; 1N2¢ | o2y
12 12 (_2') + 3% =25
C—22
I. BuBeaure ¢opMyny, 3amaomy y
DYHKUHIO g, O6PATHYIO K NaHHOR GyHKUHH f. 4]
Haftgure o6nactd ompeaenennsa H 3Haue-
HHA DYHKUMH g 3
a) f(x)=4—3x 21
6) f(x)= Ul_fi xBO' b
2, Tlo 3ananvoMy rpadrKy (yHKuHn -2 -l .
f nafixure suavenus o6patHoh x Heli GyHk- ' 1T 2 x
uun g B Toukax —1; 2; 3 (puc. 2). Tlo- 1,
cTpoite rpaduxk QyHkuHu g, Rafianre ee T
0o6nacTh onpeleseH s H 06AaCTs 3HaveHH{ . -2
Puc. 2




C—23
1. Hafigure npoH3BoARYKd PYyHKLMH:

a) f(x)=e™%; 6) f(x)=x-2"
2. Hanumure ypasHeHne kacartenbtofi K rpaduky ¢yHKuHH
B TOYKe ¢ alcunccoll x,, ecnm f{x)=e % x=1.

3. Halinute npoMexyTKH Bo3pactaHusi M yO6uiBanMAa QYHKIUHH

J(x)=x-e*.

3
4. Brivucaure S e dx.
t

C—24
I. Hafiaute npoussogHy $PyHKUHH:

a) f()=In(2x+4 1) 6) f(x)=log, (252 —3x41).

2. Hafigure naowaabp ¢Gurypsl, OTPAHUYEHHONH JHHHAMH
y=0, g=%, r=1I, x=3.

3. Hafigure MaRCHMYMB 4 MHHHMYMbl QYHKUHH

F(x)=xIn x.

Cc—25
1. Haftaure npoussofiHy0 GyHKUHH
f(x)=xv§—x‘ﬁ.

3
2. Hafiaute npuGamxennoe snavenne 125,15,
1
3. Buuncanre wadx.

1]

C—26
1. okaxure, uto PpyHkuun y=3e~> ynosaersopsier anpdepes-
UHAABHOMY YpaBHeHHIO ¥ = —2y.

2. Hainnte Taxoe pewseHde AHPPepeHUHAALHOIO YpaBHEHHA
F (x)=3f (x), uto f(0)=3.

3. 3annuwute gnddepeHliHaAbHOe YpABHEHHE FapPMOHHYECKOTO
KoaeGaHHA

x(8)=3 cos (2:—%).




Bapuanr 2

C—1
1. Jdokaxure, uto ¢pyHkuud F ects nepsooGpasHas AJMA DYHK-
udd [ Ha mpoMexyTke (— co; ©0):
a) F(x)=x"—=35247, f(x)=44—6x;
6) F(x)=cos (2x—4)+1, f{x)==—2sin(2x—4).
2. Haiiante opny u3 nepsooGpasnpix aas aanHoi GyHkunn va R:

a) f(x)=—x4 6) f(x)=6,4.

C—2

1. Qas dyukunn f(x)= £ nafiaute nepeoobpasnyo, rpadpHk Ko-
Topoi npoxoaur uepea Touky M(1; —1)

2. Jna ¢yHKuHH f{x)==cos x HafauTe aBe pa3nu4HEe Nnepsool-
pasunte. Haueprate rpapuk OaHOH M3 HHX,

C—3

Hakante nepeooGpasHyio ansi PpyHKRHM:
a) f(x)=3sinx—2cos x;

. 6) g(x)=v";,—x na (0; o).

1. 3annwnre Gopmysy, BhHpaxa-
ouylo naouwags S{x) TpaneuuH, 3a-
WTPHXOBaHHON Ha pHCYHKe 3, Kak
$yHKUHIO 0T x. BriuciHB npoH3BoA-
Hyl0, nokaxure, 94Te S (x)=[(x).

2, BogHCAHTE nAowanb GHTYpH,
OrpaHHYeHHON JAHHHAMH

= =0, = 2
y=cosx, y=0, —~e<x<7,

ucnoansya gopmyny S=F(b)— F (a).

e
&
*

N

Puc. 3




BoluHcanTe:

cos xdx.

&ty 13| W

a) §2dr, 6)

C—6
Buiuucaute naowais GUIYPbl, OTPaHHYEHHOA JHHHAMM:
a) y=x, x=1, x=3, y=0;
6) y=2cosx, y=0, 0<CxTm.

C—7

Touka asHXeTca No NpsMofi Tak, YTO €e CKOPOCTh B MOMEHT Bpe-
Metu { pasna v (#)=3-+40,2{. Hafinure nyTo, npohaeHAIA TOYKOH
3a spema or | X0 7 c, ecH CKOPOCTb H3MepAeTCH B METPax
B CeKYHAY.

C—8
BouncanTe naomanb GHrypbl, orpaHMYEHHON JHHHAMU;
a) y=052" y=1x
6) y=sinx, y=cos x, x=0, ngé%.

C—9

1. Buuncaure:
3

a) S(l—x)‘dx; 6)

2

sin (%-—%) dx.

wlh [ B

2. Hafinnte of6beM Tena, NOJAYYEHHOTO NMPH BPalleHHH BOKPYr
ocH abcnpce KpHBOJAHHeHRHOR TpanenHu, OTpaHHUEHHOH JIHHHAME

y=2x+1, x=0, x=2, y=0.

12



C—10

1. BepHo AH PaBeHCTBO V20—6 Vi1 =VI11 =32

2. HalignTe 3HaueHHe YHCAOBOTO BbipaReHH::

a) 6\/(--7)5; 6) 3\}9-375.

3. Moas3yAcy kanLKynATOpOM HAM Tabauuamu, Hafigure npu-
Gauxennoe (¢ TOYHOCTBIO A0 0,0001) snauenue KopHs:

2) VE94; 6) V3. Y
4. CpaBKuTe uHcAa '\/’_7- H \/47

C—11
|. BHecHTe MHOXHTeNb NOA 3HAK KOPHA B BhipaXKeHHH b\/g,
rae b<Z0.
2. Pewnte ypasnense: .
L]
a) £ +24=0; 6) (Vxf—3Vr=4.

3. ¥npoctute BbipaxeHHe:

a) V65 —7-V\65 +7; 6) {/a_e—-—a. rae a<<0.

C—12
1. Pewnre ypanuenge V7 —\rx41 =

2. PewnTe cHcTeMy ypaBHeHHW
3 3
Ve —Vy =3,
3 ]
Ve +Vy =5.

C—13
1. Hafinure 3HaveHHe UMCAQBOrQ Bupamennﬂ
-2 3 3
a) 27 % 6) (V16)%; B) Vl? (l2+80°")
8
2. Kakoe u3 uncen GoJsibile: 3" nan 397

3. ¥npocTHTe BBIpaxKeHHe
8v+41

= )
- 3
403 —2Vu +1

13



C-—14
1. H3o06pasute cxemaTHYeCKH Tpadux GyHKUHH y=2°.
2. Boiuncante:

a) 3 (IY 6 (V)

3. Hafiante o6nacTb 3HauUeHHH PYHKDHH

Flx)=1 —(%)".

C-—15
i. Pewure ypasnenne; 2es3
a) 0,82x—3= 1: G) (-‘;l) =4,5x-—2.
2. Pemute HepaBeHCTBO:
a) 220 <1 6) 0.9°>1 2.
C—16
i. PewATe ypaBHeHue:
a) 3*+2} 3*=30; 6) 4 —14.2*—32=0.
. 2. PemnTe HepaBeHCTBO
142« 1y*
(3) —6(3) —27<0.
C—17

5
1. Mponorapudmapyfte no ocnoBanuo 2 Bhipaxenwe 16a° Vb2,
2. Boiuncanre Ges TaGaHiL H KaJAbKyJIATOpa:

lg 814 lg 64
a) logy 84 —logy, 12; 6) 2?g 3isglg2'

3. Hafpsate log;,2,8 ¢ momouwplo Tabanwm HAW KaAbKyJaaTopa
{c Tounoctbio a0 0,0001).

c—18
1. CpaBuure uucna logyb n 1og,%.

3
2. Halinure obGnacts onpereneHns QPyHxunn y=Ilog,(2x—1).
3. HaoBpasute cxematHueckH rpadrx yHkurn y=Ig{— x).

4



C—19

1. Pewnte ypaBHeHHe:
a) Iog_,_(x’—4x-—l)= —2; 6) log;(4x—6)=1log, (2x—4).

2
2. Pemute HepaBeHCTBO:
a) logs (1 —x)>>log, {3 —2x); 6) log, (2x+5)> —3.
T

C—20
1. Pemnte ypaBnexne:
a) log? x—log, x="§6; 6)
E] 7

1 2
3-—-lgx+lgx—l -
2. PemuTe HepaBeHCTBO:

a) 1Ig2 x+51g x+9>0;, 6) (3F—1)(3*~2)<Z0.

Cc—21
Pemnure cucreMy ypaBHeHHii:

a) {x+ y=6, 6) 2*+(%)’=5.

logs x+log, y=3;
22*—1-(%)“ 13.

C—22

1. Buiseaurte dopmyay, 3aaaw- y
nmyw Gyskuao g, o6paTHYIO K ASH-
Hoit yrkuuu f. Hahaure obaacta
onpeaeaeHHA H 3naueHH#i (QyHkK-
UHH g:

a) f(x)=3—4x; 1!

3
6) f()=VE—4, 122 — [ ¢ -
-3 =2 -1 ¢ X
2. [lo 3anannomy rpaduky 14
PpyHKuUWH [ HallauTe 3HaueHHus 0O-
paTHOd K Hell QYHKIHH g B TOUKAX =24
— 15 1 (pnc. 4). NocTpofite rpadux
dyakuuu g, Hafigute ee ofaactb -3
onpedeAeHHs H obaacTh 3HaveHndl.

-]

15



c—23
. Hafinure npoussoadyic GyHKLUHK:

a) f(x)=e"%%, 6) f({x)=x-3"
2. Hanuinte ypapHeHHe KacaTeNbHOM K rpadHKy GyHKUHH

f B Touxe ¢ aGcuuccofl X, ecan f{x)=¢e", x,= —1.
3. Hahaute npoMeXyTKH BO3pACTaHHA H YOHWBAHHA (HYHKLHH
f(x)y=x-e7%.

L]

4. Buuncanre Se"dx.
2

C—24
1. Hailaute nponssoaHyio PyHKUHE:
a) fF(x)=In(3x—4), 6) f(x)=log, (312 —2x+5).
T
2. Hafinute naomaab PHrypn, orpannueHHoll JHHHAMH
y=0! y=‘;‘; x=2; x=4.
3. Hafiante MakcHMYMbl H MHHEMYMbl ¢GYHKLHH
F(x)=21n x.
C—25
1. HaAauTte npou3solHy0 q>yuxum{
foy=x" 41 \
2. Boiuucante npubamkennoe 3naueHue 16,08,
]
3. Buuncanre Sxﬁdx.
0
C—26
1. okaxnre, uTo dpynkuns y=>5¢* ynoprersopser andpdepen-

LLHaABHOMY YpaBHeHHI ¥ = —3y.
2. Halinure Ttakoe peinenne audpPepeHUHasbHOrC ypaBHEHHS

f’(x) 4f (x), uro f(0)=>5.

3. 3annute AnpoepeRHuraNbioe YpaBHEHHE CAPMOHHYECKOTo
Koneﬁaunn

2(8)=0,7 cos (0,5t +%).




Bapuanr 3

C—1

1. Hokaxure, uto ¢pynkuus F ectb neppoobpasnas AaA PyHK-
UHH [ Ha YKA3aHHOM TPOMERYTKe:

a) F()=3+1, ()= —3, x€(— oo; O

6) F(1)=6x"'2-\x, f(x)= —, %€(0; o).

2. SiBnserca AW pyHkuua F neppooGpasHod Ans GyHKUHK [ Ha
YK333HHOM TIPOMEXYTKe:

a) F(x)=2x+tgx, f(x)=2+4+ ] xE(—%; =

cos®x’ 2/

6) F(x)="7, f(r)=—=g, x€(—3; 3)?

C-—2

1. Oaa pyHKumHn f(x)=—Vl-x= HafiiuTe ABe pasiHUHbE Nepsool-

pasHble.
2. Hna ¢ynkuun f(x)=sin x Bafaute nepeoobpasnyio F (x),

rpagpuk KOTOpPOH NPOXORHT Yepes TOuKy A (%, —l). HauepruTe
rpagux Gysukunu F(x).

c—3

1. Ans pynkuun f(x)=2x—2 Haifiaure neppoobpasayw F(x),
rpaduk xoTopoit npoxoanT vepes touky A (2; 1). Haueprure rpadux
dbyuxunn F(x).

2. Has dyskumn f(x)=(\/2x41 )“—sin% Haliaute oOumu#
BHA NepBooOpasHmx Ha npomexytke ( —0.5; oo).

17



YA
c—14

1. 3anuuinte GOpMYyAy, BbIpaKAIOUYIO
naowane S (x) TpanennH, 3alTPHXOBAHHOA
Ha pHCYHKe 8, Kak ¢yHKuMIio of x. Bpunc-
.m-u; NPOH3BOAHYIY, NOKAXKHTE, UTO S’ (x)=
= f{x).

2. BuiyucanTe naowans ¢Gurype, orpa-
+ HUYEHHOH JHHUAMH

o

y=2cos x, y=0, %gxg%" .

[

neonbays Qopmyny S=F (b)— F (a).

N%’* -ﬂ ! x X
{
Q.. |
Puc. §
Buiuncanre: u C—5§
45\{_ 4 © 6
X
a)s —dx, 6) S(f—ﬁx—}—g)dx; B) S coszha‘x.
1 1 A
%
C—8

Beiyucaure naowane Gpurypel, orpaHdde’Holl JHHHAMA:

x
a) y=x2’ ¥y= —x2+2; 6) y= 2 cos x, ecau “?éxgo'
—x+2, ecnp 0<<xL2 H y=0.

c—7
HauepTuTe TpaneuHiy, OrpaHA4EHHYI0 AHHHAMH y=x, y=1{,
x=1, x=2.
a) BoluHcanTe naowaab 3Toll TpanelwHH MO H3BecTHOH W3 Kypca
reOMeTpHE GopMmyJe.

6) BuiyucanTte npuGaKKenHo naomanb 3Tofl Tpaneunn, pa3fenns
orpe3ok [1; 2] sa 10 paBsbix 4acTedl W IIOCTPOHS BOHCAHHYIO CTYNEH-
yatyio QHrypy, cocrodllywo H3 npaMoyroasHHkoe, Hahaute abco-
AIOTHYIO NOTPeUiHOCTL MOAYUYEHHOr0 3HAYCHHA.

B) Brineaute dopuyay naowaau S, BnucanHoil ctynedyaroii du-
ryphl, pasaenus otpesok [I; 2] Ha =~ paBHbix vacTedl.
Ha#aute lim S,

H == oo

18



' c—8
BruncauTe naomwanb GHUrypel, orpaHH4eHHON JHHHAMHE;
a) y=3sinx, y=—2sin x, ogxg%’l;
6) y= — 42, y= —x.

1. Beuncanre:
0

a) { (1—2xax; 6)n+dx.
-1 omsz(g—%)

2. Hafiante o6bem Tena, MOJAYMEHHOrO Npw BPallleHHH BOKpPYD
och abcuucc GUrypo, OTPaHUUEHHON AHHHAMH y='\/;. y=1i, x=2.

C—10
1. b:npocm're BbipaKeHHe:
4 3
a) Ve—V1) —-\7; 6) Va* +Va®, ecan a<<0.
2. Pewrnte ypaBnenue:
a) #—1=0; 6) 1255+ 1=0.
C—11

. ¥npocrute Buipax<enue

Viorevir Vo—zvi7 .

2. lpencrasbre B BHAe Ap0oGH, 3HaMeHaTe b KoTopell He conep-
AKHT 3HAKA KOPHH, BbipaxeHnde
3—V3
3+V3
3. Pewnte sepabBenctso x> 186,

C—12

1. Pemnte ypasHenne Y2x2—3x+2 =4—x.

2. Pemnte cucreMy ypaBHeHHit

{W+\&7=5.
x+y+4 ey =37.




C—13

3 4
1. Kakoe #3 uncen Goasme: V27 uam Ve
2

2. Hafiaute 3naveHHe BbipaXeHns 817+(0,25)‘ .
3. ¥npoctTuTe Bhipa)keHue

‘44 x+y -
( T3 1 i)"y .
C—14

a) Haueprute rpadpuk Ppynkunn y=2—1; nazoBure obnactb
3HaveHnd QyHKUKH, BHAGAHTE HE PHCYHKe 4acTh rpaduka, Zns xo-

Topo# —%<y<3, H HafiANTe COOTBEeTCTBYIOLIME 3HAYEHMA X.

6) Haueprate rpaduk PyRkuun y=|2"— 1| ¢ BolndmnTe HAaH-
{So.rlgm:f H HaHMEHbIIe¢ 3HaYeHdA 3ToH (YHKIRH Ha oOTpe3ke

1. Pewnte ypasneHue: C—15
a) 97'=27; 6) £\ =4~'%.

‘ 2. Pewnate HepapeHcTBO:
a) (cos %)x_0'5>\/2_; 6) 4*% 3.8,

1. Pewute nepaseuctso 9%+ 3, CcC—16

2. Pewnrte ypaBHeuue:
a) 5511 —3.52=122; 6) 9" —2.3*=63.

C--17
1. Boiuncanre 6e3 TaGaHL H KaabKyaaTopa

21g 5+ Ig 16.
2, Hadaute x, ecas
logs x=2 log; 3+% log; 49—% log; 27.

3. Mpoaorapnpmupyiite no ochosanuio 10 BeipaXkeHne

. Vmﬁﬁ? a>0

r=""10a




‘C—18

a) Haveprure rpadpux Ppynkunn y=Ilog, x— |, suenure na ph-
CYHKe MACTh rpadHka, ANfA KOTOPOH —2<y< 2, 4 HalaHTe COOT-
BeTCTBYIDLIHE 3HAUEHHT X,

6) Haueprure rpaduk dyHkuHn y=|ilog,x—1| u Beinuiuure
[Hoag&é.a]lbmee ¥ HaHMeHbllee 3HAYeHHsl 3TOH (YHKUHH Ha OTpe3Ke

C—19
. Pewrnre ypaBheHue:
a) log4—:;+log‘\,rf= ~3;  6)ig10x-1g0,1x=3.
2, Peuwrnre HepaBeHCTBO:
a) lg2x<<lg(x+1); 6) loge (1 —x)=<<1.
C—20
1. Pemnre ypanueHue
10gos (2% —3)— logy (2x+3)=0.
2. PelwunTe HepaBeHCTBO:
a) logd, x=21; 6) (log; x—2) V£ —4 <0.
c—21
Pelinte CHCTEMY YpaBHEHHI:
2) log; x—logsy=1, 6) logs (g — x)=1,
x—2y="9; 3109224,
C—22

Has nannok GyHkuuu HafixuTe oBpaTHYIo M nocTpoiiTe rpauku
AaHKoH W 06paTHO K HeH GYHKIMA B OAHOA H TOH XKe CHCTEMe KOOp-
AHHAT:

a) Y= —%x+2; 6) y=+—1, rae x=0.

21



c—23
1. Jarna cbynxugm f(x)=e" cos 3x. Hafianre § (x). F (0).

2, Buuncaure S 3dx.

-1
3. Boiuncante nnomanb ¢Hrypsl, orpaHHYeHHON AHHUAMH

y=e', y=1, x=2,

C—24

1. dana $pyHKuUHRA f(x)=lOln%x. Hanraute [/ (x), F (-g—)
2. Hafiaute npoMexyTKH BO3pacTaHHA 9 YOLBAHHA (YHKIHR
¢(x)=Inx—x.

3. Hantaute (¢ TouxocTeio 0o 0,01) naomane QPHrypu, orpanu-
YEHHO# JIHHHAMH

C—25

. Haitante naomaab ¢urypo, orpaHHYeHHOA AHHWAMH
1

y=x?, y=0, x=1, x=8.
2. Hanuwure ypaBHeHHe KacaTe/bHON K rpadHKy (yHKUHH

J(x)=1x"? B TOuKe ero ¢ aGeunccoit x,= — |. BriNoAHHTe PHCYHOK
K 3agave.

C--26

1. Joraxure, uro ¢pyHkuHa y=3e™* ypobaeteopsier ypaBHe-
BHKO ¥ = —4g.

2. 3anumuTte o6WKA BRI, pelleHnn AnddepenuHalbHoro ypabse-
HHA §'= —2y. HalianTe pewnerue 3TOro ypaBHeHHs, YAORIETBOPAIO-
mee ycaosuio y(0)=e.




Bapuanr 4

C—1

1. fokaxuTte, yto PpyHkuus F ectb nepsoobpaznag Ana PyHK-
UHH [ HA YKa3aHHOM NPOMEXYTKe:

2) F(x)=3—3, J()=—-F, x&(— oo; O}
6) F(x)=4x""5.\{x"', f(x)=—%, x€(0; o0).

2. fAsnserca an ¢pywkunn F nepooGpasHoit gin ¢pyHkuuu f na
YKa3aHHOM TPOMeXyTKe:

2) F(x)=3x—ctg &, F()=3+_=. x€(0; n)

6) Fin)="2, f(x)=—3, x€(—4 4)

C-—2

~? mafinuTe ABE pPasnHYHLIE MePBOOG-

1. Oan pyuxuun f(x)=x
pasHbie.

2. Jaa ¢yakunn f(x)=cos x vaiaHrte nepeoolpasnyo, rpaduxk
KOTOPOA NpoxoAHT uyepea ToukKy A (n; 1). Haveprute sTOT rpaduk.

c—-3

1. Iaa bynkunu f(x)=2x-+4 nafignte nepsoobpasnyw F (x),
rpadHk KoTopod npoxoauT Yepe3 Touky B (—1; 1). HauepTHure rpa-
$¢uk dyskunn F(x).

2, Aas ¢$pyHkuuu f(x)—\(_-l-cos Hafinure oSmWUA BHA

nepBooGpa3nLIX Ha MPOMENYTKe (3: oo).

¥ C—14

. 3anumure ¢opmyay, Boipa-
xaowywo naowais S(x) Tpane- 3
OHH, 3aLITPAXCBAHHOA Ha PHCYHKe I 3,5*,(

6, xak ¢yHxuuio or x. Bruncaus Ml 8
MPOH3BOAHYID, TNOKAa)KHTe,  uTO
S"(x)=f(x). !
2. Bouncante naoutaib QHry- /
pbl, OrpaHHYeHHOH AMRHAME  —5 t I iy

y=2sinx, yg=0, nasr<2n,
HCNOAb3YS GopMyay

S=F(b)—F(a). Puc. 6




C—5

Briyucaure:
9 4 1 % 8
X
a) §Fdx: 6) _Ss(x’-l-Sx-I-lﬁ}dx; B) Ssmm dx
s

C—6
Bulyncante naouwtagb Gurypbl, orpaHHYeHHON JNHHHAMME
a) y=2C n y=—25244;
x+2, ecin —2Lx <0,
6) 4= 2 cos x, ecnu 0<xg12‘- Hoy=0.
c—7

Haueprute TpaneuHw, OrpasHH4eHHY0 JAHHHAMH
y=05x, y=0, x=1, x=2,

a) Boiuncante naomanb 3ToH Tpaneudn Mo MU3BECTHOH H3 Kypca
reoMerpuu GopmyJe.

6) Buuncanre npuGaukeHHO NJOWAAL 3TOH Tpallenuu, pasae-
JiuB oTpesok [1; 2] na 10 paBHbix yacTeil H [IOCTPOHB BIHCAHHYIO CTY-
neHvaTyrw Gurypy, cocToAalmylo W3 npsamoyrosivHuxos. Halaurte a6-
COATHYID MOrPeLiHOCTh NOAYYEHHOro 3HAYEHHH.

B) Boiseante GopMyay naomanu S, snucanaol cTynenqarol du-
rypbl, pa3geans orpesok {1; 2] Ha # pasHmX dacted,
Ha#aute lim S,.

-0

C--8
Briuncaure naowast GHrypbl, orpaHH4eHHOHE JHHHAMH:
a) y=cos x, y=—2cos x, —%gxg%;

6) y=—x'+3, y=2x.

2



1. Buuucanre: T C—9

— A _4x
sin? (i—i)
2 4
2. Hafinute o6beM Tena, NONYYEHHOro NPH BPauleHHH BOKPYT
ocH abcuuce (QUrypni, orpaHHYSHHON JTHHHAMH

y=x+1, yg=1, xr=1.

3
1 2
a) 8(3—4x)‘dx; 6) S
0 "

1. ¥npocrute BHIpaXKEHHe: C—10

a) ﬁ\./(3 V10 ) +V10 ; 6) W—{/a_", ecan a<0.

2. Pemure Spanuenne:
a) P-l= 6) 27X —1=<0.

1. ¥npoctdte BhIpaxieHHe C—11

3 3
Vi2+41V5 - \12—415.
2. TlpeacraBbTe B Buae ApoGH, 3HAMEHATE b KOTOPOA He coaep-
5+16
5

3. Pewmnre nepaBeHcTBO x*<C 1.

MHT 3HAKA KOpPHA, BHpaXeHHe

Peutite ypasHenne V32 4+6x+ 1 =7—x. C—12

Pewure cucremy ypapnenui

{\/;+Vy-=4,
x+y—3\Vry =1.

hor—

C—13

5 6
Kakoe us uncen Goapure: V32 nan \/8?

. HafinaTe 3HaveHHe BHIpaXKeHNS
3. 00031-0—%4-(]6)

AR

0,75

e

anoc*nrre BbipaXKCHHE

o
a+.f.1!)2 c::-i—b2

25



C—14

a) Haueprure rpaguk PyHKuun y=3"—1; Hazopute obsacTtb

3HaueHHA QYyHKUMM; BLIACAUTE Ha PHCYHKE 4acThb rpaduka, AAf KO-
TOpOH —%<y<2, H HafiZuTe COOTBETCTBYIOLLHE ZHAMEHAA X.

6) Haueprure rpapnxk pynkuun y=|[3"—1| n BHIHIIKHTE HAW-
Gonbluee M HauMeHblIee 3HAYEHHA 3TOH (PYMKUEH HA OTpeake
[—2 2]

1. Pewure ypaBueHue: C—15
a) 8=*=16, 6) 10%=0,1-/1000.
2. Pewnte HepaBeHCTBO:

a) (tg g)"" <9-%; ) 9397,

C—16
1. Pewnte HepameHcrso 41~ <8,
2. Pewnte ypaBHeHHe:
a) 3* 7' —4.3""2=69; 6) 4—3.2*=40.
C—17
_ 1. Buuncarre 6e3s TaGanu U KajdbKyaaropa
3lg 5+% lg 64.
2. Hahnure x, ecau
fog; x=2log; 5+% log; 36—-:]; log, 125.
3. Mponorapudmupyiite no ocHosannio 10 BoipaxKenue
3
Vlﬂa'\[ﬁ
x=W R a‘,’>0.
C—18
a) Haveprure rpapux ¢yuxuud y=logy(x— 1), BbiZeante Ha
PHCYHKeE YacTb rpadmka, aaa Koropo — | <y <2, u HailauTe coOT-

BETCTBYIOLMIHE 3HAYEHHA X.

6) Hauepture rpadmk dynkunn y= [log,(x—1)| u Boinumnte
HaHOGoablee W HaUMEHbLUeE 3HAYEHMs 3TOR QyHKUMM Ha oOTpesKe
[1,5; 9]

26



c—19
1. Pemnrte ypapHennue:
a) logos L +4logys Vx=—1;  6) lg 100x-1g 0,01x=5.
2. PeulHTe HEPaBEHCTBO:

a) lg Bx)<<lg (x+4); 6) loges (1 —x)> —1.
Cc—20
|. Pemnte ypasHenne
3 logs (5x— 1)—log; (x+1)=0.
2. PemnTte HepaBeHCTBO:
a) logs, x<< 1 6) (2—log, x) V¥ —1 =0.
c—21
Pemnte cucremy ypaBHeHHi:
2) {log4x—log4 y=1, o [logalx—g)=1,
x—3y=16; 2.3+ =72,
c—22

Jas panuoft pynkunn HafanTe oGpaTHYIO H NOCTPOATe rpadHKkH
dannoft W oOpaTHol K ne#t dyHKuHA B OXHON W TOB ke CHCTEMe KOOp-
ARHEAT:

a) y=—05x42; 6) y=x*—2, rae x0.

Cc—23
1. Hana tbyuxu;m f(x)=¢e~*sin 2x. Hafizure /' (x), F (0).

2, Buiyucaute S 5'dx.

-1
3. Bruupcaure naowaik QPUTYPH, OrPAHUMEHHOR JHHHUAMM
y=e " y=1, x=—2

27



Cc—24

1. Jasa pynkuus f(x)=%ln(-—-4x). Ha#aure § (x), f’(—%).
2. Hafianre npomMeXyTKH BO3pACTaHUA H YOHBAHHA YHKUHH
¢(x)=x—In=x
3. Boiwucaure (¢ Tounocthio ao 0,01) naomans ¢urypH, orpaHu-
YeHHOH AUHHAMM y=%, x=1, y=%.

C—25
. Buluncante naowagb GUrypbl, OrpaHHueHHOR AWHUIMH
1
g=2x3, y=0, x=1, x=8.
2. Hannwnte ypaBHeHHe KacaTelbHON K rpaduxy OyHKLHH

f(x)=x"% B Touke ero ¢ aGcumccodl xy=1. Brinosnnte pHcyHoK
K 3ajaue.

C—26

1. Hoxaxute, uto dynkuun y==8e~>* yroBaerBopsieT ypasHe-
HHK ¢ = —2y,

2. 3annwnate o6whit BuA pewennn anddepennansHoro ypabHe-
HHA ¥ == — 4y N HafiguTe pellleHHe ITOrO YPABHEHHA, YAOBAETBOPA-
joulee ycaosHo y(l)=e.




Bapuanr 5

C—1

1. JokaxuTte, uro pyHkuna F ecTb meppoolpasnasn anad QyHk-
nun f na npomexyTke (—oo 0):

a) F()=V—x, f(x)=

6) F(x)=sinfx+41, f{x)-—sin 2x

2. Apaserca ap QyHkuns F nepBooGpasHof 1aA PpyHxuuu f na
npomexyTEe { —o0; o}k

a) F(x)—3x2+cosx—|-3 f{x)}=6x—sin x;
6) F(x)=—5. [(x)=7?

C—2
1. Dana ¢yukunn f(x)= —x+1 naligure neproobpasHyio, rpa-
¢$hax KoTopoR NpoxoAHT uepes vouky M (—2; —3). HauepTure s7or
rpadux.
2. Hafianre o6muAi 8na nepeoo6pasubix Aad GyHKuUHA:
a) f()=VTx+1:  6) f(x)=sin 3x—co;,x.
" Hafiante nepaooﬁpaauylo AN QYHKUAK: C—3

a)f(x)— sinXf—LcosZ, L1 1

p=5085 O J=—5m—5—nn

C—4
BuivHcauTe naoulage GHryphl, OrpaHHYEHHOR AHHHAMH:
a) y=1—2, y=0;
6) y=sin2x, y=0, OQxQ%.
C—§8
Baiyucanre:
5n
4 6 2
X
— . M —2 .
a) 5\(‘ dx; 6) § cos xdx; B) §(x7 x)dx
B




C—6
Beiuncante naowaab GHrypn, OrpaHHHEHHON JHHHAMHE:
a) g=2—2, y=4x, x=0, x=0;
6) y= ], , y=8cos x, x=0, ngg-’,}.

Cos3" X

C—7

TouKa ABHXETCH MO NpAMO TaK, YTO €€ CKOPOCTb B MOMEHT
f pasHa v (¢)=2¢—sin nf. Halipure nyrs, npofineHAw Toukoi 3a
Bpema ot 2 10 6.

C—8
. Bpuscayte naowaab GUrypbl, OrpaHHYEHHOH JHHHAMH
2 n
y={4—mszx npH nggT‘ .
24x npH —2x<<0

y=0.

2. BuluHcanTe §((l—%)‘+sin—'—‘§£) dx.
1]

c—9
1. Hafiaure o61eM Teaa, NOAYYEHHOTO 1IPH BpallEHHH KPHBOJH-
HefiHOH TpamneuHH, orpaHHdeHRof AHHAAMA y=\x, x=4, y=0, Bo-
Kpyr:
a) ocu Oux; 6) ocu Oy.
2. Cuna B 2 H pacraruBaer npyxuny Ha 6 cm. Kaxyio paGory
HYXHO NPOH3BECTH, 4TOOGbLl pacTAHYTh 3Ty MpyxHHy Ha 10 cm?

C—10
|. Bepno an paBenctBo V99—10V2 =7—5127?
2. Hahaute 3HaueHHe UHCAOBOTO BbipPaXKeHHH:
=)
a) V2V2 .V8; 6) (V3 + \/(—:;)3)(\/3 +'\/%_)

3. Moab3yace KaNLKYASTOPOM WM TalaHLAMH, HalIuTe NpH-
GaMXKeHHOe 3HAYeHHE YHCAOBOTO BHPAMNKEHHS!

a) \3/10,731; 6) §/§+\/2_. i
4. Kakoe u3 4Hcen Gonble: \/2_ iy VV?T?’




c—1
. BUHECHTE MHOXHTeND H3-NOA 3HAKA KOPHA B BHIPaXKeHHH

V2a , rae a<<(.

. Pewnte ypasHeuue;
4
a) £—3s5°—10=0; 6) Vx +3Vx —4=0,

3. ¥npocTHTe BhipaKeHHe:

) VI—Va2 VT+Ve2: &) V@4V

Cc—12
1. Pemure ypanuenue
Vétx\5—x=2\2.
2. Pewnrte cucTemy ypabHenuft
13 8
Vr ~Vy =1,
Ve —Vy =7
cC—13

- 1. HaliinTe 3HauerHe YMCNOBOTO BhIPAKEHHS:
2 AN N7 Y
a) 273+l253+83) i 6) (10+732) ((10—=\73)%.
4
2, Cpasuute uncaa (\5) 5“:{[2—5.
3. ¥Ynpocrute suipakeHHe
u+8 a8

2 1 *
- 3 3 -
B Vutds Vi 423 44

L ]

C—14

1. U3o6pasnte cxeMaThyeckn rpaduk GpyHKunu y=>5'"%
2. BuuncanTe:

3 —
a) V5‘V"’ +17F,95-V5 . 6) ((%) T\
3. Hainure o6aactu onpeaeseHds M 3HaYeHHA QYHKUHH
y=\3-9.

3



1. Pewrnre ypaBHeHHe: C—15

x -3 __ i n 2.\'—2_ 7
a) 2°4+-2""°=18§; 6) (cos-g) =1 3"
2. Peunre Hepagaeucmo:

1y* Tye— . |2 —2
a) (3)+(3) "> e sdr<or
1. Peware ypapHeHHe: C—16
a) 8¥-—16;  6) (%)‘+3"3.-=12.
2. PewnTe HepaBeHCTBO

1ys l—x
() —2'~*—8<o0.

i. Buuncadre 6e3 TaGanil H KaabKyaaTopa: C-—17

g 126—21g 2 )2

a) Iog\g 12—1log, 9; 6) ( 3
g V& +1g 0.2
2. Mpoaorapupmupyiite no ocHoBannio 2 BbipaxeHnue

VB o Vo
Ve ¢
3. CpaBHHTe uucha:
a) 3% "y 11" 6) log, 3+ 1log;2 n 2.

L 20, 60,

1. Onpeaendre 3nak yncaa: C—18
a) logygs ) loge; 0.75.

I—x
logy (£—9)
3. Uz06pasnte cxeMaTHYECKH TpaHk QyHRIHH ¥=l0g, (— X).

2. Hafaure ofnacte onpenenennd QyHKUMH y=

C—19
1. Pewnre ypaBHenne;
a) logﬁ(xg—s.r—3)=2; 6) lg{x—1)=051g (14 1,5x).
2. Pewnte HepaBeHCTBO:

a) log; (2x—1)>>log, (3x—4); 6) ::f =0.

32



1. Pewute ypaBHeHue:
a) 2log’ x—5log; x=7;

3
2. Pemire nepaBeHCTBO:

a) lg? 24-31g x>1;

C C—20

3 2 —4

—
lgx=—2  lgx-—3

6)

6) 7% —3-7">10.

Pewnte cucremy ypasHerui:

{1032 (x+y)=3,
logs x=1—log,s 4

Cc—21
24:05 x+4sin y=3'
21:0; £, 4sln y=2'

6)

i. BuBeaute dopmyay, sa-
Zawiwyio GyHKLHIO g, o0paTHYIO
kK AadmHoft ¢ywkunu f. Haifiaure
obnracta onpenesieHHa H 3Have-
HHA PyHKUHH g

a) f(xy=1E%;

1—x'

6) [ (x)=V3—x%, x<0.

2, Tlo 3agaHHOMy rpadHKy
¢yHkuMK f HafZHTe 3HAYEHHA
ofpatHoit Kk Re#l dynxuUHN g B
toukax —2; 0; 1 (puc. 7). Ho-
crpofite rpaduk ¢yHkuHA g,
HaélauTe ee obaacTh onpejgene-
HHA H 061aCTb 3HAYEHHH.

Cc—-22

| Y

C—23

1. Hafiante mponzpoanyio pyHkunu:

a) f(x)= 0'27+0‘l-\’;

0 f=(3)".

2. Hanuwure ypaBHeHue KacateJbHOH K rpadHKy ¢ybnKunu
f{x)==¢'"* B To0uKe ¢ aGcumccolt xp==1.
3. Hafiante npomexyTKkn Bo3pacTanua H yOLIBAHHR (PYHKUHH

f(x)=(x—1)e**".

4, Buuucaute 8(2"“‘l In2) dx.

¢

2 Hunew, (1 xa



c—24
|. HafiauTe npon3poanyio PyHKUHH: —
a) J(x)=In(1 —0,2x); 6) f(x)=logs(£F*—2Vx).
2, HannwHte YypasHeHHe KacaTeAbHOA X rpapuky ¢yHKLHM

f B Touke ¢ aGcumccol x=1, ecau f(x)=log,(x+ 3).
3. Hafigure npomexxyTtku Bo3zpacTanHa H YGuiBauns ¢yHKUHH

f(x)=42"log, x.

C—25

1. Hafigure nponssoiny QyHKUHH f(x)=(-l;)_w_+x‘2.

3 3
2. Bulyucaute npuGanmennoe amauenne V125,15 —V/124,85.
3. Hafigure naowans ¢uryph, orpaHuveHHoll JHHHAMH

y=0, y=2x" x=1, x=n.

C—26

I. 3anuuwnre ZHddepeHUnanbHOE ypaBHEHHE, KOTOPOMY YIOB-
netTBopAeT BYHKUHA f(x)==e %
Haftanre pemwenve pndpdepenunanbhoro ypasHeHus [ (x)=
=f(x)In4, Takoe, uro f(l)=2.
3. 3anuwnte oKl BHA pewieHHA AndHepeHUHANBHOrO ypas-
HeHHS




Bapuanr 6

C—I1

1. Hokaxure, 4o PpyHKnHA F ecTb nepBooGpasHan Aas GyHKLHH
f Ha npomexyTtke (0; oo ):

8) F()=Vx + V¥ —2 f(n=y2=+3 Vr:

6) F(x)=3—cos’x, f(x)=sin 2x.

2. fleanerca i pyHkuna F nepeooGpasnofi fas ¢yHKuum f na
NpOMEXyTKe (—oo; oo ):

a) F(x)=x> 4 sinx + 5, f(x)=2x + cos x;
6) F(x)=—3, f()==3

C—2
1. Oan dpynkuns o {(x)=1-—4x HafianTe neprooGpasznyo, rpaduk
KOTOpOA NPoXo HT vepe3 Touky M (—1; 9). Hakanre ator rpadmk.

2. Hatante o6t Bua nepsooBpasHbix ANA GyHKIHA:

a) f(x)=\b6xr—2; 6) f(x)=cos 3x 4+ 12 .

sin® x

Hafinute neproofGpasuy Iaf QYHKIHA c—3

a) f(x}=% sing- + %cos -g-; 6) f(x)=;22. + %+T\}_;

Cc—4
Bruncaute naowags QUrypol, orpaHHueHHoN JIHHRAMH:
a) y=1 x=—1, y=0;
6) y=cos 0,5x, y=0, x= —-%, rae —ané—-%.
BhigHCAHTE: C—5

4V- {
a) S%d ; 6) \ sin xdx; B) S (£ —3x") dx.
1 -2

e x mwl?




"C—=6
BriuncanTe NAOWANL GHFYPBI, OFPAHHYEHHOR NHHEAMMK:
a) y=x, y=2—1, y=0, x=>0;
6) y= y=8cosx, y=0, x=0, ngé%.

cos?x’

C—7
Touka ABHXeTCH UG NPAMOA TaK, YTO €€ CKOPOCTH B MOMEHT

t paBHa v(t)=\/i_-|- cos al. Haflanre KoopaAHBATY TOYKH B MOMEHT /,
ecan ee KoopauHaTta B MoMenT {=0{ pasma 3.

C—8
|. Bouncante naomaab GHIypH, orpaHHYEHHOA JHHHAMH
l n n
) —2+4——= npn A<, -
T a2x n -
e MmpH 0£x<§
[
2. Buluncanre S(@"‘ cos nx) dx.
1
. c—9
l. Hafigure o6beM Tena, NMoAy4YeHHOro NMPH BPalLEHHH KPHBO-
AuteitHo Tpanelud, orpaHHueHHo#t AUHHAMH y=x", x=2, y=0,

BOKpYT:
a) ocu Ox; 6) ocu Oy.

2. Cnaa B 4 H cxknmaer npyxudy Ha 4 cm. Kakyio paGoTy Hyx-
HO IPOH3BECTH, 4TOOL CXKaTb 3Ty NPYKHHY Ha 2 cM?

C—10

1. Bepno an pasenctso 8—4\3 = Vll2—64\/§?
2. Hahante 3snaverHue UHCJIOBOrO BhIPaXKEHHA:
& 7 7
a) V3 V& :\8: o) (V& —\/% )(\/E—V'_s-)
3. [Moabaysich KaNBKYNATOPOM WIH TAGAKIAMH, H3RAHTE NPHUOIH-
KEHHOE 3HAaUEHHE UWHCAOBOTO BBIPaXKEHHH:

a) V20,39 6) V3 +3.

2
4. Kakoe u3 uyncen Gonbiue: \/‘37 uan Vy28?




C—I1
1. BblHeCHTe MHOKMTEAL H3-1103 3HaKa KOPHA B BbIpaXXeHHH

6
V4b®, rae b<<0.
2. Pewnre ypaBHeHHe:

a) P—20—156=0;  6) VT —4\x =5.

3. ¥npocTHTe BbIpaxeHue:

) VO—VIT NS FVIT: &) V@ +Va".

1. Pemnte ypasnenne C—12

\}8+x B —x ==k
2. Pemnte cucreMy ypaBHeHHfi
6 1
{vz+v;=s.
Vx+Vy =9

1. Hafinutre 3naueHHe 4YHCAOBOFO BbipaXKEHHA: C—13
1

o () T+ Viost )"

1 _
6 (219 (124169

5 2

3 —_ —_
2. Kakoe n3 uncen Goabme: (\9) * wan —;-09 83
3. ¥npocTHTe BHIPAKEHHE
8v41 _ Bv—1

2 1 '
2 3 3 -
W3 —2\o+1 Vi 20541

C—14

1. U3o6pasute cxeMaTHYeckH rpadux PyHKUHH y==0,2'"%
2. Bolyucaure:

) V3V P9V, g (G)")*"

3. Hafiante o6aacTH onpeaesieHHs W 3HaueAMBt (PYHKUHH
y=\V2*—4.

37



|. PewnTte ypasHenne:

a) 34431 =13; 6) (sin 3t =8,

2. Pewnte HepaBeHCTBO:

a) (%)“'4-(%)‘*&26; 6) 3°>9"

C—15

C—16
1. Pewnte ypaBHeHne:
a) 272 =3|; 6) () =1
2. Pewnre HepaBeHCTBO
1y* L—x
(5) —8'~*+6<0.
1. Butuncanre Gez TaGaui N KaJbKynsTopa: C—17
1 | 3
a) log\ﬁ V18 —log, 4; 6) Dg;m +2 °g°2] )
logg V0,25 +loge§-
2. TTposorapumupyiiTe O OCHOBAHUIO & BhHIpaxKeHue
3
125¢° Vb
aVe? >0, x>0, 20,
3. CpaBuute yncaa:
a) 778" u 11%7 6) log, 54-1og;3 u 4.
C—18

1. Onpeaennte 3Ha8K 4HCaE:

a) logs 4; 6) log, 0,9.
T

2. Hafiaute oGnactb onpeaeneHns yHKUHH

X
Y= g —0

3. Usobpaznte cxemaTHueckn rpaduk Qpyukuum y=I|g |x|.

38



1. Pewunre ypasHeHHe:
a) log,g (¥ —3x)=4;
2. Pewnre HepaBeHCTBO:

X

"C—19

6) g (2x+1)=0,b1g (1 —3x).

31 —21 5; 6 0.
a) og’%x OZX < ) W n =
C—20
1. Pewmure ypaBneHue:
) 2 3
a) 3I0g‘_2;?x+2log,x—5, 6) e x i1 ng+2_2'
2. PemnTe HepaBeHCTBO:
a) lg’x—2lgx>2; 6) 15**43.15°>10.
c—21

Pewure cucreMy ypaBHeHHA:

e

{ log; x+log; y =2+ log,2, 6)
IOg (x+y)=2; cos x l sing__
s 5 (z) " =2.
Cc—22
1. BuBenute popMyay, zanaw- y
wyw ¢yHkunio g, o6paTHYIO K NaH-
nok dyukuuy f, Hafinure o6xacrn 4
onpeyieNeHHs H 3HaueHUH QYyHK-
uHn g: ,
_l—x, T
8) i(x)_]__{'__x' r !
6) f(x)=\2—£, x<0. A L - N
-1 o] 1 335 x

2, Io 3apandoMy rpaduky dyn-
KUKH [ nafiaute 3navenus oGpart-
#Od K Hed ¢(YHKUHH g B TOUKaX
—~—1; 1; 3 (puc. 8). IMocTpoiite rpa-
$uK dyHKuHM g, HafinuTe ee obaa-
CTH ONpeae/ieHHA H 3HAYEHHH.

¥

r

Pue. 8




. Hafiaure nponseogHyi0 QyHKIHK: Cc--23
a) [ (x)=3e*+> 6) f(x)=14"2"%
2. Hanuwnre ypaBHenue kacaTeqnHON K rpadmky yHKuuu
f(x)=¢'** B Touke ¢ aGcumccodi xo= —1I.
3. Hafnute npoMeXyTKH BO3pACTAHHS M YOLIBaHHA QYHKUHH
f(xy=(x+1)e ",
4. BHuHCAHTE
1

S (3%+! In 3) dx.

1. Hafiante npoH3BoaHy10 PYyHKUHH: C—24
3) fa=tn(2—3 ) 6) fix)=log, (¥ 7).

2. Hamuwnre ypaBHenwe kacaTesbHoR X rpaguky ¢yHKIHH
f B Touke ¢ abcuuccoh xy==1, ecan f{x)=log,;(2x41).
3. Haitaure npoMexyTkH BO3pacTaHWA H yOWBaHHA (YHKIHH

f(x)=1g*(x+1)—Iig (x+1).

1. Hafiaute npousBoanywo $yHKUMH C—25

A AN
=) +() -
2. Buiuncante npuSanmenHoe 3HaueHHe BhIpaXekus
4 5
V16,08 —\/32,15.

3. Hailante naowaas ¢Grrypbl, orpaHud4enHoft ANHHAMHE
y=0! y=f. x=l. Xx=4e.

C—26

1. 3annwmure andpdepeHuHaNnbHOE YpSBHEHHE, KOTOPOMY YAOB-
netpopseT QyHKuHA f{x)=e~ "4

2. Haiigure pemenie aupdepenunansHoro ypasHenns [ (x)=
=f(x)1n 3, rakoe, uro f({1)=9.

3. 3annuwnte oSwHA BUA pemenuii AudPepeHlHaAbHOrO YpaB-
HeHHA

20



Bapuanr 7

C—1

1. flegerca an ¢ynkuna F nepsoobpaswoli aaa QyHRuHH f Ha
npomexytke 1

a) F(x)=Yx—1 42, f(x)_ﬁn {=(1; oo);
6) F(x)=32—1, f(x)=x*—x, [=(—o00; 0)?

2. Hokaxnre, 4T0 pyHknasa F ecTh neppoobpasnan A QyHKUHH
[ Ha apomexyTke [

a) F(x)=2—sin’x+cos’x, f(x)=—2sin2x, I=(0; 2);
6) F(x)=(x—1), f(x)=42— 1224 12x—1, {=(—00; 00},

Cc—2
1, las dynkunw A (x)==sin x nafiaure neppoobpasuyw H (x), Ta-
Kylo, uto i (%)=2. Haueprute rpajguk sToh nepsooGpasHoii.

2. Hafinnre o6miuii BUA NnepBoobpasHBIX AAA PYHKUHH:

a) f(x)=vs%: 6) f(x)=sin x cos x cos 2x cos 4x.

Ha#nure neppooGpasnyio Aas GyHKUHR: C—3

a) fo=sin(15—D+VE 6 g=gmzo—p+s

Buiyncante naomans Qpurypsl, orpaiHueHHoll auHAaMn: C—4
a) y=0, y=2x, y=38— x“, x=0;

6) y=|sin x|, y=0, x——, egxg 3
C—5
Boiuncaure:
s 3 T
y {sVras 6 (2= &) {cos?adx.
1 0 0

41



C—6
Boiuncante naocwans PUrypel, OrpaHHYEHHON AHHRAMM:

a) y=4, y=4x—3; 6) y=cos 2x, y=sinx, y=0, 0<x< 3.

C—7

Touka ABHXeTCA No NPAMON TaK, YTO €e CKOPOCTb B MOMEHT Bpe-
menn ! papua v (f)=10¢—0,008£. Hafiaure nyTb, npofineHHuft TOY-
kofl 3a npoMexyTok ot =10 ¢ g0 {=20 ¢, # ee ycKOpeHHe B KOHuUe
NYTH, €CJIH CKOPOCTb H3MepAeTcAd B MeTpax B CEKYHLY.

C—8
1. Bruuncante naowmazb GHrypsl, orpaHH4eHHol JAHHHAMH

1—|x| npu —lgxé-l-.

g= H y=0.
coszz,:—Jlr RAPH %-::xg%
2. Boiuncaure V?v%dx.
V& —1

c—9
“|. Hafiaure o6beM Tesia, OTPAHHYCHHOND TOBEPXHOCTAMH
E4Lm142 2=1, 2=0.

2. Hafiante cHany NaBAeHHA BOABI HA OAHY CTOPOHY BEPTHKA/b-
HOM CTeHKH, HMewmeR GopMy TpaneuHH, HHXKHES OCHOBAHME KOTO-
poit a=10 M, BepxHee ocHOBaune b—=6 M H Bbicota £=0 M, ecan
YPOBEHb MOTPYKEHHS HHXHEro oCHOBaHusaA ¢=10 M.

C—10

1. Bepro au pasencteo VY52—30V3 =5—3\3?

2. HafianTe 3Ha4YeHHe YHCIOBOTO BblpaXKeHHA:

3
5 5
2637 0 (F-\L}(-VE)
3. [Moab3yAch KAALKYAATOPOM HIH TAGAWLAMH, HAKAKTE TPUGAN-
KeHHOoEe 3HaYeHHe YHCJOBOI'0 BHpaxeHus (¢ TouHocThio Ao (,0001):

a) 3\}20,99!; 6) {/g—l—vg
4. CpaBHnTe uHcRa V{E H 5V\/§

42



" C—11

3 4
1. Tlpu Kakux g cnpaseaanBo HepaseHctso Va® >Va'?
2. Pewvre ypaBHeHue:

1 3 3 &
a) + = 2 6) Vr —3\x=10.
{/I—l ‘4\/;+l VsV

3. ¥npoctaTe BRIpaxenue:

4 3
) Vi—2va +Var2va: o) Vu—Va) o +Va)+Va"

C-—12
|. Pewnre ypaBHeHue
Vx2—|-3x+3 =2x+1.
2. Pelkre cHCTEMY YyPaBHEHH
3 3
V;_V;=l'
x—y=T7.
C—13

1. Vnpocm‘re BhIPAaMEHHE H BBIYHCIHNTE €10 3HAYEHHE:
1 i 3

]
© a) 15-2.457:75 349745,
i 1
6) (°\Vb)® (6*\b) npu b=3.

2. Tlpu Kaknx FHAYEHHAX LEPEMEHHOH BepHO PaBEHCTBO:
1 I

a) (@F=a;  6) (a*) =]al?
3. ¥npoctate BeipaseHue
1 3 1 3 I

F+y)(x— x"’y’+y”)+(x —y )(x+x +y’)-

c—14

1. Hao6pasuTte cxemaTHuyecKH rpaduk GyHKunH y=3"*
2. Cpaamn'e yucaa:

) (3)% 03 6) (VW w3,

3. Hallaure 06AacTH onpele/ieHHA H 3HaueHHH QyHKUHH

43



|. Pewnrte ypaBHeHne: C—15
6x43

4
a) 0,5 ¥ 43.025!"*=7; 6) 5 * =\125%+".

2. Pemnure nepaBeHCTBO:
2

1
a) 267 <125 %; 6) 4°-542.25° < T+ 10",

1. Pewunre ypaBHenne: C—16
a) 2-3*%4 6.9%~2=56; 6) £ 44" "3,
2. Pemlute HepaBeKCTBO

4‘+(%)“"“-—8;0.

C—17
1. IMponorapudmupyite BHpaKeHHE NO OCHOBAHHIO 7:

|
NFaE N
TsNE

2. HaBectHo, 40 logy 3=a, logy 5==5. Hadfianrte logy 8.
3. Hafinure 3HayeHWe HHCAOBOTO BbIPaMEHHA:

‘a) log,g 24 —log, 4% 6) 77N 2 _g"fn 7

1. Onpeaeanre 3HaK wHcaa: C—18
a) logpa 4 6) Ig 3-%.
2. Haiigure o6aacTs onpeaeneEHA QyHKIHH

1
y=m+ V7—x .

3. M306pasnte cxemaTnuecku rpapux PyHKnun y=Ilg \f;

1. Pewnte ypaBHenuHe: C—19
a) log, 64 —log, 8=3: 6) 1'% =100x.

2. Pemnre wepaseictso;

a) lg(x—1P>0; 6) logga—1)>log, -—.

2

4



Cc—20
1. Pewrnre ypasHeHHe:
a) Ig8-31g £=4; 6) 4—1g x=3Vlg x.
2. Pellinte HepaBeHCTBO:
a) log, (2x—3)>log, (£ —6) 6) 4 —7-2°412>>0,
z F)

c—-21
Peutnte cucremy ypasHeHM#l:
logsx+ logay=1—log,; 2, 3*-2¢ =576,
logs (x+4)=2; log,g(y—x)=4.

Cc—22

1. BuBeaute dopmynay, 3ana- vh
oyl GyHKUHIO g, oOpaTHYW
K nawHoR ¢yHkuwu f. Hahaure 3
o6NacTH onpeneJeHHd H 3Have-
HUfA YyHKUEH £ T2
a) f(x)=3~%

6) f()=(V1+2)% x=0. g5

- 2, Tlo 3ananHOMy rpaduky ) " 7 3 -
$YHKLHA f HalAHTe 3HAYEHHA 41

obpaTHO#l K Hell QyHKUWH g B

Toukax —I1; 1; 2 (puc. 9). Ilo- -2

crpoite rpadHK QYHKUHH g
YKaxudTe ee 06M1acTH onpenene-
HHA B 3HAYEHHA. Puc. 9

cC—23
1. Haitaute npouzBoanyo QyHKUHA:
— [4x, o‘s( 1
a) f=e""  6) fa=(3)" -
2. Halianre ypaBHenWe KacaTeNbHOR K rpaduky GyukurA f(x)=
=e¢"—e™* napanaenbHoli npamodi y=2x41.
3. Haftaute TOMKH MAKCHMYMa W MHHHMYMa QYHKUHH
f(x)=e",
4, Hadiaure naomangb ¢GHrypel, OrpanUMeHHoOl JHHHAMUA
y=¢e, y=2—¢", x=2

45



C—24
1. Hafianre npoussoanyo GyHKIHY:

a) f(D)=In(L-=22+1); 6) f(x)=|ogv—,¢3\/3—2x .

2. Hafizute naomaab $ErypH, orpaHnueHHofi JHHHAMA
y=%, x2—8x+7=0.

3. Hafigure TOYUKH MaKCHMyMa H MHHHMYMa QYHKUHH
f(x)=In*x—3Inx.

Cc—25
I. Hafiaure NpoMeXxyTKH BO3pacTaHHA W YOBBaHWUA (QYHKLHH

fx)=(2—x) V%

6
2. BRIYHCAHTEe NPHOAHIKEHHOE 3HAUEHHE {f64,l2 —/63,64.
3. Hafianre nepBooGpaswyw anrf ¢ymkunn f (x)=xV’_+x‘V’-.

C—26

3

l. ¥YnosnersopsieT an QpyHnKUHA f(x)=e‘ : anddeperunanpHo-

MYy YpPaBHEHHIO f"(x)=%f(x)?

2. Haiigure pewenne nudp¢epeRUHANBHOTO ypaBHeHHs [’ (x)=
=In 5f (x), Takoe, uro f{6)=0>5.

3. Ha#ianre pewenne aAHpPepeHUHANLHOrO YpaBHeHHA
y” = —3y, yaoBaetsopsiowmee yeaopuamM g (0}=2, ' (0)=6. Ykaxu-
Te aMIINTYAY, UHKJAHUYECKY!0 YacTOTy H HauaibHyw a3y artoro Ko-
neGanHA.




Bapuanr 8

C—1

1. siBasercs sn ¢ynxuns F nepeooGpasznolt Axs GyHKuHH f Ha
npoMexyrke /:

a) F(ry=2\T+x+1, f(x)=v— I=(—1; o)
6) F(x)=x —W, Fx)=42—2\x, I=(0; oo )?

2. Nokaxure, 4T0 PyRKUMA F eCTb NepBoobpasHan Ang PyHKULHH
| ua npomexytke I

a) F(x)=2sin? x cos® x, f(x)=sin4x, I=(—~3; O)
6) F()=(x42)", H{x)=4"+2422+ 485+ 32, I=(— oo; ).

Cc-—-2

1. Das ¢pynxkunn k (x)=cos x nafigutre nepsoobpasnyio H(x), Ta-

Kyo, uto H (—%)=l. HaueptiTe rpadux stoli nepsoobpasuoil.
2. Hakante oGwHA BHA NepBOoOOpa3HBIX AN (YHKLIHR:

a) “x)=_\[s%; 6) f(x)=cos xcos-%cos%sin %
Cc—-3

Hafinute ueppooGpashyio ana (pyHKuma:

a) f(x)=cos (1 = 1,5x)4+ Vx+1; 6) g(x)=

—_— . *
Ssm(2 0 3°

c—4
Buiuncante n.nom;anb GHrypLI, OrpaHHYeHHON JHHHAME:
a) y=0, y= , y=5—x% 2220

6) y=|cos x|, géxé—s-. y=0.

47



BoiunciuTe:

C—6
Beiuncaute aaowane ¢Hryph, OrpaHHYeHHOA JHHHAMH:
a) y=2r, y=x+1;
6) y=cos 2x, y=sinx, x=0, x==0.

Cc--7

Touka aBHXKeTCA ng NpAMOR TaK, YTO €€ CKOPOCTh B MOMEHT Bpe-
meun { paBHa o (£)=#— 14 1. HU3BectHo, 4To B HAMAJBHBA MOMEHT
t=0 koopasHaTa ToOukH pasia — 1. Hafiaure KoopanHaty K ycKope-
HHe TOYKH B MOMEHT BPEMEHH /,

C-8
1. Byynucaute naowaabs $urypsl, orpaHkueHHOd JHHUAMH
2— x| npn —2 x<<1,
y={2sinfﬁi npn 1< x<C6.
2. Buuscaure VSS- 2 dx
Cc—9

1. Hahaute ob6bem Tesna, OrpaHH4eHHOrQ 1IOBEPXHOCTRMU
P4yf=244, 2= -3, 2=3.
2. Hakpure cuay AaBAeHHst BOABI HA OZHY CTOPOHY BEPTHKAMbL-
#ofl CTeHKH, HMewmed GOpMY TPaneuwnH, HHXKHee OCHOBAKHe KOTO-

poli a=4 M, Bepxdee ocoBanne b=38 M u Beicota =06 M, ecan ypo-
BeHb NOTPYXKEHHS HHXHEro OCHOBaHHA ¢=12 M.
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- C—10
1. Bepro s papencrso V97 — 5613 =7—4\/37?
2. Hafiaute aHavelHe YRCAOBOTO BhlParKeHHA:

a) 6\/5{/5_5.{/57’; 6) \/5_“+%)(\(5_+\/§)

3. [Toae3ysach KaXbKyJAATOPOM HAH TabaAnaMH, HakarTe npuban-
KeHHOE 3HAUEHHE UHCAOBOTO BBIPAMKEHHA:

) VETAT:  6) VT 47
3
4. CpaBHaTe uHCAA V{ﬁ? H V'\/2_

C—11

5 6
1. Mpn kaxnx b copaBeaqanBo BepasencTBo VB° << Vo°?
2. Pewinre ypasnenne;

1 2 3 [
a) + =1; 6) Vx +3\x =18.
Vi+l Vi+s

3. ¥npocTtute BbIpaKeHHE: .
a) V3—2V2 +V3+2V2: o) V(Va+Vb) ~4Vab .

I. Pemnre ypasHeHHne C—12

x—1=\22—3x-—-5.

2. Pemnre CHCTEMY ypaBHeHHHA

[W+W=3,

x+y=9.

C—13

I anocm're BbipaXX€¢HHE H BLIYHCAHTE er'd 3HadYcHHe:
1 4 1

a) (12 ¥.18 3.6%p_3%.9%,
i 1
6) (a“':{/a_)5 (a"”i/;)’ npr a=3.

2. Ilpn Kakux 3HayeHHsX NepeMeHHOH BEPHO PABEHCTBO!
] |

o] o

a) (@Y =—lal;  6) (a®F=a?
3. ¥npocTute seipaxente
1 1 1 1
P 2 S S NN
l + 1 |

49



C—14

1. H306pa3ure cxemaTHYeckH rpadpnk ¢pynxoum y=0,0""%
2. CpaBHHTE UYHCAa:

a) (3)V = 7%, 6) (VB w52

3. Hafianre obnactu onpeneyesHs H 3HaveHHA (QyHKLHH

1. Pemnte ypapHeHHe: C—15
61—3

4
a) 0,2°=%*4.3.0,04"*=8; 6) 3 * =\aor=-!,
2. PeminTe HepaBeHCTRO:

1 I
a) 273!”:-(%) T, g) 924 95 HE 7,10

1. Peuinte ypaBHeHHe: C—16

a) 4-9'8=1 _97+—1=33; ) 2" T 45.2° *=7.

2. Pewinte HepaBeHCTBO
242:—15

723 Y >,

C—17
1. IponorapadMHpyfiTe BHpaXeHHe N0 OCHOBaHHIO 5!

0,04 Va Veve
.
@Va)t

2. HaBecrHo, 910 logg 2=a, logg 5=20. Hafinute logg, 27.
3. Haliante aHaueRHe YHCJOBOTO BbipaXKeHHA:

a) logz 54—log, 9% 6) 2°% " —11"%",

C—18
1. Onpenennre 3uaK uncaa:
a) iogw—3—3; 6) log, 3 + log, 0,09,

2. Hafiaute o6nacTh onpeneneHHa GyHKUHH
1
g(x)=w+ V3—x.

3. U3obpasute cxeMaTHuecKH rpadHK GyHKUHH y=lg-i-.




1. PemnTe ypasHeHHe:
a) 3.2t —6.2""1=12;

2. PewnTe HepaBeHCTBO:
4 P11

a) 2% < 87-3;

C—19

6) x'%*=1000.>

|
6) lOga (x+ l)< log_,_m-g .
3

1. Pewnte ypaBHeHne:

a) 1g% 2+ 1g 2=6;

2. PewnTe HepaBeHCTBO:

a) logs (%’ +5)>logs (x+7)

C—20

6) 5—21g x=3Vlg x.
6) 9*—8.3*+ 15« 0.

Pewnte chcremy ypaBueHuil:
{ log, x-+log.y =2 log, 5,
logos(x—y)=0;

c—-21

s 3°.29 =972,
log 5 (x—y)=2.

1. BuBeaure dopmyay, saganp-
myno ¢pyHKuHI0 g, o6paTHYIO K $yH-
kudd f. Hahanre obaacTh onpese-
AeHA K 3Havenwdi PysxumAn g

a) f(x)=1—8x"

6) f()=(V2+£)7% x<0.

2. llo 3apanHomy rpaduxky pyn-
Kuuu f Hafigure 3HAuYeHHA o6part-
HOA K Hefl QYHKUHK g B TOYKax
—2;, —1; 3 (puc. 10). ITocrpofite
rpadpuk Ppydruun g, Hafigure ee
ob/acTi onpexedeHHA H 3HAYeHHM.

C—22




I. Haltgure npoH3BOAHYI0 PYyHKIHH! c—23
a) f()=e""  6) flx)=4""
2. Hanuwmnte ypaBReHHe ropH3oHTaNbHOA KacaTeabHoR K rpadu-
Ky $yurumn f{x}=e*+e™ "
3. Hafiaure TOYKH MaKCHMyM& H MHHHMYM3 (YHKUHH
f(xy=e”~2,
4. Hafinure naowanp ¢urypbi, OrpaHHYeHHON JHHHAMH

y=—e"+(e+1)e' —¢ y=0.

1, Hafianre npon3soauyw $yHKInH: C—24
a) f(x)=In(x*—3+x); 6) f(x)=log\,3—m.
2. Haftaute niaomaae $uryph, orpaHKyeHHON NHEHAMHE

y=-i—, X —6x45=0, y=0.

3. Hafinute TOYKH MAKCHMYyM3a H MHHHMyMa QYHKIHH
f(x)=log} x—2 logi x+2.

C—25
|. Hafiaure npoMeXyTKH BO3pacTaHA H YOHBAHHA (DYHKLHH
' Fxy=(x—1) 22,

2, BHUHCIKTE C NOMOWLIO KaJAbKYJAATOPA NPHGAHMKeRAOE (C TOY-
Hoctbio go 0,001) 3naveHHe BLipaXXeHHA

5 5
V32,156 —/31,75.
3. Hafinnre nepsoobpasnyio ans QyHKUEH
f(=x" 4~V

C—26

1. ¥YnosneTBopser au ?y}muuﬂ f(x)=e~% nudpdepennnanpnomy
ypaBHeHHi0 [ (x)=3 [ (x)?
Haf#inute peimenne aup¢epenunanbHoro ypasHenna }’ (x)=

=In9f(x), Takoe, uro f(3)=9.

3. Hafaure pemende AndPepeHNHaNbHOrO YpaBHEHHS
y” = —4y, yrosaersopaomee ychosuam y(0)=1, ¥’ (0)=~—2 \/§
YKaXuTe aMiaJuTYyly, LHKAHYECKYK) UACTOTY H HauaJdbHyw ¢asy
3T0T0 KoJeGaHus.




Bapuanr 9

C—1
1. Hokaxwure, uro pyHkuua F (x)=x | x| asaserca nepsoolpas-
ol ana Pyuxuur f{x)=2 |x| na npomexyrke (— oo; co).
2. fisasercs An dywkuus F nepeooGpasuoft aan ¢yukoun f na
npoMexytke I:

a)F(x)=V4x’—l+5,f(x)—%= 1=(3; 4

6) F()=os, f()=——0, I=(1; 2)?

(1° 3 °

C—2

1. Ana ¢pyukunu f(x)= HalAATEe nepsoolpasHylo, rpadHuk

4
V-1
KOTOpO#H NPOXOAHT Yepes Touky M (VS.T; 2). HauepTuTe 3t0T rpacduk.

2. Hahanre o6mufi Bug nepsooﬂpaanux aan GyHKuAn:

a} [(x)=cos’ x, 6) f(x)=

(x’+l)‘
Haiipute nepecobpasnyio ana QyHKuuu: c—-3
a) g(x)= —3'---—3 sin (4 —30)+1;

—1

6) g(x)-xsin x+\2x—1, noanaysce popmyaolt gas npous-
BoaHOA QyHKuUMA f(X¥)=x cos x.

BuiuHcante naomanb $urypul, orpasuveHHod awanamn: C—4
2 -

a) y=0 u y= COS X [IPH 2gxg0,
—x+2 npu 0<x2;

6) y=Vlxl, y=0, xr=—4, x=1.

1. Bmuscaure; C-—56

(cos? (x+%)-—sin2 (x-l-%)) dx; 6) _§. (1+§)‘.

A

ax
4

a)

DM ey o u

2, Tlpn kaxmx A Bbpaxexue mesbwe 0,17 0,001?




C—6
. Bouucaure naowass GpHrypbl, orpaHiyeHHoA JHHHAMH

y‘=-:—2. X= l' y=x-—l.

2. U3 reoMeTpHuecKHX CoOGpaeHHll BbLIYHCIHTE HHTerpan
2

S (34 Vi-2£)dr.
-2

Cc—-7
MarepHanbhan Touka Maccoft B Kr ABMKeTcA no npsAMof Tak,

uTO AeACTBYIOUIAA Ha Hee CHAZ B MOMEHT BpeMeHH [ paBHa 6!—%.
Hafixure nyts, npofiieHHbIfi TOYKOA 33 NPOMEXKYTOK BpeMeHH OF
2 10 5 ¢, ecnH H3BECTHO, YTO €€ CKOPOCTR B MOMeHT {=1 paBHa

3 m/c. (Cnaa n3sMepsieTrcs B HbIOTOHAX, BPEMA — B CeKyHHAAX.)

C—8

1. B kakoM oTHolueHuH napaGoaa y~——-§ AeaHT NAoHIakbL Kpyra

L4y 8

2. Beiyncante \ sin' xdx.

@ Ly e 2

c—9

1. Hadaure o6beM uepaaka, OCHOBaHHE KOTOPOTO €CTh NpAMO-
YrOJBHHK CO CTOPOHaMH @ u b, Bepxree pe6po paBHO C, 3@ BbICOTA
paBHa A,

2. Onpenenute KNHETHYECKYI0 SHEPrHI0 OAHOPOAHOrO HHAHMAPA,
Kargulerocs 6e3 UPOCKaNb3HBAHHA NO NJAOCKOCTH CO CKOPOCThIO
Il m/c. Pagnyc uuauHApa paBeH R M, Macca IHAMHApA M KT,




C~10
. Bepto aun paBencrTBo

Vi—-1_ [958 ,
VE+1 Vo45V3

2. Jloxaxure GopMyay CROXKHOrO pannxa.rla

3. Coxparute apolb

T

4. Kakoe M3 uncen Goabiue:

{[1990 +'<f1992 uin 2 3\}1991 ?

C—1%
1. Haliante 3HauenHe YKHCAOBOrO BHIpa’KeHHNA
V2B V2+V2+3 - Ve+Ve+ V248 X
x Ve— V2+V2+V‘
. 2. Pewnre ypanueune
a) g—l—?(\/‘;l). i
6) Vix+1F —2 V@ —1 =3 Vx—1Y.
3. an?cm'ni BhipaXKeHHe;
Voo Ve 4 \ ) [z )
a) ( .Va—_.\lb— “-\[ﬂ_—\/b_ (':\/:;“}" 1)-
6) Va'+a V842 +Va'—a VB +2.
C—12

1. Pemure ypasnenue

{flO—x —{[3—.: =1.

2. Pemure cuctemy ypaenenui
{ x\x + 3y \x =36,
¥ Vy +3xVy =28.




I. Hafiaure 3aHaueHHE YHCJAOBOTO BhIPAXKEHHA C—13
111 1IN 1 1IN
22.39 4 93.32 22.3% _23.32
l+l + L1
26 438 2% -3t
2. ¥YnpocTuTe BbipakeHke
1
(24 T H(P—d))
)
(P4 F—(2—d)

~2

3

0o w=| w2

rie x=a (”’2+"2) a>0, 0<<m<In.

C—14
. H3obpasnte cXeMaTHIECKH Tpapuk (yHKIHH

y=Iglg 10°+1,
2. Cpaesure uucaa

(7T—4V3)* n (7+4V3)~™.

3. Hafianre o6nactH olipefeAcHHs H 3Ha4eHHA (PyHKUKH

y=\2= 234 15,

1. Peurnte ypaBHeHue: C—1i5

1 ?
) 2''=(3) 75 69— T T g,

2, Pewnte HepaBeHCTBO:
P14

a) 25 3 =1, 6) -2 1> 242~

1. Pewmute ypasheHHe: C—186

2 x .
a) 4 += 2 b 4= 9(2 2,,

6) (V5+2V' ¥4+ (\6—2V6 y=10.

2. Pewinte HepaBeHCTBO

3sln x>(l)lcos xf.
3




c—17
1. H3secrno, uto lg 2=a, log, 7=05. Hallaure 1g 56.
2. ¥npocrure Bhipaxenue

) L 1
H— Slog , 2 )2
(x Rlogx L g 41 ) .

3. Kakoe H3 uHcen Goabue:
log, 3 aan log, 5?

C—18
1. U3o6pasuTe cxeMaTHYecKH rpadpuk yHKIHH
y=|{lnx—1]—1].
2. Bruncaure
lgtg 1°igtg 2° ...+ 1g tg 88° - Ig tg 89°.
3. Haftpure obnacte onpenencHus QyHKUHH

y=VIg€ x—41g x+3.

|. Pewnre ypasHenne: C—19
a) log,(x+2)=2; 6) loglx=x—4.
© 2, Pemiute HepameHcTBO: i
a) lg(x— D+ lg (x—3)<lg (3 x—3)
6) 2V'—F —x1g x>0.

1. Pewnte ypaBHeumne: C—20
a) log,., (x—08)=log,_ o5 (x+ 1)

6) | ?l;-—log%xl +%= | %——log%xl .

)
2. Pewinte HepaBeHCTBO:

3) logs x+log, 2 < —I; 6) \log, \5x < —log,5.

Cc—21
Pewunte cHcTeMy ypaBHeHH#:

2 {x2=l+6log4y. {(2*+1)2*+‘z9,
A=y 274 2% Vet+y’ =x+y.

b7



‘C—22
I. O6paTuMa JH Ha Bcefi ynCa0OBOR NpsMOA (YHKUKA:
a) y=x—3; 6) y=24"—5x+3;

5) y=F+45 1) g=Yx?

2. Moxert 1u ofpaTuman Ha oTpeske [1; 3] byHKuHA HMeTbL Mak-
CHMYM B Touke 2? Oteer ofocHyfiTe.

1. HafianTe TOUKH 3KCTPEMyMOB (ryHKIHM C—23

f(x)=xe” %,

2. MNocTpofiTe rpaduK GyHKUMH y= Sluua(xz_u.p]).

3. Kakoe u3 uyucen Gonblue; 2\’5- HAH 3\!2-?
4. Haiiaute nepBoobpazHyo Aas YyHKunM f(x)=(2x— 1)2"2".

I. Hafiaure npowasoaHyo $yHKiuu: C—24
a) f(x)=Ilog} (£*+cos x); 6) f(x)=1In sin%.
3

2x
2. Bouncante S?-'}-de'

[}
3. Hafipure npoMexyTKe Bo3pacTanua H yObIBaHHA (yHKUMH

F(x)=151n x—~In®x.

1. Haitaure npousBoanyio GyHKUHR y=x*. C—25
A B

2. Boiuncaute npuSanxenro 16,08 —\/32,60.

3. Hataure npoMexyTKM BO3pacTaHHA W yOBBaHMA (YHKLHH

g=(2—2x+1) 22,

! C—26

1. Tlepuor noaypacnasa panHOaKTHBHOIO BelECTBA paBeH
3 4. Hepes kakoil NpOMexXyTOK BPeMeHK OT 8 Kr 3TOro paaHoaKTHB-
Horo BeuiecTBa ocranercs 0,25 kr?
2. 3anmunte peieHHe AuddepeHUHANbHOrO YpaBHEHHs
3%y =4
3. Haknure pewenne pHddepeHuHanbHOr0 ypaBHEenHA y'=
= —0,2by, ynosserBopsiiollee YCJAOBHAM

yO=3. y O=".




Bapuanr 10

C—1

1. Jokaxure, yto Gpyukuns F (x)=x° | x| spaserca neppoobpas-
HOl aas QyHKuuH f(x)=4x" |x| Ha npoMexyTKe ( — 00; 00).

2. Slpaserca an dynkuus F neppooGpasHofl AnA GyHKUKR f Ha
npoMexyTKe /:

a) F(x)=V4A—32 +7, m=%_‘%. I=(1; 2%

6) F(x)== —6s

e (W= 1=(—2 — 12

C—2

{. Ona dyrkunn f (x)=v;:|_=l HafiguTe nepBooGpasnHyio, rpadHk

KoTOpoll TpoxoAuT depes Touky M (\/3: 3). Hauepture sTot rpaduk.
2, Hafigare ofwmnéi BHI nepsoobpas3EpiX Ans QyHKUHH:

a) [(=sin'x.  6) [(x)= 3:. .

C—3
Hafiaure neprooGpaznyio aaa QyHKuHu:
2 .
a) f(x)-—-m-l-:; cos (3-"'"4x)+ 1;

6) g{x)=xcos x—\1 4 2x, noansyace dopmynoii Ana Npous-
BoaHod (QyHKUMH f(x)=xsin x.

C—4
BpiuncanTte naowaib GMrypol, orpaHAYEHHOA JHHHAMH:
x+2 npy —2<Lx<0,

a) y=0u y={2cosx npH 0<x£%;

6) y=VIx|, x=—9, x=4, y=0.




‘C—5
i. Boluncanre:

12 sin (%—-x) cOos (-g-—x dx: 6) § 6:%dx

?) e

| ey |

2. TlpH KaKHX A BbipaXkeHHe | S :,——l I menaswe 0,17 0,001? e?
—4A

C—6
1. Hafigate naolllaAb PHTYPH, OrpaHHYEHHOA JTHHHAMH
=9 . =
y=—3, y=x 2, x=2,

2. U3 reoMeTpHiYecKHX cooGpa)KeHHA BBHIYHCAHTE HHTETpaA

3
S 3—\o—#)dx.
-3

C—7

Marepuaaenan Touka MaccoR 1 kr aBumxercs no npaMol Tak,
Y10 AeACTBYIOIIaE Ha HEe CHAZ B MOMEHT BpeMeHHW { paBHa
6t—%. Hafizgure myTh, NpofineHHHA TOYKOH 3a NPOMEXYTOK Bpe-

MenH oT 3 a0 8 c, ecnH M3BECTHO, YTO €€ CKOPOCTb B MOMEHT
t==2 parua 2 m/c. (Cuna namepserca B HLIOTOHAX, BpeMfA — B Ce-

KyHRax.)

C—8
I. B Kkakom OTHOWIEHHH napaGona y’=x JeJHT NAOWAAbL KPyra

g2

2. Boiaucaure




C—9

|. Hadante o6beM MHOTOrpaHHHKA, NapanienbHbie OCHOBAHHA
KOTOpPOro CyTh NPAMOYro/qbLHHKH co cTropoHamMu A, B w a, b, Bece ve-
Thipe OGOKOBbHle TPAaHH — MeTHIPEXYroNLHHKHM, a BbICOTA paBHa A.
2. AksapuyM, HMelui GopMy Moaywapa paaMyca r, 3aN0AHEH
gojioft. OnpeaennTe CHWIY NABJEHHA BOIbi HA CTEHKH aKBapHyMa.

I. BepHo auw paBencTBO C—10

=+\/' 248,
2\ Vzo+|2\5

2. Mokaxure opmysy cAOXKHOrO panukana

W‘\/HT‘\/;—T

3. Cokpature apobpb
Ve +\F
4. Kakoe u3 Jucen Go.nhlue

V9999 +V10 001 wau 2 \/10

1. HaftauTe 3HaYeHHE YHCAOBOTO BLIpaXKEHHSN C—11
V33V - V6+V3+V8 - V3+V3+V3+ V8 x
x V3-V3+Vs+VB .

2. Peunre y‘?aaueaue: . . \
a) x+1=3Ve+3 )i+ +2Vi—2f =3VI—-2.
3 anoc'ru're BHpaXeHHe!
a— (1 +_!_ .
4 1]
Ve W\ W
6) Vx-|-2 Vi—T +Vx—2Vx—1.

. Pewnte ypaBHeHne C—12

3\/9—-4: +{/?+x =4,

2. PewnTe cHeTeMy ypaBneRn#

{x2+x 3ny’ =80,
3
¥'+yNys =




“C—13
l. Haltante 3HaveHde YHCAOBOIO BhIPaKEHHSA

\ 1 1 3

1 1

5%.93 453,02 + 67,98 _ 53,02
1 1 1 1
2% 4-5% 5628

2, ¥npocTuTe BHIpamxeHHe

@+ 0" 0+ H@—n""(x—p""\?
(a4 2% (x4 5)"% —(a—x) 98 (x—p)~%

rae x=Vab, 0<<b<a.

*

C—14
1. M306pa3sure cxeMaTu4deckd rpaguk (PyHKLURH

y=log, log, 4' ~~.
2. CpaBhuTte uncaa
(5—2V6)3 u (5+2V6)%.

3. Haitante 06aacTH onpefeseHHA W 3HaueMBl GyHKUHH
y="3*—3"+24 20.

1. Pewrnte ypasHeHue: C—15

241 f1\+= ”% "‘"% 2x—13
a)3"‘=(§) ;. 6) 4#—8 2=3 Z_7.9%1

2. Pewinte RepaBeHCTBO:
A43x—10

a) 86 3 <£Ll;  6) #-349>x49.3

1. Pewnte ypaBHenue: C—16
1
At
a) 9 "+%+26=16(3‘+3“);

6) (V7+V48 ¥+ (V7—V48 y=14.

2. Pemure HepaBeHCTBO
tg x 1 —otg x
2 = ("2—) .




C—17
1. Hasectno, uro Ig 5=a, lg 3==>0. Haitnurte log,, 8.
2. YnpocTHTe BbipaXKeHue

Vlogg 22+ log, x- x5 R *+1 %log{ o 4 273 s btz *
3. Kakoe u3 9ucen Gosbiue: log, 5 uau \(2_?

C—18
1. H3o6pasnTte cxeMaTHYeCKH rpadpuHK PyHKIHH
g=|{Inx—2] —11I.
2. Boluucaure lgtgl1° - lgtg2°®-... 1g tg 88° - Ig tg 89°.
3. Haiianre obnacts onpefenenun GyHKUHH

y=VIg? x+51g x+4.

C—19
1. Pewnre ypaBHerne:
a) log, (x4+6)=2; 6) Vlog, V5x = —log, 5.
2. Pemunte HepapeHCTBO:
a) lg (2x— 1)+ 1g (2x—3)>1g (3x—3);
6) 2V e (x—9) Ig (£ =~ 9) << 0.

C—20
1. Pemute ypasHeHwue:
a) 051g (8—x)=Ig(1+Vx+5 )
6) Il—logI | 4+1=12—log, x

v

2. Pemure nepaaeucrao
a) log? x+log, Vx >15; 6) log, 2x<<\/log, (25°).

C-21

Pewure cHcreMy ypaBHeHUR:

a) [ ' 1wt 6) | >—y\xy =36,
y—x=D5; —x\Vxy =72.




- C—22
I. O6patuma an Ha BeeR uyHCAOBOA npsMofi yHKIHA:
a) y=x+1; 6) y=x'—31x+2;

3
B) y=2+7x; £) y=V\x?
2. Moxer an o6patHMan Ha orpeske [—1; 1] dynkuna nmerb
MHHHMYM B Touke 0? Orser oGocuyifite.

1. HaliauTe TOYKH MAKCHMYMOB (PyHKUHH f(x)—-:x(—

2. TMoctpofte rpaduk Ppyskunn y=10%"*+"-2

3. Karoe us uyncen Goabuie: 5n° uan &*?
4. Haitgnre nepmooGpasnyo 1A $yHkiun f (x)=(312+l)-4’3 +

I. Haianre npousBoinyio QyHKuHM: C—24
a) f(x)=logs (&2 —sin x); 6) f(x)=In cos%.
3

2. Bolukcanre S% dx.

2
3. HafianTe NpoMeXyTKH BO3pacTaHHs M YOmBaMHA YHKILHH

y=151g* x4 1g° x.

1. Hafinure npoussoxnyi Ppynkunu y={(\/x . C—-25

5 4
2. Botuncaure npubnuxenno V32,20 — V15,88,
3. Haliaure npoMexyTKn Bo3pacTaHHA M yObBaHHa (PYHKUHH

y=(2—4x+4) V%

C—26

1. Tlepuon noJypacnafa pafiHOAKTHBHOIO BeliecTBa paseH 2,5 u.
Yepea kakofi nNpoMeXyToK BpeMeRH OT 4 KI 3TOTo BellecTBa OCTa-
weres 0.5 xr?

2. 3annwnTe pemeRns AHGdepeHUNaNbHOTO YpaBHEHHA

29y =y’

3. Hafinute pewenne auddepedunanbHoro YpaBHenHa y” = —3y,

yAOBJETBOPAIOULEEe YCAOBHAM

y(0)=—2, ¢ (0)=—6.




MOBTOPHTEJIbHBIE CAMOCTOARTEJIBHBIE PABOTHI
Bapuanr 1

nc—i
1. BoluucauTte
7—4\3 + 74+4V3
TH+4V3  7—4\3
2. Uncho neranch, koropoe paGouult zoaxen 6u1 WATOTOBHTL 110

naany, cocrasaner 80% uHcAa PAaKTHUECKH HIFOTOBACHHLX AETa-
aeit. Ha cxoabko nmpouentos paGouuit nepeBnLinOANKA NAan?

nc--2

1. Cxopocts noeana ypeandnaace ¢ 70 no 85 km/u. Ha ckoaeko
NPOLEHTOB YMEHbWMHAOCh BPEMSA, 3aTPaYHBAEMOe MOE3A0M Ha OAHH
H TOT Xe€ nyThb?

2. Hanuwnte ypaBHeHHe nPsMoll, NaparjeJbHOR npAMON
y=2x—1 u npoxonawmedi yepes Touky M (5;1).

nc—3
1. ¥YapocTHTe BbipaxeHue
d—acl428-4  d—datd
@+2%+28—¢ d+af—2a—-28"
2. Pemre ypaBHeHue
"X 4 I8
3t aF3 P9
nc—4

1. Aan ¢pysKunn y=2x"'—3x+l HafiiMTe MHOKECTBO 3HaYeHHH
flepeMeHHOR X, AAa Xoropux y =0, y<C0.

2. Pasaoxute ‘(ecH 310 BOIMOXHO) KBajApaTHBIH TpexuieH
L—Tx+ 10 na muHOKHTEAH,

3. 3annwuTe KBagpaTHoe ypaBHeHHE, KOPHSAMH KOTOPOFO CAY-
xat yucaa —0,2 n —5,

3 Hexen, 11 xa. 65



AC—s5

1. Hafiaure popmyay n-ro unesa u cymmy nepBhix 15 uaenos
apHpMeTHHECKOR MpOrpeccHu ¢ MepBuM 4YaeHoM 3,4 H PasHOCTBIO
0,9.

2. Haaute cymmy OeckoHeunoli reoMerpHdYeckodl mporpeccus

¢ nepBbiM uieHOM 3,0 H 3HamenaTenAeMm —3-

3. llpeacraBbre GeckoneuHyo AecATHUKYIO Apo6b 2,3 (45) B BuAe
006bIKHOBEHHOH.

1. ¥npocTuTe BhiparkeHHe: nc—~6
—ens?
a) cos 2“2: cos) 2, HaliQuTe ero 3HaueHHe npu a-—--—%;
cos [ =420
2
sin l—m)t:os{u—-u)
6) — 3

cos® (n—a)tg (-:—;—;-—-I-a) '
2. Jokaxure TOXAECTBO;

2 sin 2a—sin4s . sin g sing 2
) sin4u+2sin2|:_tg2a' 6) l4cosa = l—cose sina
‘1. Petlute ypaBHeHne: nc—7

a) ¢os bx=cos 3x; 6) tg® x—3ig x+2=0.
2. Pelnute HepaBeHCTS0

a) sin2x> -—%; 6) tg (x-——%)} L.

nc—s
Yy 1. Hafinure oBaactb onpeaeneHns QyHKUNM:
a) f(x)=V5—x +log, x; 6) y="\fsin x.

2. Uccoenyfite GyHRUHIO HA Y€THOCTh H

! HEYeTHOCTD:
\ f a) f(x)=x"—x, 6) J(x)=Ccos x+4cos 2x;
B) f(x)=tg(x—1).

g ! z X 3. Ha pucynke |1 naobGpaxeHn rpadux
bynkunn [ na orpease [0; 2). Haeectho, uro
nepuoa ¢yuruns f pased 2. Ilocrpofite

Pue. 11 rpadpuk ¢ydHkuHr f Ha orpeske [—2; 8]




nc—9

IMoctpolire cxemaTHyecKR rpaduk ¢pynkuuu [ (Ges moMowu npo-
H3BOAHOR ), YKaXKHTe ee 06aaCTH ONpeAeaeHns W 3HAUCHHNA, nMpoMme-
MKYTKN BO3PACTAHHA H YOLIBAHHA, MAKCHMYMB H MHHHMYMBI:

a) Hx)=2; 6) f(x)=2—4;

B) f{x)==cos x+2; r) f(x)=Ig(x—1).

1. HafiauTe npoH3BoAHYI0 DYHKUHK: liIcC—10
a) y=37 4252 —1; 6) y=1xe" B) y__3x_:21

2. C nomomisio hopmMysn audpPepeHUHPOBAHHA CROKHON GyHK-
WHH HaAAHTe MPOM3BOAHYI0 (DYHKLHH

f)=(—~1)"%
3. lposepoTe, 4TO hyHKUHR
f{x)=2sin2x+43 cos 2x
yaoBAeTBOpReT AndpdepeHUHAAbHOMY YpaBHEHHIO y” == — 4y.

1. PewnTe MeTOoAOM HHTEPBAAOB HepaBEHCTBO: nc—ii
- a) X4 x—6>0 6) -{-f--iMQO
2—=5x+44
B) .x’—ﬁx+8>0
2. 3anHIINTe ypaBHeHWe KacaTeabHo# K rpaduky (PyHKUMUK

F()=x*—3x+5

B Touke ¢ abcumecoit x;=2.
3. Ha#tanre ckopocTh MaTepHaJbHoOfi TOYKH, ABHXKYleHcs npa-

MoAHReAHO NO 3akoHY x ()= 3:3—% B MOMEHT BpeMeHH £ =3 (X u3-
MepAeTcA B MeTpax, { — B cekynaax).

1. Pemnre HepasencTBo [’ (x)>g’ (x), rae nc—12
f(x)=%—x, g(x)=Inx.

2. HalanTe npoMeXXyTKH BO3pACTaHHA B YyOLBaHNA H IKCTpeMy-
MB QYHKUHH

F()=x—12x+2.

IMocTpofite ee rpadpux.

67



AC—13
1. Hafiaute nanGoAbmee H HauMeHbllee 3HAYEHHS QYHKUHH
J(xy=x*—3x+47

na orpeake [—3; 1]
2. TpeGyeTcs W3roTOBHTbL KOHHYECKYW) BOPOHKY C oOpasyioief
=15 cm. Hafiaute sbicoty BOpPOHKH HauGonapumero oGbema,

L _—
i fOemrtrax nc—iu

1. Haiiaute ofwiuil BEA nepBoos-
PasHbix Aa% QYHKUEH f:

a) f(x)=2F+3sinx;

6) f(¥)=—s~

2. Buyscaute:

—cos(3x—1).

X

1 r
a) S (4 4-6x) dx; 6) Ssin 2xdx.
-2 1]

3. Ha#taure naowais Gpurypol, 3a-
INTPHXOBAHHOA Ha pHcyHke 12,

Puc. 12

1 \oge 12 . nc—i1s
1. ¥npocrute suipamenne 252 s +72I 42
2. Peusture ypapHeHHe:

2r—4 1\2~x

a) logy (2x—3)=log, (3x—5);  6) 3 =(-§) .
3. Pewnrte HeparcHCTRO (—3—)8“' m_;{%.
I. Pemnre ypaBHenue: nc—1ié6

a) 3 —10.3 4+ 3=0; 6) Vx+13 —\x+1 =2
2. Pewnte nepaBeHcTBO

lg (£ 4+ x+8)< 1.
3. Pewinre cucremy ypaBHenwHi

Pp=9,

log, x4 log, y=1.




nc—i7

|, Hafinure npousBoasyio GyHKuUHN
a I\ 2x—1

y=e —(—2-
2. Haaure o6muit BHA nepeo0GpasHbIX Axft (PyHKUHB
J()y=ée"*—3"
3. Hanuwute ypasHeHwe KacaTenbHolt K rpaduky GyHKIHH
f(x)=2""3

B Touke ¢ abcunccot x,=4.

nc—is

1. Halipnte npoussoaHyw PyHKuuK:

a) y=In(3x—1); 6) y=(x+l)xv3_.

2. Haftaure o6wn#f sua neppoolpasHbiXx ANA QYHKLHH:
) =g 6) Fo=2x+7%.

3. flBasierca av QyHKuUs f(x)=2° peweHneM aHPepeHUnaNs-
HOro ypasHennsa y' =y In2?




Bapuanur 2

1. Buuncanre 9_4VE+9+4\(5_. nc—i

. 9+4\V5 ' 9—4\5
2. Yncno aperanedl, Kotopbie pabounii gonxes GbiJ W3rOTOBHTH
no naauy, coctapager 60% 4ncia GakTHUECKH HITOTOBACHHHX HM
Aeraneit. Ha cKoabko npouentoB pabouHii NepeBLINOAHHA NAaH?

nc—2

1. CxopocTb noesaa yepeanunaacs ¢ 75 a0 80 km/u. Ha ckosbxo
NIPOUEHTOB YMEHBIWHAOCh BPeMA, 3aTPAUHBAEMOE 10€3A0M HA ORMH
H TOT Xe NyTb?

2, Hanumnrte ypaBReHHe npaAMoH, napaiaeisHoll  npaMoi
y=3—05x n npoxoanawed vepes Toury M({—1; 3).

I. ¥npocTure Bmpa)kenne nc—3
ot — b L@ —atbtabb— o
. 4P —2a+b—8" 2a—b
2. Pewrute ypapHeHue
L] x 18

3—x+x+3=f_9 )

nc—4

1. Hns dyaxunn y=232"+2x+ ] nafiznre MHoxecrso snavenuit
nepemenHoll x, Aasa Koropux y<c0, y=>0.

2. Paznoxure (ec/H 5T0 BO3MOXHO) KBaApaTHbll TpexuieH
£+49x+ 18 na MHOXUTeNH.

3. 3anHuwHTe KBaZpaTHOe ypaBReHHE, KOPHSMM KOTOpOro cJay-

|
XaT yHCAd —3 W -3.

nc-—-s5

I. Hadianre ¢opmysy n-ro uinena B cymmy nepsex 20 uaeHoB
apHOMeTHHECKOH NporpeccHH ¢ neppbiM uiaeHom 5,7 H paasocteio 0,8.

2. Haflaute cymMy GeckoHeuHOfl reoMeTPHYECKOR NpPOrpeccHH
C nepeniM uaeHom — 4,5 M 3HamenateseMm —0,75.

3. O6paTHTe GECKOHEYHYI0 AeCATHUHYIO Apobb 1,4 (54) B 06bik-
HOBEHHYIO.

7



nc—é
. 1. ¥npocTuTe Bhipasxerue:

2 sin(n— in 2
2) sin(n—e)tsinde  afianre ero  smauenue npH

2cosa+ 1+ cos’%-l- sinz%

tg (3—2“-+a) sin{n—a)

=)

on
0= —— 6) —

2, JoKaXHTe TOXIAECTRO:

a) sin 2e -} tg 2o =2 cos® a; 6) cos.a cose 2 .
tg 20 I+sina  l—sine cosa
1. Pewute ypasHenne: nc—7

a) sin Tx=sin 3x; 6) tg x+ 3 ctg x=4.
2. PewunTte HepaBeHCTBO:

a) cos 2x>%; 6) tg (x+13‘-)gvl?.

nc—s
y |. Haliaure oGaacTh onpeneaeduss GyHKUNN:
T2 a) y=\3—x +logys x; 6) y="cos x.
1 2. Hccaeayfite ¢yHkuud0 HA YeTHOCTH
-7 _,/. \ 1 2 X H HeYeTHOCTh:

7 T a) fx)=84"—4% 6) F(x)=uxclg x+ &%

o B) [ {x)=ctg (x—2).
3. Ha pHcynke 13 nao6paxeHn rpapuk
-2t $yHKuuHK f Ha oTpeske [—2; 1]. MapecTHo,
4To nepHox yHKuuM f paBen 3. [Noctpoit-
Puc. 13 Te rpaduk ¢ynxuns f Ha orpeske {—6; 6).
nc—9

Hocrpofite cxemaTHuecKH TpaduK PyHKuHMN (6e3 NOMOLLH NPOU3-
BOANOM), YKaXHTe ee 061aCTA oNpele/eHHS H 3HAUECHHHA, IPOMEXYT-
KH BO3PAacCTaHHA A yGLIBAHHA, MAKCHMYMbl H MHHHMYMGL:

d) f(x)=—2; 6) f(x)=9—
B} f(x)=2sinx—1; r) j(x)y=In(x+1)

72



|. HafanTe npoH3BONHYIC DYHKUHH: AC —10

a) y=2x‘-—-3x\("'_+ 12; 6) y=xinx B) 9'=%:‘_-%-

2. C novowbo dopmyan awddepeHunpoBanus cAOKHON PyHK-
UMH HafiANTe MNPOU3BOAHYI0 DYHKUHH
fx)=(L+ 1,52
3. TlposeprTe, 4TO PYHKUHA
F(x)=38 cos 3x—2sin 3x

yloBaeTBopAeT AH(pPepeHUHANbHOMY YPaBHeHHIO ¥’ = —9y.
1. Peirire MeTOAOM HHTEPBAJNIOB HEPABEHCTBO: nc —ii
a) 242x—15<0;  6) ‘iti-‘l}_fﬁ’f;O;
P4 5r44
5) x’+6x+s€0

2. 3annwnTe ypaBHeHHe KacaTenbHol K rpadHKY (QYHKUHH
f(x)=x3—%x—l

B Touke ¢ alcumccoi xp=3.
3. Hafiante ckopocTh MaTepuaabHON TOUKH, ABHXYULeHCA NpAMO-
JHHeHAHO NO 3aKOHY

x(t)=at—2

B MOMEHT BpeMeHH ! =2 (x uaMepsercs B MerTpax, f — B CEKYHAAX).

1. Peutnure mepaBencTBo [’ (x)<< g’ (x), rae nc—i2
f()y=224+x g{x)=Inx
2. Hafiaute npoMeXXyTKH BO3PACTAHHA H YOLIBAHHA H 3KCTPeMy-
Mbl PyHKUHH
F(x)= —2+3x+1L.

[Moctpofite ee rpaduk.

nc —13
1. Haiigure HaunGoabliee U HIHMEHbUIEE 3HAYEHHA OPYHKUUH
F()=32—x+1
Ha otpesxe [—2; 3].
2, TpeGyeTcs H3roTOBATb KOHHYECKYID BOPOHKY ¢ ofpasyouie
i=10 cm, KakoB ponxken GuIiTh pajKyc OCHOBAHHA BOPOHKH, YTOOMI
ee o6beM Obia HAHOGOABLUIEM?

73



fc —i4
I. Hafianute obwsit Bup nepsoobpaskmx aaa Gynkuun f:

4 £l = inx a) f(x)=x*—2cos x;

| . n
6) f(x)= —,—sin (3x——) .
2. Beiuncanre:
2

a) | (5¢'+6x7)ax ©)

-

3. Halanre naowaae purypm, sawrtpruxosaHuofi Ha pucynke 14,

cos 3xdx.

O ey ]

L 1og, 16 fic —1s
l. ¥npocthte Buipamenne 9°%°%: 97

2. Pewnte ypaBHehHe:
a) lg (2x—3)=Ig (3x—2); 6) (0,2)**=5%"5
3. PemnTte nepasenctso logi x—2 log, x¥* > —3.

‘3. Pemute cuctemy ypaBHenuil {

1. Pemnre ypaBHeHue: fic —16
a) 2%+ - 5.2:4-9=(); 6) Vx+17 —\x+1 =2.

2. Pewnute nepaseticteo I1g (X —x+48)>1.

£ — =156,

log, x—log, y=1.

1. Haiigure npon3zsoiryio pyHKiUM nc —17
y=e %421

2. Hafiante o6muit BuA nepBOOOpPa3HbIX AAA PYHKUHK
J(x)=e""* 4.2~

3. Harmmme YpaBHeHHe KacaTeAbHOH K TpadmKky OYHKUHH

f(x)=3%"2 B Touke ¢ abcunccoli x=2.

1. Hafiante npousBoaHyl0 GyHKUHH: nc —18
a) y=In(2x+1)  6) y=(2x—1) 2"

2. Hafanre o6wu# BHA Nepeoobpainmx ana PyHKUHAH!

a) f()=5—: 6 f(x)=(2x—3).

3. Aranerca an PpyHkuua f{x)=2.3" pewenuem aupdepeniiu-

ansHoro ypasnenus y' =y ln 3?

74



Bapuanr 3

nc—i

l. ¥npocTHTe BhipaxeHHe: E
] 5—V3
a) V7+2V10 -\V7—2v10;  6) ey
2. Peuinte ypasneHne:
a) £4+32=0; 6) +*—81=0;
4

8) V¥ +2Vx —3=0.

nc-—2

1. Jdano kBaapaTHoe ypaBHeHHe ax’-bx~c=0. U3secTHo, 410
a4+ b4+ c=0. HazoBuTe KOPHH 3TOro ypaBHeHHR.
2. PewrpTe HepaBeHCTBO

(P 42xF>9.

3. CymmMa aByx uncen pasua 65, a ux cpeanee apHjpMeTHUeCcKoe
Ha 2,5 Goablle cpeaHero reomerpuueckoro. Haitaure 3TH uucaa.

nc-—3
I. MoxeT nu uHC/I0BOE 3HaY€HWE BbIPAXKEHHH

() —2(etsp+ 2

218 9,26

6GbiTb PABHBLIM 5%—? OrseT oGbACHHTE.
2. Pewute ypasHeHue

2x x—23 Tx—27
x—3 +

x—4  L—Tx+12°

fnc—4

1. Haizute xopuu ypaskenns x°—3|x} +42=0, yrosersopsio-
imHe HepaseHCTBY |x—1]|=C2,5.

2. Ha#iauTe 3uavuents a, Npu KOTOPHX napabona y=x*+4ax+25
nepecexaer och abcuHCC B ABYX Pa3THUHBIX ToUKaX. BuinuuinTe uu-
TepBaAbl 3IHAKOMOCTOAHCTBA (PYHKUHHM AAA OAHOrO M2 HANACHHBIX
aHaveHHR a.
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togg (44 145+--) RC—s3
ogy, —_—t
1. Buiuncaure 0,2 o

2. Hafiante cymMmmy nepBbix 20 ujieHOB 110C/IeAOBATENBHOCTH, 06-
WHA wieH KoTopol Bmipakaerca dopmynok b,=3n—1.

3. TIpH KaKHX 3HAYEHHAX X NOCNEAOBATEABHOCTH COS X, Sin X,

1,5 ABAsieTCA TeoMeTpHYecKoR nporpeccHet?

nc—=6
1. JokamuTe TOXKIECTBO

\f3—cos o —sina=2cos (%+u).

Hafiaute HauwGoabliee 3HAYEeHHE BMPAKEHHS \@ €OS 0 — sin a.
2. YnpocTHTe BbIpaX{eHue
| —sin (1,584 2a)4sin 2a
cos a¢+sin o :
YKakHTe Kakoe-HHGYAb 3Hau€HHE G, MPH KOTOPOM: a) AaHHOe BHPA-

JMCHHE HE UMECT CMDbICAA; 6) 3HaveHHe AAHHOrO BbIPpAaXKEHHBA OTPH-
uaTenbHo; B) 3HAYCHHE AAHHOTC BLIPAMKEHHA pPAaBHO 2

nc—7
" 1. Pemnrte ypasHeHHe:
a) 2—cos x=2sin’ x; 6) 2 cos (%+V;)+l=0;
B) (sin x— .l )2-}—((:03 x——;)2= 1.
sin x Cos X
2. Pewinrte HepaBeHcTBO
sin x cos (x—-;i)—}—cos xsin (x—%); —0,5,

nc-—s

A 1. Ha#aure ofnacrs onpenencHus
PYHKLHAM:

a) y=4\f4——.x2 +log; (1 —x);
6) y=\1—2sinx.

2. Ha pucyHke 15 u3o6paskeH rpaHr
HevyeTHON (pyRKUHH = arcsin (sin x)
Ha orpeske [0; 2n]. HauepTure rpacduk
3T0f (pyHKuUMH Ha oTpeske | —2n; 0].

Puc. 13
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nc -9
Mocrpofite rpaHk GyHKIHK:
a) y=054"—2x; 6) y=610gz\/;+ioga{~;

B) y=2cos (%-—21:).

nc —to

1. Hakizure cKOpOCTb TOYKH, ABHXYHIEHCH NPAMOJAHHeHHO NO
3aKOHY

s {(#)=2£34 4 sin (0,514),

B MOMEHT BpeMeHH i=1 ¢, ecan NyTb § H3MEPAETCA B CAHTHMETpAX.

2. Tlon KakHM yrAoM K och abeuuce HakfoHeHa KacaveabHan
k rpapnry dyHkung f(x)=0,5+*+ x— 1,5 B Touke ero ¢ abcunccoi
X;= —2? Hanuiwunre ypaBHeHHe TOM KacaTe/bHOA U BHINOJIHHTE PH-
CYHOK K 3ajave.

nc—i
1. Hana ¢yekunsa f(x)= —2sin x+5x. Peivnte HepaBeHCTBO
Fo<f (n)

2. Hafiante F(x), ecan f(x)=2Vx +{2—0,5xP. Cpasunre
F (2} ¢ nynewm.
3. Pewnre HepaseHcTso [ (x)<Zg’ (x), ecan

[(x)= xzjg, g (x)=6x+%.

nc—i2
1. Pewstre HepaBeHCTBO:

IA (-9 ] 97—
D e 20 D genm<t
2. Hceeaeayitite dyHrumnio f U nocrpofive ee rpaduk:

2xi—4x
fx1= 2 —dx+ 3’

17



nc—i3
|. Hafiaure nanboabluee ¥ HaHMeHbllee 3IHAYEHHA (YHKINH

_3::_'_32—1
fxy="—=5—

na orpeske [—1; 2].

2. Yucno 18 npeacraBbTe B BHAE CYMMB! TpeX MOMOXKHTeNsHBIX
cnaraeMblx Taxk, 4ToGul 0QHO caaraemoe S0 B ABa pa3a GoJbuie
Apyroro, a npou3peaeHHe BCeX TPeX cAaraeMblx GHIAO HAHGOJAbLIHM.

AC —14

2
cos’x

1. Ias ¢yukunn f(x}= —V2 sin x Ha®iauTe neppoolpas-

nyio F{x), yLOBIETBOPAIOIWMYW YCa0BHW F (%)=0.
2. BotuHcanTe naomaib GUTYpbi, OTPAHUMEHHOH JUHHAMM:
a) y=%, y=03, x=1;
6) y=x>—2x+4 n y=4.

nc—i5s
1. Boiuucaure;
a) 4% 5% 6) log, log,, 196+1og; V5.
2. Peunte ypaBHeHHe:
a) log, (2*+16")=2log, 12
6) V(8x+4)(x~5) +5=x.
nc —is

1. Peuwnte HepaBsencTBo:
a) logi x<< 1; 6) log, xz-log‘l—f-gz

2. Pewinre CHCTeMY ypaBHEHHH

F4x=10,
y—logs x=2.

78



nc —i7

1. Hafinute npoMeXyTKW BO3PACTaHHA, yOLIBAHUA 4 SKCTPEMYM

PyHKUMH
y=3xe*"*.

2. Buiuncaure naomanb GUrypbl, OrpAHHYCHHOH JHHUAMMU
y=¢e", y=e, x=0.

l nmc —i18
1. Buyucaure:
3 d 14 d
x X
a) §2x+3' 6)§x1n7'

2. Hoxaxute, 4To NAOWAKH
KPHBOJMHHEAHBX Tpaneuud, 3a-
IWUTPHXOBAHHBLIX HA PHCYHKe 186,
paBHHL.

3. CoctaBbTe ypaBHeHHe Ka-
CcaTeabHOH K rpa@uKy (yHKuUHH
Hx)=2In(x—1)

B ToYKe ero ¢ abceuuccoli x,=3.
Bunonnnte pHcyHOK K 3apaue.




Bapuanr 4

nc—i
1. ¥npocThTe BblpaxeHue:

a) V7138 . \7—3\5: o)%%%.

2. Pemiute ypasHeHne:

a) P+ 2U43=0; 6) F—64=0; B) \x —\F ~2=0.

nc —2

). Llano kBanpaTHoe ypasHeHue ax’+ bx+ ¢=0. Hasectuo, 410
a—b+4+c=0. HazoBHTe KOpPHH ITOr0 ypaBHeHHA.
2. Pewure nepaBeHCTBO

(2+xF >4,

3. Haftaute nBy3naunoe 4uchao, 3Has, YTO YHCAO €ro €XHHHU Ha
2 MeHbuwie YHCAA ero AeCATKOB, a NMpOA3BEAEHHe HCKOMOro 4Hchaa
H cyMMul ero ungp paeno 252.

nc—3
1. MoeT AW YHCAOBOE 3HAUEHHE BbipPasKEeHHA
I8__ L5 _ )
x—f.tx—_ajg-‘w;og) Oj—“g(x+3)°
6iTh paBHbiM 57 OTBer 0GBACHHTE.
2. PewnTte ypaBHeHue
3z +x+2_ 36
x+2 " x—4 P£2x—8"
nc —4

1. Hafinure xopHH ypasHennus £—4|2| +3=0, yaosaersopsaio-
wHe HepaBencTy |x41]<C3.5.

2. Hafizure 3savenns @, Npx KOTOpLIX napaboaa y=xr+ax+9
flepecekaer 0Ccb aGCUHUCC B ABYX PasaHUHbIX TOMKaX. Bbinyuiure uH-
TepBaJbl 3HAKONOCTOAHCTBA (YHKUHH AAA ONHOr0 M3 HaUAEHHBIX
3HaYeHuHi a.

31



1 nc—s
logy {34145+
1. Buuucaure (% ?( 8 )

2, Hafigure cymMmy nepeeix L0 ynenos nocliefnoBaTeNbHOCTH, 006-
HA wned KoTopofl BRipamaerca opMyaol b,,=%.

3. [lpu Kaknx 3HAYEeHHRX X NMOCAEAOBATENbHOCTH J Sin x, sin® x,
— 1 sBaserca apudmeTHyeckol nporpeccueii?

nc —6
i. JlokaxkuTe ToXAeCTBO

sin u.—'\/:?cos e =2 sin (u.—%;-).

Haﬁmrre HaUMEHbINEE JHAYECHHE BLIPpAMCHAR sin G—V?T COS .
2. ¥YnpocTure BhipaxeHHe
| —cos 2e¢ —sin 2a
cos (1,Br+a)—cos a
YRaxHuTe Kaxoe-nndynb JHAYCHHE @, NIpH KOTOPOM! 8) DaHHOoEe BLHl-

pa’keHHe He HMeeT CMBICAa; 0) 3HAYEHHE KAHHOIO BblPaXKEHHA MOJO0-
MUTENbHO; B) 3HAUEHHe AAHHOTO BbIPANKEHHA pasHo 2.

- 1. Pewnte ypasuerue: nc -7
a) 2—sin x=2cos’x; 6) 2sin (%—\/;)—\/3_=0;
B} 3—2sin(n42x)=1tg x4 cig x.
2, PewinTe HepaBEeHCTBO

COS X COS (x+1l-t-)—sin X sin (x+-}); —0,5,

nc-—s_8

1. Hafiaute oGaacte onpegeneHus
byukunK:

a) y=ﬁVx+2 +1g (9— )
6) y=\142cos 2x.

2. Ha pucyuke 17 naoGpaxen rpadnk
yeTHOH GYHKUHMH y=arccos (cos x) Ha
orpe3ke [0; 2r]). Haveprhte rpadmxk
a10f yHKuUNH Ha oTpeske [—2s; 0].




[TocTpoitTe rpaguk PyHKLUN: l'iC—EI
a) y=—05+x; 6) y=logu§+logo.sx2:
B} y=3sin (n—2x).

nc —1o
1. Hahaute cKOpoCTb TOYKH, ABHXyulefcs NPAMOAHHeAHO no
33KOHY
§ (£)=31* 4 4 cos (0,5xf)
B MOMEHT BpeMeHH { =2 ¢, eC/IH NIyTb § U3IMEPARTCA B CAHTHMeETpaX.
2. Tlon kaxnM yraoM K ocn alCuUHCC HaKJAOHeHa KacaTebHaR
K rpaguky PyHKUHH
f(x)=—0524+x+15
B TOYKE €r0 ¢ AGCUHCCON Xy==2? Hanuwmre ypaBHeHue sToB Kaca-
TeNbHOi W BbINOJNHHTE PHCYHOK K 3ajave.

AC —11
1. Jaua ¢ynkuua f[(x)=3cos x+4x. PelwHte HepaBexCTBO
Fiz=F (3)

2.fH32ﬁ;m're " (x), ecan f(x)=3\/;+(2—-0.5x)‘. CpaBHrTe ¢ HY-
aem f'(2).
3. Pemnte HepaBencTBo f’(x)>g"(x), ecau

# 2
Fo=8x+3, g (=23
1. Pewnte HepaBeHCTBO: nc—i2
64 (16— ) __ 2 —8
a) . T I § =0 6) 3sinx+4

2. Uccaenyhite pyHKIHIO W nocTpoiite ee rpadux:

_ £42x
FO=Zrn s
nc.—i3
|. Haiiaute nawGoabuiee N HauMeHbllee 3HAYEHHA DYHKIHH
flay=3%42. 3" 7

3

Ha otpeake [—1; 2]. ;
2. Yuesio 24 npenctasbTe B BHAE CYMMEI Tpex nonomme.ubaux
claraeMbelx TaK, YTo6bl OKHO caaraemoe GbiJIO B TpH pasza Gosiblue
ApYroro, a 1IpOM3BEAEHKE BCeX TPeX caaraeMeulX 6blI0 HaARGONBILUM.

83



nc—u
1. Ora yHKuHH f(x)= si:’x +V§ cos x nafizute neppoolpas-

HY® F(x), yIOBNeTBOPAILYIO YCIOBHIO F (i)=0.
2. mec.rmre WIomans QGUrypn, orpaHHueHHol AHHAAMM:
a) y——, y=1, x=1; 6) y=x*+4x+5 n y=>b.

1. BHuucanre: nc —is

a) 9°%*°%%  6) log, log, 81 +log, \/3.
2. Petinte ypaBHeHHe:
a) log;(256*—2:5*)=2 log, 15;

6) V(2x+3)(x—4) +4=x.

. Pewnre repaBencTBo: nc—is
a) logi x<< 4; 6) logsx"»logaég—z

2. Pemnre cuctemy ypasuesnd | 2°+y=>5,
X-log, y=2.

nc —i17
1. Halinute npoMexXyTku Bo3pacraHus, yOGbBaHHS H IKCTPEMYM
$yrxuna
=2xe* "',
2. Bolyncaute naowagb GHUrypsi, OrpaHHYEHHOR JHHASAMH
y=e * y=e, x=90.

7|

nc —18

I. Buqucnme: .
]

a) S3x+4’ 6) § x‘lj:S '

2. ﬂoxamme, 4TO OJQLIAAN KPH-
BOIMHEAHBIX TPAanelHd, 3awTpH-
XKOBAHHLIX Ha PHCYHKe 18, paBHbl.
3. CocraBbTe ypasHeHHe Kaca-
TeAbHOH K TrpaPHKy ¢YyHKIHU
f(x)=21In(x41) B TOUKE ero
¢ abenuccod x,=1. Boinosnure
0| 1 2 & L) £ PpHMCYHOK K 3ahave.




Bapuanr 5

1. BoiyHcanTe W+m—m .
2. Peiiky annuoit 525 cM paspesasin Ha ABe 4acCTH Tak, 4TO Nep-

Ban 43 HHX OKaszaaach Kopodye BTopoi nHa 25%. Hafigure nauny
Ka}xnoh 4actn.

nc -2
1. M2 20-npoueHTHOrO pacTsBopa NOBapeHHOA COJH HCNAPHIOCH
25% umeweica B pacTBope Boasl. HafznTe KoHUeHTPAUHIO ROAY-
YHBilleroCcA pacTBopa.
2. Hanumure ypaBHeHHe NpAMOA, napajienbHod NpAMof
y=1—3x u npoxonsmei 4epez Touky M (3; —1).

l. ¥npocture BBRIpaXKEHHE nc-—3
1
¢ __WE ):(m*_f-v;),
A—\y 24 Vy x

2. Pewnre ypaBHenue
5 8

Y =
TSR PR R vy

nc —4
1. Oas pysxunn y=06x>+45x-+ 1 nafinnte MHONKECTBO 3HAYEHH
nepeMenHoi X, Aas KoTophix y=.0, y>0.
2. Pasnoknte (ecqd 3TO BO3MOXKHO) KBaZpaTHbIR Tpexujen
4x*+20x+25 Ha MHONKHTENH.
3. 3annwnTe KBaApaTHoe ypasHeHHe, KOPHAMYA KOTOPOTO ABAS-
I

1
IOTCH HHCNA -3 H ik

nc —5

. Haknnre nepBuifl uwien H pasHocTs apHpMeTHUECKOA nporpec-
cHH (a,), eCIN H3BecTHO, uTO ,=8, q,,=17.

2. Hafiaure cyMMy OeckoHeuyHO# reoMeTpuueckofl rnporpeccuy

C NepBbLIM YJeHOM b = —+3 W 3HaMeHaTereM §=-+3.
3. O6partnre B OOBKHOBeHHYI) Ap0oGh GeCKOHEYHYIO AECATHUHYIO

nepuoAHYeckyw npobb 0,2 (142857).




nc —=6

1. ¥npocTHTe BhIpaXeHue:
sin 20 4-cos (n+a)

“ -
a) ) e v , HalauTe ero 3HaveHHde fiIpH (I——-s—
6) sin (x—x) cos {x+2x) sin {(4n—x)
sin (12‘-+ x) ctg (2n—z)ctg (3?“+ x)
2. )lorca KHTE TOXIAECTBO:
. b
a) _!_.ﬂi?_“=tg 20 —ctg 2a;
— gin 4o
2
g) Lserelee 1 sina.
clga
nc —7

1. Pewnte ypaBHeHHe:

a) sin 6x4sin 2x=sin 4x;
6) 3 sin® x4 cos? x=2 sin 2x.
2. Pewnre HepaBeHCTBO:

a) sin x cos 2x>>cos x sin 2x+%; 6) tg (3x—£—);\/§.

_ nc —s
1. Hafinate oGnacTs onpeneneHis GyHKUHH:
a) y=VE—=25—15 flog,(—x)  6) §=
tg x~—1
B) y=logt“sin x.
¥4 2. Heenepyiite GyHKUHIO HA YETHOCTb U He-
YeTHOCTD!
, a) f(x)=(x’—l)(r’+ x);
6) f(x)=Ig |x] —log, x*
a5 B) F(x)=Vr—3
3. Ha pucynke 19 uaobpaxceu rpagux pyHk-
gl 45 ™% uun f na otpeske [0; 1]. HasecTHo, uTO
¢yRKUUA [ YeTHa 4 ee nepuon pageH 2. Tlo-

cTpofiTe rpapHk ¢Gyukuuwd [ Ha oTpeske
Puc. 19 [—4; 4




nc—9
[Mocvpofite cxemaTHuecku rpapuk ¢pyHKUEH [ (Ge3 noMowu npo-
H3BOAHOM), YKaxuTe ee 0BAACTH OllpeleeHHA W 3HaueHHil, npoMe-
KYTKH BO3pacTaHHA W YOLIBAHHA, MaKCHMYMBl B MHHHMYMBL
2
a) f{x)=7=3: 6) f(x)=+"—2x+3;

B) f(x)=cos2x; r) f(x)=|Inx|.

nc —1o
1. Hadaure nponsBoatylo dyHKLHN:
xinx

a) y=4x‘——2xv§—|—%: 6) y=(x—1).2% B) y=—oT.
2. Moap3yacb npasuioM AuddepeHIUNPOBAHUA CAOKHON DYHK-
UMH, HARAUTE NPOH3IBOAHYI0 (PYHKIHH
f (x)=sin® 3x.

3. Hadaure pewenne anddepennnaaouoro ypastenus y” = —4y,
YAOBAETBOPAICUIEE YCAOBHAM

y(0)=0, ¥ (0)=3.

nc —ii
1. Pemute ME'SI"OHOH HHTepBaﬂOB))HepaBEHCTBO§
{x—1)}(x=23) (x—6) (x—3)
—_— = 6 0;
N = = A
B) 13—3f+2x<0
22 dx+3 )

2. 3anuwuTe ypaeHedHe KacaTeAbHOH K rpaduky ¢QyHKunu
f(x)=4x", napaanenvhoii npamoil y=3x-+1.5.

3. MarepyanbHan TouKa ABWKETCA MO ugamoﬁ Tak, YTo ee Koop-
ANHATA B MOMEHT BpeMeHH ¢ paBHa x ({)=1#-4sin 2¢. Hafignre ped-
CTBYIOILYX HA Hee CHAY B MOMCHT BpemeHH f, eC/tH Macca TOYKH
paBHa 3 Kr {x uaMepfeTcas B MeTpax, { — B CeKyHaax).

I. PewuTte nepabercTBO [ {x)<< g’ (x), rae nc —i2
f()y=r—x g(x)=In|x|.

2. Haliante npoMexyThn BozpacTaHna W YObIBAHHA H FKCTPEMY-
Mbl PYHKUHH

fx)=—x"4+2s542.

[Moctpofite ee rpaduk.

&7



nec —13
1. Hafizure uauboapimee M HAMMEHbUIee 3HAYEHHA QYHKUHH

fF()y=2—3 £+1

Ha npoMmexyrke {—1; 3].
2, TpeOyeTca H3TrOTOBHTb 3dKPHThif LHIHHIPHUECKHA 6aK eMKo-

¢tbi0 V. Ilpu KakoM pazuyce OCHOBAHHA Ha H3roToBAeHne Gaxa
yhner HaKkMeHbUIee KOJHYECTBO MaTepHaJsa?

nc 14
1. Hafigutre oSmuil BHA nepBoobpa3Hbix AAd PYHKIHH

f{x)=v=_]_—+sin 514 1.

2. ing pyuxuny f(x)= x’+l—

rpadHk KoTopofl NMPOXOAHT uepes 'roquy M (0; —2).
3. Buaucanre:

——n

2dx
- a) | ————
3 sin’(2x+-})
4. Haitaure naowans Guryphl, orpaHHYeHHOH JBHHAMHA
y=06x—x*, y=0.

2x HafigznTe OepBoOOGpa3HYID,

6) Ss (3 x)”

nc —1s
. ¥npocTHTe Bbipakenue
tg (25" *49'% %),
2. Peuinte ypasHeHHe:
a) logy(2x— 1) log, (x4 5)=1log, 13;
6) (0,25)"~* =241,
3. Peurnte HepaBeHCTBO
Ig (P —x) g (3x—3).




nc —ié

1. Pemute ypasHeHwue:

1
oy ¥—Ing, x 1 ™
a) 31+~ =(%)w2 *; 6 log; (24 —5)V""2 =\x—2.

2. Pewnte Hepapencto Ig° x+1g x—2<0.
3. Pewnte cucreMy ypaBHeHHR
gaox_ 18
-;+;_ 6 y
x+y=>5.

nc—17
1, Hal'—‘mm*e NPOH3BOAHYIX PYHKIHH
f(xy=e’' 428

2. Haitante nepeoobpaanyio dyukunn y =24 e~* rpaduk Koro-
pofi npoxoauT 4epes Touky M (I;
3. Hahaute TOYKN MakcHMyMa W MHHAMYyMa QyHKUUH

3In? x-2 1% x

y=¢e

nc—is
1. Hahaure npouzsoaHyio pysKuHu:
a) f(x)=In(3x— 1)+ log,(3x—1%  6) f(x)=(x+ 1",
2. Hahanre nmaowaab (Garypbi, OrpaHKHYeHHOH JHHHAMM:
5 _
a) y==. 1+y=6  6) y=x¥", y=1x¥.

3. Ha#nure pewenne nmpcpepennuanhum 0 YpaBHeHHA ¥ = — 2y,
yaoBJaeTBOpAlonee ycnosuio y(1)=¢"




Bapuanr 6

nc—1

1 3 4
1. Briyucaure m VE—_V:? V7—+V§ .
2. Mnanky anvHod 436 cM pacAHJIKIH HA /IBE YaCTH TaK, 4To
nepBan M3 HHX OKaszaaacbh aauHHee BTopo#k na 18%. Hailawnte anu-
HY Kaxaof uyacTh.

fnc—2
1. Iz 25-npoueHTHOro pacTBOPa NOBapeHHOH COJM MHClapH-

1
nack 3 MMEIOULEACH B PAacTBOPe BOALLL Ha#tante KoHUeHTpauno no-

JAYYHBLUErOCS pacTBOpa.
2. Hanuwuute ypaBHeHue fApAMON, mnapanaeabHoll npsEMof
y=2+43x v npoxoasuedi wepes Touky M(2; —4).

l. ¥YnpoctuTe BHIpaXKeHwe nc—s3
]
(ma_w——a).( g )
d 8% J\Ve - %542 )

3y 8

8
2. PellHTe vpaBHeHHe = .
Yp 2~—3y+3y+2 [

nc—4

1. Jaa byaxupn y==8x—2x-- 1 Halinnte MHOKECTBO 3HAYEHHHA
nepemenHol x, ana xoropeix y<<0, y=0.
2. Pasaoxnre (ec/d 3T0 BO3MOXHCG) KBAAPaTHbIR TpexuieH
9x— 10x4+1 Ha MHOXHTENH.
3. 3anHwuTe KBaZpaTHoe ypaBHEHHE, KOPHAMHU KOTOpOro Asaf-
1

1
KOTCH YUCAA —— H +.

4 5
nc—>5
1. Hafinure nepestit uied u pa3sHocTs apudveTnuecKoi nporpec-
chy (a,), ecaH H3BeCcTHO, YTO g,=8, g;3= —.
2. Hafiaure cymMy OecKoHeuHOH reoMeTPHYeCKOR MporpeccHy
C NEPBLHIM YIEHOM b,=—-l%- W BTOPLIM YJEHOM b2=T§‘

3. O6Gparute GeckoHeuuyw aecATHukyw apo6b 0,4 (428571) B
OOLIKHOBEHHYIO,




nc—e
l. ¥npocTtute BhipaXkenue:

a) —2“23ine°'+t o clg o, HafiiuTe e€ro 3HaveHude npM u.—-s-a—'
I —cos 2e € g ¢ P 8’

sin (& —x) cos (%+x) tg (x—%)

cos (%— ) cos (i;-—x) tg{x—=n) .
2. JlokaxXnTe TOXIeCTBO:

2 cos? —;i—l

2 ctg (: g) sin’(;‘ ;) =b

6) | 4cos u=M_

6)

a)

("

nc—7
1. Pemurte ypanHeHHe;
a) cos 3xig x=0, 6) 3sin x--cos 2x=—1.
2. PewnTte HepaBeHCTBO:
a) cos® .\c—l—-%-::»sin2 X 6) —-]-—;——;\/5
ctg (x—T)
NC-—8

1. Hafiante o6racth onpenefeHus (yHKIHH:

a) y=V2+2x—~3 +In(5—x); 6) y=\2sinx—1;

B} y= log':tn  Cos x.

¥ | 2. Hccneayfite pyHKUHIO Ha YETHOCTD H He-
YeTHOCTb:
Ly a} f()=(2"+ 1) (£ — )

6) f{x)=cos ¥4 sin |x|;
B) f{x)=3x*sin xcos x.

. 3. Ha pucyuke 20 npusenied rpadpuk GpyHk-
-1 -g5 |o x 1AM f na otpeske [— 1; 0] HasectHo, uTO
GYHRKUAA f HeUeTHA H YTO ee nepHon paseH 2.
[MTocTpoiite rpaduk GyHKUHE f Ha oOTpes-
ke {—5; 5]

Prc. 20




nc—o
[Tocrpofite cxemaTuuecKy rpaduk yHkuun (6e3 MOMOULH npous-

BoaHOi1). HaitauTe ee 064aCTH onpeseseHHa H 3HAUYEHHH, OpoMexyT-
KH BO3pacTa¥HA M yObIBAHWA, MAKCAMYMbI H MHHHMYMBIL:

a) f(X)=2_:f_x; 6) f(x)=383—2x— 2%
B) f(x)=5in%x; r) [(x)=Ilog, .
2

nc—1o
. Hafnute npon3eoaHyw $yHKUHH:
a) y=5:F —4 20 6) y=(x 410055 8) y=173.

2. Moav3yscs npaBuaoM AMGGepeHUAPOBIHHA CAOXKHOR (PYHK-
UMH, HafiiuTe NPOW3BOAHYI0 GYHKUMY f{x)=cos“’%.

3. Haitanre pewenue anddepedunaasioro ypabherua y” = —9y,
yaopaeTsopsioliee ycaosuam y{(0)=90, ¢y’ (0)=—2.

ncC—1t
1. PewnTe MeTOAOM HHTEPBAJOB HEPABEHCTBO;
(x4 1) (x+37 (x=1F (x=27 x’—4x’+3x<0

R RN R

2. 3anvunTe ypaBHehue KacaTe/IbHOH K rpaduky ¢yHKIUHH

X
napansenbHod npamod 4y=ix-—1.

3. MaTtepuanbHAA TOUKA MAcCOl 2 KI ABHXKETCA 10 NPAMON Tak,
4To ee KOOPAMHATa B MOMEHT BpemeHH ! paBua x(f)=f4cosl.
Hafinute aeficTsyoiuylo Ha Hee CHIY B MOMEHT BpeMeHH {, ecau
X H3MepaeTcs B MeTpax, a BpeMA {-— B CeKyHaax.

1. Pewrnte nepameHcTBo [/ (x)>>g’ (x), rae nHcC—12
Floy=24x g(x)=In |x}.

2. HahauTte npoMexXyTKK BO3PaCTaHHA H yOLBAHNA H IKCTPEMY-
MBl PYHKUHH
Fx)=x"—24

[Mocrpoiite ee rpaduk.




nc—is3

I, Hafizute HanGosnbwee H HaHMEHbEe 3IHAYEHHA QYyHKUHH
[(x)=32—205+4

Ha npomexyrtke [— 1; 3].

2. TpeGyeTcA H3rOTOBHTb OTKPBITHIA UMAMAHIPpHUeCKHA 6aK eMKo-
cTeio V., [Ipn KakoM pajanyce oCHOBaHHA Ha eT0 H3roTOBACHHE yHaer
HaHMeHblIee KOMHYECTBO MaTepHaaa?

nc—i4
. Hadaure oGmuit BHA nepBooGpasnbiX AAA QYHKUHH

fla)=—t——\Br—3 +2.

cos® 2x

2. Ilam Ppynxuus f (x)="\x 4 cos 2nx Hafiaure nepsooGpasnyio,
rpaguk Koropo#t opoxoamt 4epes Touky M (1; 3).
3. Bpiuucaure:

0

dx 3dx
a) —_— 6) \ ——.
§, cos? (2x+%) ..Sg (64257
4. Haitaure naowaaer Gurypol, orpaHnueHHON JHHHAMH
y=3x— 12, y=0.

ACc—t5
1. YapoctuTe BbipaXeHHe

logs (49" *+(042))°).
2. Pewnre ypaBHeHHe:
2) log, (£ +8)— logs (x— 1)=logos 5 ;

|

fogh x—logy £ 7] \I082 7 +45

6) 3 _(3) :
3. Pemure wepaBenctso

£-F—3F+ <0,




nc—is

1. Pewnte ypaBHeHue:

a) B0—2.52=3;  6) -=\3x+1.

x—1

2. Peminte HepaBeHncTBO
Ig (£+2)>1g (3x—T7).
3. Pewnte cucTeMy ypaBHeHHW#
{xy+x+y= —1,
Lyt xyt=—2.

nc—i7

1. Hafiante npoussosHyio PyHKUHH
1y—=x
f(x)=e}+l+(§) .

2. Halinute nepsooGpasuyio GpyHKILHH
f(x)=3""+¢"
rpaguKk Koropoft npoxoant uepesz touky M{—1; 3).
3. Hafinnre TOYKH MakcHMyMa M MHHHMYMa QYHKUHH
y=931g2 x+2 Igsx

nc—1s

l. Hahaute npon3soanyo pyHKUHH: -
a) f(x)=In(3x+1)+log, (3x+1); 6) f(x)=(x— 1)+
2
2. Hakaure naomaab GUrypol, OrpaHH4YeHHON JAHHHAMH:
a) y=%- x+y=8 6) y=x", y=1x"
3. Hafinure pewenne aHpdepeHHANLHOIO ypaBHeHHA y' = —% ¥
YAOBAETBOpAlOUEEe YCAOBHIO ¥ { —2)=¢ .




Bapuanr 7

nc—1
1. Boiuncante (4+V_)(\/_ V6)V4— V_

2. B oanom aBronapke 250 MamuH, H3 HUX 24% COCTABAAIT ca-
MOCBaJH, BO BTOPOM apTonapxe 150 vamuu, 3 nux 8% — caMocpa-
el Kakofi NpouenT o6mero YUcaa MaWHH B 060X NapKax COCTaB-
JAAKT CaMOCBAJbi?

nc—-2

1. CToposn TpeyroibHHKa NPONOPLUUOHAABHBI 4HCAAM 3, 4,
5. HanGonbuas cToposa NpeBocxoauT HaHMeHbIIylo Ha 3,6 cM. Haili-
DHTE [epHMETP H NAOWAAb TPEYroibHAKa.

2. PemHTe cHCTEMY HepaBeHCTB

{ 1,26x—0,12>0,3x 40,07,

b —x220b6x—4.
nc—3
1. lepocrure Bbip aJKeHHe
2 1
a®
N - ¢ Ve +b VE—b
2. Pemnte ypaBHeHHe
1 l 2
y— +y+2 £~
nc—4

1. Aan pynkuud y=>5x>+26x+45 naiigate muoxkectsa 3Haue-
HUA TmepeMenHoA x, A4a KoTopwx y =0, y<O0.

2. Paanokute (ec/AH 3TO BO3MOXHO) KBaAPATHHIA TpexudeH
24 —B5x—1 Ha MHOXHTeAH.

3. Hanuwure kBaapaTHOe ypaBHeHHe, KOPHAMH KOTOPOro siBAsi-

wres wneaa V7 —1 0 \7 +1.

4 Haaes, 11 K 97



"NC—5

1. HafiauTe uncao uaeHos aputpmernueckoli nporpeccuu (a,), ec-
AH H3BecTHO, 410 d=—3, a;=2, §,= —208.

2. Hafaure cyMMy GecKOHeUHOH reoMeTpHYecKoH MPOrpeccHH
C NepBLIM WieHOM 2 U TpeThHM ujenom 0,5.

3. O6parute Oeckoxeunyio aecaTHuHyw Apobb 0,1 (076923) e
0051 KHOBEHHYIO.

1. ¥npocrure BrIpaxenue: nc—=6
sin 2¢ cos (n+4o0) 6) ¢0s 6.—2 sin 3a —cos S0
1 4cos 2 cos(x—a)—1 sin a4 2 cos 3a—sin 5¢

2. DokaXuTe TOXIECTBO!
2 cos &« cos B—cos (a+B) _ cos(a—P)
cos (a—p)—2 sin ¢ sin p " cos {a+p) ’

sin (%+2a)+ COs (§2-£+ 2a)

6) oo s o 3a (sin{a+a)$cos{(m—a))==-—1.
1. Peminte ypaBHeHHe: nc—7
a) sin 3x ctg x=0; 6) sin 4x—sin 2x=sin x.

2. PeuinTe HepaBeHCTBO:
a) —sin 3xsin 4x+%< ¢0s 3x cos 4x;

6) tg (5x+%)}%.

1. Hahante obnactb onpene.nemm q:ynxmm: nc—s

a) y=\Nx'—6x+8 +-—0——
5(4—3)—1
6) y=\2cos x—\3 ; B) y=Ilog, sin x.

2. Hccaeayfite ¢pyHKUHIO HA YETHOCTb H HEYETHOCTh:
a) f(X)=(L+ 1) {x+ ), 6) f(x)=sin* x4 cos 2x;
8) f(x)=|x[ sin £

3. Hahnnte nauMenblwiBét noJsoXHTeAbHbi NepHon GYHKIAN:

a) f(x)=cos (3x——%); 6) f{x)=sin*x; ) f(x)=]tg x|.




nc—9
I. Oyukuus f aBaseTca 4eTHOH, nepuornYecKoh ¢ nepHonoM 2,
yOuealomel Ha orpeske [0; 0,5], Bospacraioweii Ha npoMexyTKe
[0,5; 1), He onpedeaena B Touke | (npuuem f(x) ctpemutca K | npu
X, cTpeMateMca K 1), HenpepbiBHa Ha npoMexyTke [0; 1), f(0)=2,
f(0,5)==0. Haobpaszute cxematnuecku rpaduk 3Toi (PyHKUHH Ha
npoMexyrke (— 5; 5).
2. TMocTpofiTe cxeMaTu4eckH rpaduk o¢yHkuan (6e3 noMouk
NPoOH3BOANOH), HatIinTe ee 06/aCTN ONpeAesieHHA W 3HaveHH#H, npo-
MEMYTKH BO3PAacTaHHA H YObIBAaHWA, MaKCHMYMbl H MHHHMYMbL

a) [(=477: O [)=¢—28+1  3) [(9=z1g"x

1. Hallanre npousBoAHY0 QYHKUHH: AC—10
a) y=(V2 A =2 )Vt 1: 6) y=-%

B) y=sin x+cos%+lg2§
2. Moabayack npasuaom Auddepenunpobantn caoxHoh PyHk-
UHH, HalauTe MPOH3BOAHYI0 PYHKUHH

f(x)=(2° + 327",

_3. 3annwate pewetine AndPepeRHANBHOIO YPABHEHHA §f = — — y,
YAOBJIETBOPAIOILEE YCAOBHAM

y(0)=2, y (0)=1.

Inx'

nc—1i
1. Peuiure meToAOM MHTEPBAAOB HEPABEHCTBO!
(x=1F (x=2) (x=3) _ Vi—1 (x—2)(x—37
a) = =<0 6) TiF =0
x 2x 1
iy R

2. 3annwuTe ypaBHeHHE KacaTeAbHOW K rpaduxy yHkuus
F(x)=2x =245,
napaaseabho®t npamoit y=3-—10x.
3. MarepuanbHaa Touka Maccofi 1 Kr ABHXeTCA 10 PAMOA TaK,
YyTO ee KOOPAWHATA B MOMEHT BpeMeHH [ paBHa x(t)=2t’—-%—~

—In |{|. Hatigure BefiCTRYIOLIYIO HA HEE CHAY B MOMEHT BPEMEHH {, ec-
AW X H3IMepAeTCA B MeTpax, a { — B CEeKyHIax.




nc-——12
1. Toctpofite rpaduk PyHKIHU
F(x)=max (£ —32)
Ha OTpesKke ¢ KoHuamu 0 W x.
2, HafianTte npoMeXyTKH BO3pacTaHnd H yOLIBaAHHA ¥ SKCTPEMY-

Mbl PYHKLHU
F(x)=3—524 L.
flocTpofiTe rpadux.

nc—i3

1. Hafiante HamGoabwee # HaHMeHbluce 3HAauYeHHA GYHKIHH
Flx)=3x"—8 46545
Ha lIpoMeXyTke (— 2; 1).
2. B noaywap paauyca 3 BnHCcaH KOHYC TaK, UTO BeplIKHA KOHY-

ca COBIAAAET ¢ UEeHTpOM noaywmapa. [Ipy xaxom ganuyce OCHOBA-
HHA 3TOT KORYC OyneT WMeThb HaHOGOAbWHA 00beM?

nc—i4

1. Jokaxute, 4To dyHkuua F(x)=x—In x* apaserca ueproos-
pasHoit Aas GyHKiHH f(x)=x;x3 Ha npomexytke (0; oo).
2. Hafignte o6muit BHA NepBoOBGpPasHLIX AAA DYMKLHH

=V _ !
flxy=x"* 3x’+(x+2)2.

3. Beturcanrte:

+

a) (cos-—32£+sin3—; dx; 6) §x2\/;dx.

B N e | =

4. Hafipure naomaab Gurypel, OrpaHHueHHOR AMHEAMH
y=443x—2 y=x+1.
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1. ¥npocTuTe BBIpaKeHHE nc—is
36°%° 4 10' 82 3% %
2. Pewnrte ypapHeHHe! . 5
, logg x—logy & __ 1
a) 1 (2x—1)=Ig(x—05)+1g2%  6) 55 " =,
3. Pewnte HepaBeHCTBO 37 —5=3597,

nc—ie
1. Pemnte ypaBHeHHe:
a) 211405 '=5  6) \Bx+4 +\Vx—4=2Vx.
2, Pewnte Hepapenctso logy (X —4x+3)<<1,
3. Pewnre cHcTemy ypabHenudt
(x—y) xy=30,
(x+y) xy=120.
nCc—17
1. Haliaute npoussoanyo dyHkuun f(x)=sin x *, nonpayscw
TOKAeCTBOM Sin X *=¢™ *""*" ¥ (npn sin x>>0).

2. Hafiaure oGiuuit BHR NeprOOGPA3HBIX AAA QYHKUHH
Flx)y=(2x—1) "=~
3. Hafiaure npoMexyTKH BO3pactanus M yOHBaHHA QyHKUHU
f(x)=e*—x—1i
H NOKaXHTe HepaBeHeTBO e*>x+41 npn x>0,

nc—is
l. Hafigare o6wui BHA nepBooGpa3vbXx AAA QYHKLHH
Fy=(x—1) 2% + e+
2. TMMocTpoiite rpaduk PpyHKUMN:
a) f(0)=2""%  ©6) f(x)=2""
3. 3ankrwute obumn# BMA peweHuil auddepenuHasbHOTO YpaB-

HEHHA
y=—\2y.

(L)



Bapuaur 8

) nc—i
1. BolydCcauTe

V3—V5 (3+VB) (Vi —V2).

2. B nepsoit cronke 150 Trerpanei, nz nux 32% cocTaBAAT TeT-
paau B KaeTky, Bo BTopoid cronke 210 Terpaneii, u3 uux 20% co-
CTABAMI0T TeTpaLH B KAeTKy. Kakol NpoueHT cocTaBAdOT TeTpaan
B KAeTKY OT ofulero wucaa TeTpaner?

fic—2

1. CTopoHBI TpeyroibHHKa NpPONOPLHOHAJBHEM uMcaam 3, 4,
5. HauGoabwaa cTopoHa MeHblIEé CyYMMbl JBYX JAPYrux Ha
24 cm. Hafiaute nepuMeTp ¢ naollaab TPeyronbHUKA.

2. Pewinte cucteMy BepaBeHCTB

{ 34x—(x+0,6)<0,6x,
1654+25(2x—24)>=1.5x.

nc—3
1. ¥npocTuTe BLipaiKeHHe

1 . .3
(b3_2a+4a-43\[¢7 :( Eza 42 I]).

1
e _ 1 1
2a+\b b —4a? 20—b3 2048

2. Pewure ypaBHeHne
2 2 1
i

nc—4
1. Aaa dyHkunn y=622137x+ 6 nafiauTe MHONECTBA 3HAYe-
HHA nepemenHoR x, ans kotopuix =<0, y=>0.
2. Paanoxure {(ec/iH 9TO BO3MOXKHO) KBaJApaTHbIfi TpexujeH
3¢ —4x—2 Ha MHOXKHTEIH.
3. HanuwuTte KBaapaTHoe ypaBHeHHe, KOPHAMH KOTOPOro ABJSA-

10Test 4Hena 6 —2 u 6 +2.
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nc—s

1. Hafiaute yncao yaenosB apupmeTHyecko nporpeccus (a,), ec-
JH H3BecTHO, 4T0 a, =48, a,=44, §,=300.

2. Hallaute cymmy GeckoHeuHofi reoMerpHYeckofi MPOFpPeccHH
(b,), ecnH m3sectHo, uto b= —9, by=—.

3. OGpatnre OeckoHeunyw aecATHYHYl Hpo6b 0,2 (153846) s
06bIKHOBEHEYI0.

nc—6

l. ¥npocTure BbipameHue:
sin (n—a)(cos e —sin e)4-1 |

a) l4ctga ’

6) sin (a—%) cos a—sin®(n—a)sin® o —

—cos?{(n—a)cos® —9'2—" + a).
2. JlokaMuTe TOMELCTBO:
2 sin 4a (| —tg® 2u)
n
I 4 ctg? (54-2«)

cos 2x+4 5 cos 3x4cos 4x
sin 2x+5 sin 3x-+sin 4x

=sin 8a;

=ctg 3x.

6)

nc—7

i. PeliiTe ypaBHeHhe:
cos 2x—sin 4x
e =0

) gin 2x—1 ’
2. Pemnre nepaBeHCTBO:

6) V3 sin2x—6 cos? x= —3.

a) cos? x—-—%(sin2 (4 x); 6)

104



1. Hafizure obaacte onpene.nenna PyHKUMH: nc—s
a) y=\3 2424 —1 4o

6) y= Vsin x-—-—;-,

2, Heeaenyfite QyHKUHIO Ba YeTHOCTb H HEMETHOCTD:

a) f(x)=(+x) (£ —27);
__tgxsinlsg _ —
6) f (="l 5 fm)=VF3.
3. Haliante nauMeHbWIMA MOJNOKHTEALHBIA NEPHOA QYHKLHH!

a) f(x)==sin (5x—;);' 6) f(x)=cos |x|; B) f(x)==]|ctg x|.

g {2— x)—l

B) y=log,cos x.

nc—9

1. OyHKunA f ABIAETCA HeueTHOMH, NePHOZHYECKOf ¢ NepHOAOM 4,
yOuBapiued na orpeske [0; 1], Bospacraomeit Ha npoMexyTtre {1; 2),
He onpejesieHa B Touke 2 (nmpuueM [ (x) cTpeMHTCA K | npH X, CTpe-
MAlIEMcA K 2), HenpepniBHA Ha npoMexyrxke [0; 2}, f{l)=
== — 1, M306pa3uTe cxeMaTHueCcKH rpaduK 370l GyHKUNH Ha MpoMe-
KyTke [— 8; 8]

. 2. Tloctpofite cxematnuecKd rpadpuk ¢yHKUHH (Ge3 MoMOILH
NPOA3BOXHOA), 2 TaKXKe HafizuTe ee oNIaCTH ONPele/eHAA H 3Have-
HH}, FPOMEXYTKH BO3PACTaHNA W YOBIBAHHA, MAaKCHMYMB H
MHHHMY MBI

= tl; 6) f(x)=x'—8x2416; B) f(x)a-é—ctgzx.

1. Haiiante nponasoanyio cbyﬂxmm nc—1o0
a) y=(\B L —5:%)\Vr—1; ‘:f ;
B) y=sin 3x+cos§-—ctg2§ .

2. Moabsysich npaBuyioM AHGPpepeHUUPOBAHHA CAOXKHOA (YHK-
UHH, H3AAHTEe NPOH3BOARYI0 PYHKUHH
f(x)=(3"—25)"5,
3. 3anumuTe pemekde AH(GDepeARHAALHOTO YpPaBHeHHA y” =
= ---l- Y, YLOBJETBOpSIOlLIee YCAOBHAM

y(0)=3, ¥ (0)=—1.
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nc—1ii

1. Pewure MeToaOM HHTEPBAJNIOB HECPABEHCTBO.

a) (x+1){xt‘2)’(x+3)’;0; 5) Vx+(lx-(:r;23)’x’

x 2x 1
BTt T

<0

2. 3anHwuTe ypaBHeHHe xacaTeabHOA K rpadpuky GyHKIHH
f()=(x—1)(x—37,

napansenbHoli npamofl y==5—24x.

3. MatepuanbHan ToOYKa Maccoil 5 Kr ABnKeTcda A0 NPAMOR TaK,
4TD € KOOPAHHATA B MOMeHT ¢ paBHa X ({)=£—In [2t] 4+ ¢. Hafau-
Te AefCTBYWILYIO Ha Hee CHAY B MOMEHT BpPeMeHH f, €ClH X H3MepH-
erct B MeTpax, a [ -—— B CeKyHAax.

nc—i2

. Moctpofite rpaduk PyHKUHA

f(x)= max (2—32).
le £41)

2. Hafaute npoMeXYTKH BO3PACTAKHA W YOBIBAHHA ¥ 3KCTPEMY-

MB QyHKUHY
Fx)=10.% — 12x° — 156x* 4+ 2042,
[TocTpofiTe ee rpaduk.

nc—i3

l. Haianve wHanGoabpliee U HauMeHblee 3HaYeHRA QYyHKUUH
F(x)=4— 151" =3
Ha npoMexyTke (— I; I}

2. B nonywap paguyca 4 BnucaH UMJAMHAP TaK, YTO IJIOCKOCTb
OCHOBAHHS UHJHHIPA COBRAAAET ¢ (/0CKOCTHIO, OFPAHHYHBAOWEH
nonywap. Hafizure Boicoty unngnapa, 3Has, 4T0o €ro o6beM Ham-
Goabwuin.
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ACc—i14
1. Hokamure, uto pyukuns F (x)=x-4In x* apaserca nepsoob-
pasHolt 11a PyHKLHH f(x)-—--x-:3 Ha npoMexytke {0; oo).

2. Hatiaure o6wuit Bua neppoobpaskbix AN8 (PYHKUUK

F(x)=x" —sin (2x41)—

|
(2x417 "
3. Boiuucaure:

a) (W;u +%) dx; 6) §x{/;dx.

1]

] ey o] M

4. Hadigure naotiiasb GUrypsl, orpaHuyerHol JHHHAMH
y=—2x+4, y=4+—2x

nc—1s
l. ¥YnpocTuTe BHIpakenue
11 logygm 8
(BIT_i logy 4428 1B ).49|oe, 2
2. Pemnte ypapHeHHe:

-5
%) -
3. Pelnte HepaBeHCTBO

4= 1=%1<0,125.

nc—1ié6
1. Pemure ypasHeHue:
a) 502" "'=4;

6) Vx+1 +Vax+13 =V3xr412.
2. Pewinre HepaBeHcTBO

loges (X —5x47)>0.
3. Pewnte cHCTeMY ypaBHeHu#

{(x——y) fyi=4,
(x+y) Py =12.
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nc—i7

" 1. Haliaute npoussoinyo ¢ymkunn f(x)=cos x™" *, noasayscs

sin x sln x n cos x

TOXAECCTBOM COS =g (npu cos x>>0).
2. Hafiaure o6uinii BHA nepeooGpa3Hbix AxA DYHKUMH

Fx) =@ 1) e+
3. Hadanre npoMemyTKn BO3pacTaHua M yOhiBaHHA QYHKUHH
f()=2"—xIn2—1
R JOKa>KHTe HepaseHCTBO 2°>xIn 241 npn x>0.

AC—18
1. Halante o6wHRA BHx neppoobpasuelx anst GyHKUMM
F=(e41) 2% 424 2
2. TlocTpofite rpaduk PynxuHu:
a) f()=log, x;  6) f(x)=2""%""".

3. 3anHiuute ob6wnii Bua peweruil AnddepentiHaNBLHOTO YpaB-
HEeHHd

'

=
Y Vg




Bapuanr 9

nc—1
1. ﬂpoaepb}e paBeHCTBO

\/45+29\/2_—\Ja 45—29\2 =212.

2. Xo3fiika Haausia B AWPABLIA GHAOH KepocHH. CKONbLKO Kepo-
CHHA (B NpOLEHTaX} BLMIKIOCL W3 GHAOHA 3a | 4, ecan depes
3 u B HeM ocTanoch Ha 19% Menblne TOr0 KOAHYECTBa KEPOCHHA, KO-
Topoe B HeM Oba0 depe3 | Y 1ocie HaNOAHEHHA?

3. ¥npocTtute BoipakeHHe H BBIYHCANTE €ro 3Ha4eHHe npH x=5:

LF2x—34(x4+1) V.r’—g
B2 =3(x—=1VE=9

AC—2
l. Conycwl yraos TpeyrosibHEKa NPOIOPUHOHANBHE! YHCAAM D,
12, 13. Hafigute neprmeTp M MAowaAb STOr0 TPeYroAbHHKa, ecJH

PaJHYC OMACAHHONA OKOJIO Hero OKpYXHOCTH paBeH 6,6 em.
2. Pemnre cucteMy HepaBeHCTB

{x2+x—1>—|—4x—x2,

| x| << 6.
nc—3
1. ¥npocTuTe Bbipa)Kesue \
1
4259 4 bdj L atcd—a
U+ @B—b s ATy
2, Pewsute ypapHeHHe
1 — 2 + 1
2—¢  4—1 P41
nc—4

1. Paasoxure (ecan 3T BO3IMOXKHO) MHorouden 3x* — 10243 na
MHOXHTEIH.

2. Ilpu kakux 3naveHusax napaverpa b (b==0) o6a KopHsa KBai-
paThoro ypaBreuua 26°x—bx—1=0 no Moayaw Meuswe 1?

3. Hafiaure cyMMy ueTRepTHIX cTenenefl kopHeR ypaBHeHHA

¥4x—1=0.




nc—=b
1. CyMMa TpeTbero 4 AeBATOTO 4YJEHOB a?uqme'mqecxoﬁ npo-
FpecCHH paBHA 6, a UX ApoOH3BeiEeHHE PaBHO 133 Hadianre cymmy

16
nepBhix 15 wieHOB 3TOH nporpeccHm.
2. Hafinure cymmy
1+1141114 .4 11111,

1991
3. Hafiaure cymmy -

14+2:2'4+3:2244.22 4 .. 4 p. 2271,

nc—6
1. ¥npocTHte BeipaXeHue:
a) 2(sin* e+ sin® o cos? a +cos* af? —sin® o —cos a;
6) cos 2 cos 2E cos kol cos 22 cos Sn cos & CoS In
15 15 15 13 15 15 15

2. HoKaXuTe TOXIeCTBO

3—4cos2a+-cosda .

344 cos 2a4cos 4«._tg o
3. Hasectto, ur0o a4 B4 y=n. HoKkaxkHTe, 4yTO

tgattgft+tgy=tgatgftgy.

1. Pewnre ypasHenue: nc—7
a) (sin x+'\/§ cos x)sindx=2; 6) cos%cos % cOs -!535=-;- .
2. Pemurte HepaBeHCTBO:
a) 2tg 2x 3 tg x; 6) sin (%"- cos(nx))}-\é—g.
1. Haiiaute obaactb onpenedeHnsi QyHKUHH: nc—s

a) y=\ —6sin’ x+5sinx—1;

6) y=Ilog, log, log; x: B) y=logsi“cos 2x.

2, Uccneayiite GpyHKUHIO HA YETHOCTb H HEUETHOCTD:
a) f(x)=rcos® x—1tg &% 6) F(x)=In(x+VE—1);
B) f(x)=tgctg x—ctgtgx

3. MapectHo, yTo QyHKuHA [ HeueTHa H BO3pACTaeT HAa MPOME-
XyTKe [0; oo). Pemnre HepaBeHCTBO

HF ()l =F(3)-




nc—9

1. Ilo nannomy rpaduky dpyukunn f {(puc. 21} nocrpofite rpadn-

KH yHKuni:
a) y= f(x)+2 ﬁ)y f(x—1) y
B) y=[(3x—1)+2;
) y=1FC: ) p=F(lxlx 2
Ix)].

e} y=|f(—
2. MoctpofiTe rpaduk PyHKuUHH:

a) y=2lw’“ﬂ_l); >

6) y=log, 2; =3 2 9 2 I & x
B} y=| sin x—ll;

r) y=arcsin (sin x). Prc. 21

|. Hafignte npou3BoRBy0 QyHKUHR: nc—1o0

a) f(x)=2 sin—} 8 Toure O (ecau f(0)=0);

6) y=1g (" 4 2:7 ' 8) y=(~§~)’- !
2. Mo scku3y rpadpuxa PyHk-
uuH f, H3olpakeHHOMY Ha PHCYHKe
22, nocrtpofite 3ckHs rpaduka f. \ : . -
3. Myets y, v Yy, — ABa pelile- -t o] f X
HHA A depeHuranbHOTO ypaB-
Heuua y" = —2y. Hokaxure, uro ~2
Pynkuus 3y, -I-%yg TAKXKE ABAAET-
CA peweHHeM 3Toro AndpdepeHun-
aNbHOTO YpaBHeHHs. Puc. 22
nc—1i1
l. Pewnte meroaom HHTEepBaJOB HepaBeHCTBO:
a) ' +32 4224 3x+1<0;
i 1g° x—3
6) 45— 122\l —x <27 (1 —x); B) or(—En x};(}.

2, 3anuwnte ypaBHEHHA KacaTeNbHblX K FPaHKY (QYHKLUHH

f(x)=2"—2x+2,

NpoxoAsWKUX yepe3 Touky M (4; 1).




nC—i2
1. HafianTe npoMeXyTKH BO3pacTanHd M YObIBAHHA H TOYKH 3K-
crpeMyMos QYHKUHH
22—

e—x

f(x)=

2. Tloerpofite rpaduk (PyHKuUHH
1 1
=g —5
MpefBaPHTENbLHO HCCAENOBAB ee ¢ TNOMOLULbI0 TPOK3BOAHON. 3anH-

IMTe YpaBHeHHe KacaTenbhHoli K rpadHKy B TouKe ¢ abuuccoi
Xo=—2.

nc—13
1. B Xakux npenesax H3MEHAIOTCA 3HAueHUA QYHKUHH

f(x)=cos x+% cos 2x,
ecan x€|0; n)?
2. HafiauTe oTHOWeEHBE BHICOTH K PAafnyCy OCHOBAHWA LAAHHAPA,

KOTOpblﬁ npH 3ajaHHOM ofLeMe HMeeT HAHMEHBIIYKD TNOJHYID No-
BEPXHOCTb.

nc—i4

1. Hadianre nepsooGpasnyw aan ¢pyukuun f(x)=e" sin x, nosp-
3ydaco (popMyAaMH NMPOH3BOAHBIX PYRKUHA

F{x)=2e"sinx u h{x)=e"cos x.

2. BoUHCAHTE HHTErpadf:
4 E

a) S \sf(l+i2‘-)2 dx; 6) Scosxcos2xdx.

-2 —-n
3. Hokaxwure, uYTo ANA ueTHo#i ¢yukumK [ cnpasennnso
paBeHCTBO

] a
{ Fo) dx=Sf(x) dx.
—a 0

4. Haliante naowanes ¢urypbl, OrpaHH4eHHOA AHHHAMHA
y=x, y=4x—4, x=0.




nc—1s

logg, legy, N
log, &

1. ¥npocTHTe BRIpaXeHHe g
2. Pemnte ypaBHeHue:

a) logy x4 Iog\,ﬁ x4+ tog,\m_ x4+ .. +loglw x=5,5;
6) 3*+log, x=10. ‘
3. Pemnte mepapencrao 3% “*2c3%F+5__9

nc—16
1. Peumnre ypasHeHHe:

3
a) 21g (g x)=Ig(3—2 g x); 6) Vx+7 —Vx+3 =0.
2. PelinTe HepaBeHCTBO

(E)Iogus (s -5:+s;€2'5'

5
3. Peminre cucremy

Vi+y +Vey+21 =13,
4\/:c+y +‘\/xy+2l =5,

xy>0,

AC—17
1. 3annwmure anddepeHuuanbHoe ypaBHEHKe, KOTOPOMY YAO0B-
AeTBOpAeT QYHKUHA y=4"
2. Boiseante opMyay npoussoaHolt pynknue f(x)=g (»)
HOAB3YSACh paBeHCTBOM g{x)=e™ ¢
3. dokaxure, 4yro nepsoolpasuad aas PyHkunn f(x)=P(x) e,
rae Px) — MHOrouien CreneHH He Bhllie 4, MOXHO HalTH mo ¢op-

myne
F (0)=e" (P, (x)— Pi(x)+ P{ (x})— P{ (x)+ PV (x)).

(x)
’

nc—is8
1. dokaxnte nepapenctso In (1 +x}<Ix npu x>>0, npeaABapH-
TeJIbHO HCCACAOBAB (PYHKUHIO
F(x)=x—In(14x).
In 2--1n x
2, Hafiaure nepsooGpa3nyio AAA PYHKLUUH i(x)=——x-——+t‘
Ha npomexyTie (0; o0 ), npeaABapHTENbLHO BHISICHHB, ans Kako#l PpyHK-
uHH ABaserca nepsoobpazuon pyukumsa F, (x)=In"x.
3. Teno npoxonHT 45 M 33 3 ¢, 2 90 M 3a 6 c. Hailiaure 3aBuch-

MOCTb KOOPAHHATH OT BpeMEHH, €ClH H3BECTHO, YTO CKOPOCTh Teda
HPONOPLUAOHANbHA KOOPAHHATE,

13



Bapuanr 10

nc—i1
1. IpoeepsTe paBeHCTBO

\/3;2V10+2\I§ —~V8—2V10+2V5 =\20—-45.

H3 cocyna ucnapsanach Boga. CKOAbKO BOAB (B NpoLeHTax)
HCNAPAETCA H3 COCYAA B A€Hb, €CJAH 4Yepe3 4 IHA B HEM OCTABaAOCH

Ha 4?8,8% MEHbUIE TOro KOAHYECTBA, KOTOpPoe B HeM Onljio yepes
AeHb

3. ¥npoctHTe BHipaxmeHne H HafiauTe ero 3HaueHHe NpH f=52:
£t b—(t+3) VE—4

Ertl—b6—(—3)ViE—4

nc-—-2
|, CrHychl yTJIOB TPeyrofibHHKA NPONOPUHOHANLHEI 4HcNaM (2,
35, 37. Hafigure mepuMeTp ¥ nAoUIaAb 3TOr0 TPeYroJqbHUKA, €CJH

pannyc ONMCAaHHON OKOMO Hero OKpyXKHocTH paBeH 185 cM.
2. Pewinte CUCTeMY HepaBeHCTB

{x’+x+l>—2—9x-—2x2.

|x] <4
nc—3
1. ¥npocrTure BHpaxenue
1 1 1 1
32 o3 R
a’d lsb + 3a +.? ]
@+3 @ +VE) (-3 (@ +Vp)
2. Pemurte ypaBHeHHe
L2 2
y—1" g+2 41
nc—4

1. Pasnoxnure (ecan sTo Bo3moXHo) MHoroudeH 2x' 45442 Ha
MHOXHATENH.

2. ITpu rakux 3HayeHnax napamerpa b (b0} o6a xopHA KBaA-
PaTHOrO ypaBHeHHA
208 — bx—3=0
no Moaysio He mpepocxogar 1?
3. Hafizate cyMmy 4eTsBepThix Crenened KopHell ypabHeHHA

£—2x—-2=0.




nc—5
1. MponaBenene TPETbEro H IECTOTO YAEHOB apupMeTHUYECKOH

nporpeccHy pasko 406. Ilpn aenenn AeBATOrO UNEHa 3TOA nMporpec-
CHH Ha ee 4YEeTBEPTHIR 4YaeH B YACTHOM NOAy4aercd 2, a B ocratke
6. Hafiante nepsuifi yjeH H pa3sHOCTb HPOTPECCHH.

2. Haftante cymmy 34-334-...4-333...33.
N, o’

3. Hafigure cymmy 1992 pasa
7—1

1+2-343-(3) +-+0:(3)

1. ¥npocTaTe BHpaXeHHe nc—é
a) cosa COS—;-COS-:— cos% , 05=2"n, kcZ;
6) —sin 47° —sin 61°4sin 11°4-sin 25° )

cos 7°

2. HNoKkaKuTe TOXKIECTBO

cosec o cosec 2a 4 cosec 4¢. 4-... 4 cosec 2% =ct g% —ctg 2a.

3. Hasectrio, uro 3sinf=sin(2a+p). JHokaxure, uro

tg(a+t-p)=2tge.

" 1. Pemiute ypasHeHHe nc—7

a) '\/‘LT (sin x4-cos x)=tg x}-ctg x;
6) 2sin 7x+\/3_ cos 3x+sin 3x=0.
2. Pelunte HepaBeHCTBO:

a) cos x—sin x—cos 2x>0; 6) \/5—2sin x >>6sin x— 1.

nc—-8
1. Hafiaute oBracTe onpefesieHHs QyHKUHH:
a) y-—-—-\/s cos’ r—6cos x4 1; 6) y=Ilog, log, log, x;

2 4 [}

B) y=log _ sin2vx.
2. Hceneayhre §yHKUHIO HB YETHOCTb H HEYETHOCTH!

a) f(x)=tg*x—sin s  6) f(x)=ln| i;: |;
B) f(x)=sin cos x—cos sin x.
3. U3BecTHO, uT0 QyHKUHA [ YyeTHA, yOLIBaeT H NONOXKHTEABHA Ha

npoMexyrke [0; oo). Pemure HepapencTno |f{x)| <f(2).




nc—se

Mo nansomy rpapuky ¢ymkunu | (puc. 23) nocrpofite rpaduk
$yHKUHH;
a) y=f(x)—3. 6) y=[(x+2)

B) y=f(2x— 1)+ 1; r) y=If(x)];
a) y=f(1xl) e} y=If(—Ix])l.
2, TMocTtponTe rpaduk PYHKLHH:
log, (x+11—1)
a) y=3 °* :
6) y=log42§: . .
l L) T

== -] =J =2 -1 8 )
B) ¥ |cosx+2| ; o
r) y=arceos (cos x). Puc. 23
1. Haitante npoHsBoanyo yHKUHHM: nc —1o
a) y=x|x| B Touke 0; Yi

6) y=2""" B) y=Inx""

2. Mo >cku3y rpaduka PpyHk- 2t
uHu f (puc. 24) nocTpofite 3CKU3 e
rpaguka . — A
- 3. Hycrb g, v g — ABa petue- -4 =2 01 23 4x

Hua auddepeHiHanbHOrO ypas- =T
HeHua y":—gy. HoxaxHTe,

l
4TO PYyHKUHA 3 — 4y, Toxe AB-
fifercs pelennem 3Toro audode-

PEHUHAJNBHOrO YpaBHEHHS, Puc. 24
nc—1i

1. Pemnre MeroRoM HHTEpPBAAOB HEPAaBEHCTBO!

1 2 3 . .
1) st <t O P12Vt <27 (142

(L x—l)tgx
) s
2. 3anuuwnTte ypaBHeHHA KacaTe/dbHbiX K FpagHKy (YHKUHH
fx)=x"—2x—3,

NpOXoAAmHX yepe3 Touky M(—1; —4).

17



nc—i2

1. HafiauTe npomeXyTKH Bo3pacTauud W yOLBaHHSE H TOMKM 3K-
CTPEMYMOB (PYHKIHH

2 In? x+3lnx

Hx)=

2. Nocrpoiite rpapnk GynKuuu f(x)— £+5

—1
HCCAcdoBaB €€ C HOMOLLBKD l'l]JOiISBO.IlHOﬁ Hanmum'e YPABHEHHE Ka-

cateabHoft Kk rpaduxy B TouKe ¢ abcnHccod xy=2.

, MpeaBapHTENBHO

nc—13
1. B xaknx npeaenax MeHAIOTCH 3HAYeHHA QYHKIHM

f(x)=sin? x+% sin 2,
ecan X€ [—-——’5; %]?

2. Hafinure OTHOLHEHHE BLICOTH K PAABYCY OCHOBAHHA KOHYCA,
KOTOPHIA NPH 3aA3HHOM 00beMe HMeeT HaHMeHbIIYI0 Naowaas 60Ko-
BOHA MOBEPXHOCTH.

nc—u

1. Hafigute nepeooGpasuyio aaa ¢yHkuun f(x)=-e* cos x, noap-
3yack QopMynaMH NPOH3BOAHBIX GyHKuMf
gi{x)=¢e“sinx u f(x)=e"cos x.
2. BbiuncaaTe HATErpat:
-4 E
a) S (4—3x)® dx; 6) S sin x sin 2x dx.
o -n

3. Iokaxnare, 4r0o aas HeweTnodi ¢yukuuu [ cnpaseananso
paBeHCTBO

a

\ F(nrdx=0.

—a
4. Hafiaure naowmanb ¢Hrypbl, orpaHHYeH o NHHHAMH

y=xa, y=.=——x1+4x+4, x;—l.

118



1. ¥npocruTe Bbipakenuwe nc—1s

g Vi Vhe.? (x>1).
2. Pewnre ypaBHenue:
- el __ 1 — . x J—
a) 2 —}—V?(lx+ll+|x Yy 6) 2" 4 log; x=9.

3. Pewnre nepaBeHCTBO
log_ ,sin x> 1.

1. Peuinte ypasHeHue: nc—ié
a) 2logs(lg x)=Ilog;(10—9 lg x);
6) V32 —2x+15 + 32— 2x48 =7.

2. Pewinte nepapercTso

sin 2¢

05 <05 '~ <05,
3. Pewnre cucremy

I V3x2x2y + V3x 2y

B —18=2y (4y—9).

nc—17

1. 3anuuwure nutptbepenuuaubnoe ypasHeHHe, KOTOPOMY YJHAOB-
AeTBOPAET QyHKuHa y=3 %

2. Hokaxure Hepaneuaso e *>1—x npu x>0, npeasapuTens-
Ho #ccaenobas QyHKuMo f(x)=e "+ x— 1.

3. [Hoxkamure, uT0 neppoobpasryid Aas o¢yHkuuH f{x)=
=Py (x)e™*, rae P;(x)— vHorowreH CTemeHH He Brie 3, MOXKHO HAATH
no gopmyne

F(x)=e""(— P3(x)— P3(x)— P§ (x)— Pg" (x)).

nc—is

1. BuiBemute dopmyay nna nponssogmofl byuxuuk f{x)=
=log,,(x), nonbsyscs c¢opMmynaol nepexola K HaTypaibHbIM
.norapnqmau 1

2. Hafigure oGnactb 3Hauennit PyHKuuH y=x" (x>0).

3. Teao npoxoant 15 M 3a 5 ¢, a 60 M 3a 10 c. Hafiante 3aBucH-
MOCTb MYTH OT BpPeMeHH, eCfil H3BeCTHO, YTO CKOPOCTh TeAa 1Ponop-
HUOHAJIbHA NPOHAEHHOMY TYTH.




APUMEPHBIE KOHTPOJIbHBIE PABOTHI

Kontpoanbeaa palora M1
Bapuanr 1

I. HoraxuTe, 4T0 yHKUHUA F(x)=%—~i— eCTk nepsoobpasznasn

oas pyHKOAH )‘(.1!:)=Lx2 Ha npoMexyTke ((0; oo).

2. Itha pyHEmHE f(x)=4 sin x HafiZHTe: a) MHOXECTBO BCEX Nep-
Boofipasnnix; 6) neppooGpaaHy, rpadHK KOoTOpOR NPOXONHT uepe3

rouky A (-’-2‘—, 0).
3. Buukcaure §-—2—dx.

) Vx
4, Buiypcaure naomaab GHTYpbl, OTPAHKYCHHON NHHHAMEK:
a) y=0,54 y=0, x=3; 6) y=005x, y=05, x=2,

5¥*, Heo6aszarteabnoe 3agnavue. Buuucante naomanb
¢urypnl, orpaHn4yeHHoN AHHHAMA

y=2sinx, y= —sinx, 0{1:&-—2:-;1.

Bapuanr 2
~ 1. Jokaxkute, 4yto pyHxuua F(x)=%—% ecTb nepaooGpaznas
ana Pynkuun f(x)= —2 na npomexyrke (0; oo).

x}

2. 1na dynkuun f(x)==8 cos x HakauTe: a) MHOXECTBO BCex nep-
Bo0GpasHbix; 6) neproolpa3nyio, rpadHK KOTOPOH RPOXOAHT depes
Toury A (m; 0).

‘ 6x

3. Buluncaure dx.
‘7=
4. Buyucaure naowans GUrypbi, orpaHAYeHHOl JHHHAAMM:
a) y=20, y=0, x=2, 6) y=24% y=2, x=2.
5*. Heo6asarteannHoe 3aaanue. Buuneanrte naowans
(HTYpBI, OrPpaHHYEHHON JTHHHAMH

y=sin x, y=—2sinx, nggt‘;—“.

Bapuanr 3

1. Joxaxere, uTo PpyHKILHA F(x)=-2x-—% ecTb nepBoobpaiHan

AAf GYHKILHK f(x)=%-|—% Ha npomexyTke (—oo; 0).
121



2. Jaa byukunn f(x)=2sin 3x HafiguTe: a) MHOXKECTBO BCex
neppoobpasnniX; 6) nepeoobpasznyio, rpapux KoTopoli NpoxXoiur ve-

pes touky M (3'-; 0).

320 dx.
x

Vr :
4. Buuncanre niaoulafb GHrypH, OTPAHKYEHHOA JHHHAMH:
a) y=—1+4, y=0; 6) y= —x>+4, y=3.

5. Heo6aszaTenbHoe 3axanMve Bolukcaure naowans
$urypel, orpaHH4eHHOA JAHUHAAMH

4
3. Briuncadre S
i

y=2cos?Z+1, y=0, x=0, x=n.
Bapuaur 4
1. HokaxHTe, 4T0 PyHKUHA F(x)=%+-;— ecTb nepsoobpaznas

ana PyHKuHH f(x)=%-—% Ha npomexyTke {— oo; 0).

2. Nas ¢ynkunn f(xy=3 cos 2x Hafiiute: a) MHOKECTBO BCex
nepsoobpasnbix; 6) nepsoobpasnylo, rpadHK KOTOPOHA NMPOXOZHT ve-
pes Touky M (3-; 0).

9

3. Buuucaure S 622

15

dx.

x
4. Boiuncaute naoulanb QHTYpbl, OrpaHRUEHHOA JIHHHAMH:

a) y=—2+3, y=0;  6) y=—1"+3, y=2.

b*. HeolOGuzareabHoe 3ajavHe. BuUHCAHTE NAOWAIL
purypet, orpaHHMeHHOA JHHHAMH

y=2 5in2%+ l, y=0, x=0, X==T.

Kourtpoauvsan pabora M 2
Bapuanr 1
1. Haflaure 3HaveHuwe BHIPaKeHHA

\"/7'—\13_3-\,(4 74+V33 .

2. Cokpatnre apobb .
a—
l 1
ab® falb
3. Pewnre ypaBheune:

a) 8x¥*—1=0; 6) V3x—2 =4—1x.
123



4. Pewnte cucreMy ypaBHeHHi
{ x—y=8,

Ve —\y =2

b*, HeolBazatTennHoe 3ananHe,

\f2—2.5 sin X =Co0s x.

Bapuanr 2
|. Hafiante 3HAaveHHe BHparKeHus

Vo7 Vo \i7 .

2. Corparnrte zpofb
a—

1
a—a%bh

3. PewuTe ypasueHnne:

a) 27+ 1 =0, 6) V3x+1 =x—1.

4. Peuinre cucTeMy ypaBHeHnd
{x—y=2i,

Vr+Vy =7.

Hb*, Heof693aTeabHoe 3anaHHe.

\f2 —2 5 cos x =sin x.

Bapuanr 3
l. HaitanTe 3HaYeHHe BHIPAXKEHHA

Peluute ypaBHeHue

Pewnre ypaBHeHHe

Vo5 iz - V88 + V14 .

2. CokpaTture Apobb
—b

T -
a’—»*

=]

] -

3. Peurnte ypaBHenue:

a) 16 —1=0;  6) \2¥—3x4-2 =2x—2.

4, Pewnte cucremy ypasneHuit
L4 4=97,
\jxy =B6.

5*. Heo6sa3atenbhHoe 3ananve. Peunte MeToaoM HH-

TepBanos Hepasenctso \x+2 —x>0.

Bapuanr 4
1. Haiianre 3HaueHue BeIpaXKeHns
6 6

V75 + V1T - VW75 — 1.

—

125



2. Cokpatute Apobb
ab

| 1’
a§+b§
3. Pemute ypaBnenne:
a) 645 —1=0; 6) V2224 5x+4 =2x4-2.

4. Pewinre cucTemy ypasHenui
{x+y=l3,

Vx +Vy =5.

5*, HeoGa3areabHoe 3aaanue. Pemure meronom HH-
TepBaNOB HepaBeHcTBO Y2 —x — x>0,

Kountpoawsnas pabora M 3 (na 20 munyt)

Bapuanr 1

1. MocTpofite rpaduk yHkuu y=23* Kak Hamenserca y, Korpa
X BozpacTaeTt or —1 g0 3?

2. Pewnte ypasHenune:
a) 8.2 =4, 6) 2¥43.2"3=22,
3. Pewnte HepapeHCTBO

374243,
4*. Heo6azatTenvnoe 3axarue. Pewnre ypasaeHHe

3Isin x--1} =9,
Bapuanr 2

1. Ilocrpofite rpadux Pynxunn y=(%-)x. Kax nsmengerca g,
Koraa x soapacraer or —1 npo 3?

2. Pewnte ypaBHeHHe:

a) 27°'.3*=8l; 6) 2.3"43"1=57.

3. PewnTe wepaseHCTBO
2¢—1%8

4*. Heo6nsaTenbnoe 3aszanne Pewwure ypaBHeHHe
gle= x=2 =8,

Bapuanr 3

1. Tlocrpofite rpaduk ¢ynxkunn y=4"*. Kak usmennercs y, Koraa
X BO3pacraer or —2 po 2?

2. Pewiute ypaBnenue:
a) V§.53*=%; 6) 4 —3.4*~1=59,

127



3. PeuwTe HepaBeHCTBO

(0,37~ %+20,09.
4*. HeoG6sn3atenbHoe 3anakue. Pemnre ypanHenHe
2|x—l|=0’5|-x.
Bapuanr 4

1. IMocrpoiite rpadux PyHKkuHE y=(1:—)x. Kak uameHserca y,
KOraa x Bo3pactraer or —2 ao 2?
2. Pewnte ypaBnHeHHe:

a) V3-8 =g;  6) 575 *=00.

3. Pemnte HepaBeHCTBO
(1,3)° %42 | ,69.

4*, Heo6Aa3aTenbHoe 3aaaHHe Pewure ypaBHenue
5Ix+lf=(0'2)—x—]

Kourpoasvnaa pabota M 4

Bapuanr 1
1. Tlocrpodite rpapuk GynrKiun y=Ilog, x. Kak H3MeHAeTCH Y,

KOTAa X BO3pacTaer oOT % ho 27?

2. Pewnte ypaBHeHHe:
a) log o5 (£ —3x)= —2; 6) log, Vx —log, %=3.
3. Pemnte HepasenctBO

log,{x+4 1)<z —0,5.
4. Pemute cuCTeMy YpPaBHeHKH

log, x+log,y=1,

{ y—2x=17

5*. HeobGazateabHoe 3aaaHHe Pelure METOLOM HH-
TEpPBAaNOB HEPaBeHCTBO
log; (3 —x) 0.

X

Bapuanr 2

1. IMocrpoitte rpapnk Ppynkunn y=Ilog, x. Kag uamMensercs g,
3

KOTAA X BO3PACTaeT OT % no 27?

5 Mwaen. Hl wa 129



2. Pewute ypasHenne:
a) loges (X4 4x)= —1; G) Iog3-}+log3 X =—1.

3. Pewnre HepapenctBo logys(xr—1)> —2.
4. Peurnte cncremy ypaBHeHHit
log; x+logy y=1,
y—3x=8,

5%, HeoOuazaTenbHoe 3aaawne Peunte MeTonoM HH-
TePBA/IOB HepaBEHCTBO
logg s (x+3)

p =0.
Bapuanr 3
I. TTocTpoiite rpaduk dyHkunn y=Ilogys x. Kak namenserca y,
KOTAA X BO3PACTaET OT %— ao 8?
2. Pewnte ypaBHeHue:

a) log | (#+6x)=—2; 6) log,%—logg V2x = —0,5.
n

3. Pemute nepasenctpo lgix—Ilg x>0.
4. Peuiute cucteMy ypaBHeHHA

{ logs x+log, y=2,

x—4y=15.
5*. HeoGasatTeanHoe szaganne. PemHiure mMeToloM HH-
logy, (£—2)
TepBaloB HEPaBEHCTBO ——-——_TQO.
Bapuanr 4

1. TlocTpoiite rpaduk dynkuun y=Ilog, x. Kak namenserca g,
KOrAa X BO3PacTaeT OT % ao 16?

2. PewnTe ypaBHeHHe;
a) log , (*+8x)=—2  ©) logs = +log, \VBx =2.

3
3. PewnTte HepasescTBO

tg® x41g x<0.
4, Pewldte CHCTeMY ypaBHEHHH
{ togos £+ logesy= —1,
x—2y=3.
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5*. Heo6Gas3aTeabHoe 3aaalne. PeluHTe MeToOOM HH-
TEPBANIOB HEPABEHCTEO
log, (8 — x)
LT <o.

4—x

Kourpoasnas padora M5

Bapuanr 1
1. a) Dana pynxuns f(x)=e"cos x. Haitante F'(x), ' (0).

6) Hdana ¢yukuns (p(x)=%in(—2x). Haigute ¢ (x), cp’(——; .

2, Bbluucante naouwlaib GUrypbl, OrpaHHYeHNON JHHUAMH
y=e', y=1, x=2,

3. Hcceneaydite Ha BospacTaHMe (yGLIBaAHHE) M HA SKCTPEMYMLI

dyHKLIHK
F(x)=2xIn x.

4*. Heo6naaTeabHoe 3apaunue Peliure HepaBeHCTBO
F()>¢'(2), ecan f()=4', @(f)=2""",
Bapuanr 2
1. a) Dana ¢pyuxunsa f{x)=e"sin x. Hafinute f'(x), ' (0).

6) Haua pyakuun tp(x)=é— In {( —3x). Haitaure ¢’ (x), ¢’ (—%)
. 2. Boiuncante naomanb GHCYpbi, OrPAHHUEHHOR JHHHAMH
y=-l-, y=1, x=4,
3. Hccnenyiite na BospacTakHe (yGbiBaHme) H Ha IKCTPEMYMBI
PyHKIUHIO
F(x)=x-¢"
4*. Heob6asareabnoe 3zanauue. PelwHTe HepaseHcTBO
FH<q'(t), ecan [()=9"", 9(1)=2-3"
Bapuanr 3
1. a) Hana ¢pyuxnua [f(x})=2"cos x. Haiiante [ (x), }/(0).

6) lana ¢ynkuur ¢(x)=6In (%x) Hafgnre ¢ {x), q;’(%).

2. BOYHCAHTE nAoOWAaAb GUTYPH, OrpaHUYeHHOA JHHUAMH
g=e *, y=1, x=—2,

3. Hccaenyiite Ha BozpacraHue (yGbiBaHHEe) H HA 3KCTPEMYMH

PyHkuHw0
21lnx

f=282,

x
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4% HeoBazarteabHoe 3aaadHe. HalHaure nanmenbiiee

3Hauenne GYHKUHH f(x)=—h-:-§(3"+3 *) na orpesxe |[— 2; 2].

Bapuanr 4
1. a) Hana ¢ynkuun f(x)==3"sin x. Haiiaure [’ (x), ' (0).
6) Hdana ¢ynkuns ¢(x)=6In (%x) Hafante ¢’ (x), l’p'(%).
2. BuoiuncauTte naowais GUrypbi, OTPAaHHYEHHOH JHHHAMH
y=%, y=2, x=3.
3. Uccneayfite Ha Bo3pacTaHHe (yObIBaHKWE) H HE 3KCTPEMYMUI

byHKUHIO
J (==,

4* HecOGazaTeabHoe 3anaHne., Haliaure nauMmeHbiliee
1 -
3HauCHHe (BPYHKUHWY f(x)=m(2‘+2 *) na orpeske [—1; 1]

Kortpoavuans paGora M 6 (na 2 ypoka)
Bapuanr 1
1. Pewute ypasnenue
sin 2x 4 cos 2x=0.
2. Bouncante naowmaib GUrypol, orpaHHueHHON AHHHAMH

y=x2, y=4
3. Pewute cuctemy ypasHcHHR
logy (y — x)=1,
{3"*'-2’=24.
4. Pewnte HepaBeHCTBO

5. Hannwnrte ypaBHeHHe KacaTeJNbHOR K rpaduky OYHKILHH
f(x)==e*+sin x B Touke ero ¢ abcunccoft x,=0.

Bapuanr 2
1. Pewurte ypapgnenue
sin 2x — cos 2x=0.
2. Boudcaute nromaab Gpurypel, orpaHHYeHHON JHHHAMH
y=054, y=2.
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3. Peitnte cucreMy ypasHeHuft

108'2(4"_9')= lv
27,34 =72,
4. PelinTe HepaBeHCTRO

Vx+6
=<t
5. Hanuwwure ypaBHeHHe KacaTeAbHOR K rpaQRKy (QPYHKUHH
J(x)=¢*4-cos x B Touke ero ¢ abcunccoin x,=0.

Bapuanr 3
1. Pemnte ypaBrenne
14-sin x cos x=cos? x,
2. Buiudcaute naoilagb QGUrypnl, orpaHAYeHHoOR JAKHHAMH
y= 41, y= —x+1.
3. Pewrdte cucreMy ypasHeHuii
{ log 5 (x—y)=2,
2¢=2.5=1 40,
4. Hafiaure HanGoabuuee M HanMeHnblee 3HaYeHHA GYHKUHH
f(x)=¢**'—ex na orpeske [—1; 1]
5. Pewure nepasencTBo
(3 4+4)(2sin x4 1)=0.
Bapuanr 4
1. Pewrnte ypaBHenne 1-—sin x cos x=sin®x.
2, BpiuHcante naowanb QUrypb, OrpaHHYeHHOH JHHHAMH
y=—x+1, y=x+1.
3. Pewnre cHCTeMY ypaBHEHHE
{ log,z (x+y)=2,
384943 =36,
4. Haiaure HauGofbllee H HaUMEHbllee 3HAUCHHR (QYHKUuH
} (x)=e***—ex ua orpeske {—2; 0).
5. Peuinre HepaBeHCTBO

(—2x2—5)(2 cos x4+ 1)<20.
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NMPHMEPHBIE BAPHAHTBHI 3K3AMEHALUMWOHHBIX PABOT
MO AJTEGPE H HAYAJIAM AHAJIH3A 3A KYPC
CPEAHEA WIKOJbI

Bapuanr 1

1. Pewnre ypasrenue 5—>5 cos (-E—x)=2 cos® (n — x). Haiizu-
T€ KOPHH 3TOr0 YPABHEHHA, NPHHAAAEKAWNE NPOMEXKYTKY [m; Dxl.
2. Pewure ypaBnenne

logs (1 — x)+ log, ( —5x—2)=2- log, 3.
3. Pewrnte HepaBeHCTBO

71—
vers <
4. BoiyHc/uTe nAomaab Gurypbl, OrPAHHYERHOR JHHHUAMH
y=32u y=5—2x.
5. Hafinure o6nacth onpefeneHus (yHKUHH
y=In(9— &)+ \sin x.

6. Haiizgure nauboabitee 3navyeHHe PyHKHHH

Ha orpeske [—I1; 6]
Bapuanr 2

1. Pewmnre ypapHeHne
(sin x—cos x=1+sin x.
2. Hanumurte ypaBHeHne KacaTeabkoih K rpadrky QyHKiHH
#=In (3 —2x}—sin (0,5nx)
B Touke ero ¢ abengccoRt xo=1.
3. Pewsnrte nepaBencTBo
Jéii;a
4. BuuHcanTe naowanb GHrypht, OrpaHHYeHHON JHHHAMH

y=r+1 1 y=—£13.
5. Flocrpofite rpapnk GyHKUMH

y=I12x—4|42x.
6. Haitaure HanMeHblDee 3HaveHne PyHKLHH
_ ¥ x43
y=9—3=

Ha orpeske [—3; 3]
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Bapuanr 3

(=

. Pewure yparnenne
3sin2x—2cos 2x==2,

2. fBaserca AW uucao \/5 KOPHEM YpPaBHCHHA

424"+ 2+ xP=15?

3. Pewnte cucremy ypaBpeHni

log, {(4x—y)=—1,
Qi+2.3%— |,
4. Pewunte nepabeHCTBO
(x4-2)- o— 2 <0

5. Buunesute naoiniafs ¢Gurypsl, OrpaHUueHHol JRHHAMH

y=—05x4+x+15, y=05x405.

6. Uncao 28 npeicraBbTe B BHAE CYMMbl TPex MNOJOKHTENb-
HBX cAaraeMbix Tak, YToOB OAHO characMoe O6MAC B JBa pasa
MeHbuie ApYroro, a CyMMa KBaZpaToB BcCeX, charaempix Oblia
HanMeHbLleH.

Bapuanr 4
i. Pemure ypaBrenne
2 3n
2 cos (n+x)=l+cos(?+x).

Ha3sosute ABa pewenun, Gonbwue 20a.
2. YipocTHTe BhipaXenHe

a"“5+2_a0'5—2 .a—‘l-
P _2 gMye) 16 -

MoxeT A4 ero 3Havenne ObiTh PaBHoIM 1?7
3. Pewrnre cucremy ypasHenuit

+42x=10,
{ y—2=log, (2x).
4. Pelunte HEpPaBEHCTBO
Ig (2x4-0,5)
log, (x*+1)
5. BuycANTe Naowaab (HIYPhI, OTPAHHYEHHON JHHWAMH

<0.

y=%, y=2x x=2.
6. KpuBoauneiitas tpanewnna orpaHuueda napabonoli y=
=—%x2+4 H ocbio abcunce. PaccMaTpuBaeTca MHOXKECTBO NPAMO-
¥roqbHUKOB, BINCAHHbLIX B 3TY TPaneuHio, ¥ KOTOPHIX ABe BepPIUHHb
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AeXaT Ha och abcliuce, a ABe ApyrHe — Ha napaGone. Kakof u3
STHX NPAMOYIONbHUKOB KMeeT HanGOAbWYI0 MIoAAL?

Bapuanr 5

1. Pewiutre ypaBHeHHe

V—

cos’ (%—f— x) —cos® (2n x)=—23— .

2. Ilpn xak#ux 3HA4EHHAX X 3HAYEeHHA Bbipaxenwd x42 n
V224 6x4 | papuw?
3. Uccneayiite dynkunio y=2x— 1,5x* u nocrpoiire ee rpadux.

4. Pewnrte HepaBeHcTBO
Ig (0,5£40.25)
logy 3 (X' + 1}

5. BbIYHCJIHTE naowaib GUrypol, orpaHuderHod npamod x=0,
rpagukoM QyHKIHH y=x"+ 6x+ 10 u KacaTeaLHOll K HeMY B TOuKe
¢ abcumccofl = —3.

6. 3a6opom pauHOR 24 wm TpebyeTes OrOpoAHTL C TPeX CTOPOH
NPAMOYrOAbHBLIR NafAHCAaNHKK HauGoabwelt naomanu. Hadante pas-
Mepbl NaJHCaAHHKA.

=0

Bapuanr 6

1. TIpn Kakux 3HaYeHHAX X rpaduK QYHKUHH
y=log; x+log; (x4 6)—1

mepecekaeT ocb abcuuce?
2. Peurnte HepaBeHCTBO

(x—5)- V=9 >0

3. Siangerca au uucno \/7 KOPHEM ypaBHeHHA

@B—x = o5

4, BLIYHC/HTE HHTEFpan
2

2

3cos{x—2)dx
| 3cos (e—5)

0

5. HUccnreayiite ¢yukunio y——-3x—-—-‘§— K nocrpofite ee rpadHk.

6. lna nocagky UEHHHIX KYJAbTYpP HYXKHO BbIAGJNHTb Y4acToOK
npaMoyroasHoii GopMe, naowaik kotoporo 5,76 ra. Kakue pasme-
pbl AOJMEH HMMEeTh YYACTOK, 4TOOh 33TPaThl Ha NOCTPOAKY orpagbl
BOKPYr Hero OB HAUMEHBLUIMMH?
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Bapuanr 7

1. Pewute ypaBnenne

6— 10 cos? x4 4 cos 2x=sin 2x.
2. PewnTte cucteMmy ypaesHeuuil

Frl.opv-1=9'5
{ 2x—y*=3.

3. Pemnte HepaBeHCTBO

logs x+1logy (x— 1) — 1 < log, 2.
4, Hafiante npomexyTky yOumBauna $yHKUunmn

y=%—2v;.
5. Haiiante naowanb ¢Hrypsl, OrpaniueHHOR AKHUAMH
y=x43 n y=22—x+41.

6. Ha napa6ose y=1—x* naltaute Toukn, 6AMXafiue K Haua-
Ny KOOPAMHAT.

Bapuanr 8
l. Hafiante oGnracts onpeneneHus GyHKUHH

1
g={(5—2x)* + log, (2,55 + ).
2. ¥npocTuTe BhipaxeHHe

4cos® x—sin2x | cos x—3sinx
¢os (n—2x) cos x<sin {—x)

R HallAnTe €ro 3HaueHMHe Npu x= —-%.
3. Pemdre ypaBHeHHe

log; x+1log; (3x—8)=142 log, 2.
4. Peiiure CHCTEMY HEpaBEHCTB

{\/5;;—1 <2,

=1 __3.2¢+2% 93,

5. Buwncante naculanb GUTYpH, orpanavenHon rpadukom GyHk-
iy y=x*—4x-49, xacaTeavHoli ¥ rpaduxy sTofi PyHKUHH B TOu-
Ke ¢ abcunccoit k=3 H OCBIO OpAKHAT.

6. Tlepo rpadonocTponTeNn BLYepuHBaeT rpaduk PyHKIUN y=
=x—20c0s x AJNAl BCEX X, MPHHAANEKAMINKX NMPOMEXYTRY [ —n; n].
Hafiante koopAHHATH TOUuKH rpadHka, Hanbonee yaadeHHOH OT OCH
aBcuuce.
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Bapuanr 9

Na—g
243 -
2. Mpu moMoOILM [POH3BOLHOA HCCAeNyATE HA MOHOTOHHOCTb

¢yHKUN©D
y=Ilog,;(6—2x).

3. Boiuucante (24 3% 24 —+— \{3_

4. Buiuncante naowanh QHrypel, OrpaHHuYeHHOR JHHARMYU
y=x'n y=4-32
5. Haiinure kpurHueckHe TOUKM (YHKUUH

f(x})=0,5 cos 2x+\/2_ sin x,
npuHagaexamue orpesry [0; nj.

6. C 6anKoHa, HAXOAAWETOCA HA BLICOTE 25 M HAA MOBEPXHOCTHIO
3eMJIH, 6poCcHAK BEPTHKAABHO BBEDX MAYMK ¢ HAYAJLHOH CKOPOCTbIO
20 M/c. Mcnoans3yn 3aBHCHMOCTb BHICOTH NOABEMA OT BPEeMeHH,
olpeaeauTe, Ha KaKylo HanGonburyio BBICOTY OT MOBEPXHOCTH 3eMAH
ganeTnt Mauuk. (Cuutatb g=10 m/c®, conporuBienuem BOZAYXa
npenebpeyn, )

1. Hafinnte ob6aacTb onpejefeHns PYHKUHH y=

Bapuanr 10
I. [Ipn KakHx 3HAYEHHAX X 3HAYEHHHA BIpaKenhd 2cos x4
—i—4\/3_ sinx+9 1 4cos (%+x) paBHBI?

2. Briuncanre

-2
1+V" )
3. Peurdre HepaBeHCTBO
2logy3—29 o
logg, 0.1

4. Haiigure naowans Gurypol, orpaHHuyeHHOR JAHHHUAMH
y=x"n y=052+2.

5. Hanaure obnactb onpeneeHud GpyHKUHA

—"\ f 2x—8
y= 24x—6"

6. 3aBogy nopyyeHOo H3TOTOBHTL pesepsyapbi €MKOCToI0 4 MP,
#HMeolHe GopMy NPaBuAbHOR YeTHPEXYroabHOH NPHIMbL H OTKpPHI-
Thie cBepxy. IIpH 3TOM BHYTpPEeHHAH MOBepXHOCTL AONKHA OuTh KO-
KpbhiTa onoBoM. KakuMu caeayer sn6paTh pasMmepnl pe3epmyapa,
yToGH M3PACXONOBATH HAHMeHbllee KoAHuecTBO onoea? (TonwmuHoH
CTeHOK npeHeGpeuw.)
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Bapuanr 11

1. Pewure ypasBenune cos’x—cos 2x=sin x. Hafiaute kopHn
3TOrO ypasHeHHdA, NPHHaAJAEKAaLUHE RPpoMexyTky [ —m; 2a]

2. Pewnte uepapencrso log,, (3,5—5x)>2logy,0,2— 1.
3. Oan ¢pynxunu f(x)=4 sin 2x4 x~? nadaure nepsoobpaauyio,

rpadpHK KoTopoli npoxoaMT depes Touxy M (%. l).
4, Pewante ypashenne

V(x—3)(2x+7) +3=x.
5. I[Ipu XaKHX 3HAMEHHAX @& NAOLLAAL PHTYPBI, OFPAHHYEHHOMR AR-
nuamMn g=x*, y=90, x=a, paBHa 9
6. Kakoil HanGoabwnit o6beM MOXET HMETb KOHYC, o6pasylomasn
KOTOpOro paBHa 2’\/5 am?

Bapuanr 12

I. Pemure nepasencrso 142 log, 0,3 >>log,(1,5x—3).
2. Pewiate cucTeMy ypasHeHUH

x“l"y:%t
sin x4 sin y= —'\/27

H 3anulinTe KakHe-nKOO TPH pelieHHn 3TOH CHCTEMEL
3. BoiuneanTe naomanb GUrypol, OTPAHHYEHHON JHHAAMHA
y=—2—2x+8 u y=>5.
4. Pemnre ypaBHeHHe

V(x—2)(2x+5) +2==x.
5. B Kakoit TouKe KpHBO# y=¢°*— | KacaTenbHas NapasnentHa
npamMoft y=3x—5?
6. Kako#i HauGoapuwinii 06beM MOXET HMeTb IHJIMHAP, AHa-
FOHA/ML OCEBOTO CeueHns KoTopore pasua 5\3 am?

Bapuanr 13
1. Pewure ypaBHenKe
2tg x+3=tg (1,524 x).

fApaserca A uncao 0,75n Kopaem 3TOTO ypaBHeHHA?
2. Pelwnre ypaBHeMHe

log, (59— 10x —1)=10,5+log,(x—4).
3. Boiuncante naowane GACypsl, OrpaHH4eHHON JUHAAMH
y=b—x n y=x+43.
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4. Halinvte TaHrenc yrna HaxnoHa KacaTenbHoil, npoBeleHHoM
K rpaduky oOyHKIIMN f(x)=4x:xx B Touke M (4; 0). Hannwmure
ypaBHeHHe 3TOH KacaTesbHOMH.

5. Mocrpoite rpaduk Ppynrunn y=tIn x""’-lwln%. (Onucanne
X

scex cBOUCTB ne Tpebyetcs.)

6. [Maowans noaHOA NOBEPXHOCTH NPABHALHOA YeThIPEXYTOAbHON
apuaMel paBha 6 am’. Hafaute nanGoabwinit o6beM 3TOH NpPH3MBI,
3HasA, YTO CTOPOHA €€ OCHOBAHHA MOXET NMPHHHUMATH Alo0ble 3Haue-

HHA, MPHHALIeKauHe npoMexyTky (0,5; V3).

Bapuanr 14
1. Peisute HepaBeHCTBO
In{(2x—3)=<<In(x+1).
2. Bolyncante naowaib QGHIrypbl, orpaMHYenHOA JHHHAMH
y=—x4+2x4+3 u y=3—=x
3. PewnTte yparHenHe

(l — 08 (%—-—x))-(l +sin x)=1,6 sin {x—9n).

fleaAerca AN 4ucAo 7—én KOPHEM 3TOT0 YPABHEHHA?

4. Hafiaure Taurenc yraa Hakiaowa KacaTelbhofi, lipoBeaenHOH
K rpadury QyHKuUHH f(x)=w
ypasHeHHe 3T0H KacaTeNbHOMH. ‘

5. Pewnre nepaBencreo 4*—16>6-2"%

6. O6heM NPaBUALHOH 4eTbIPEXyroibHOW NPH3Mb pasen 8 aAm’.
Haftznte HaWMeHbUIYI0 TOJAHYK TOBEPXHOCTh 3TOH NMPHIMBL, 3HAaS,
4TO CTOPOHA €€ OCHOBAHHA MOXeT NPHHAMaTL A106ble 3HAYEHHH,
PpHHaaJexalue npomexytky (l; 4).

B Touke M (2; 6). Hanuwure

Bapuanr 15
1. Pewute HepasencTso
1
ARE
9(5) >t
2. ¥npocTuTe BbipaKeHHe

2 sin (n —a)
O R e

n
Hafinnre ero 3nagenne npn o= ~15 -
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3. ®urypa, orpaHHuUCHHAS AHHUAMH y= — x°, y=0, t== —2, ge-
JHTCA NpAMOR x=a Ha ABe uyacTH. [Ipy KaKOM 3HAYEHHH @ HX MAO-
aAH PaBHBI?

4. Haliante npoMeXYTKH BO3pacTaHHA H YOLIBAHMA QYHKUHH

Fy=57-

5. Pewnte cucreMy ypaBHeHHW#
x4 2y=13,
{ 2log, x—log, (24— 1)=0,5.
6. Haiigute HauGojiblwKii BO3MOXHLIA 06'beM NMPAaBHAbHON ueThl-
pexyroabHofi napamuani, 6oKoBoe pe6po KOTOpPO# paBHO GV?T CM.

Bapuanur 16
1. ¥npocTute BRIpaxenue

2cos’a
| 4sin {(n40)

HaszoBuTe ABa 3HAUEHHA €, NPH KOTOPMX NAHHO® BbIPaXKEHHe HC
HMEeT CMbBICANaA.
2. Pelwinte HepaBeHCTBO

9% 3" >6.
_ 3. Pewnte ypapuenue logi(2—\x)=1.
4. Buiyvchure uaowaib GUrypbl, OrpaHHuUeHHON JNHHHAMH
y=—05x"4+2 n y+x=2.

5. Ucchesyiare na pospacranue, yGuIBAHHE H IKCTPeMyMbl (YHK-
M0

+2cos (1,5n—a).

y=2xIn x.

6. OcHoBanHeM IMHpamuanl MABCD chyXHT KBaapar, TpuueMm

MBL ABC, MD=4\]3 cm. HafiauTe BLICOTY NHPAMKAKI, [1PH KOTO-
poii ee 00bem HanGOABIWKA, H BLIYHCAHTE 3TOT OODbEM.

Bapuanr 17
1. ¥anpocTuTte Boipa>kenue

cos ( —2a)+ 2 sin (2 —2ea)

cigadcig (%4—&) .

a
Haiinure ero 3nayedue upu o=z

2. Pewure ypaBHenue

V£Z—9 .log, (0,5x)=0.
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3. Heenepyfite Ha BoapacTadHe, yOhiBaHHe H 3KCTpeMyMbl
Pyukituio
F(x)=4xe™*
4. Hattanre naomanb ¢urypsl, orpaHuyesHofl AHHHAMH
y=x4+2x+4+58 y=5—2x.
5. Pewnre cuctemy ypasHewHi
2x—y=19,
logg{(2x— 1)—2 logg y= —0,5.
6. Hafizute nauGoaciunfi Bo3MOXHEIH 06beM nNpaBHAbHOA Tpe-
yroabHofi nupamngbi, anodpema kotopoil paBHa 6 am.
Bapuanr 18
1. Pewrnte ypaBuenue
V3 cos? x—0,5 sin 2x=0.

HazoBuTe OAWH NOAOXKHTENbHBLIA W OAMH O’I'])l‘ll.la'l‘e.ﬂhl-lblﬁ KOpEHb
5TOro YpaBHEHRWHA.

2. Pewure ypaeuenwe V13— +1=2°

3. Buiyucante naomaib GUrypel, OrpaHH4YEHHON JHHEAMH
g=—05242x n y=05x.

4. Pewnte cHcTeMy ypaBHeHRA

gt Hlomy (s 29)__ 61,
34— _ gosx,

5. Pewnte nepapenctso logy (x— 1)+ log, (x—3)<<3.

6. [Tpu upoekrHposaMn uexa No nepepaborTke NAOAQOBOUIHOA
NpOAYKUMH NAAHHPYETCA CTPOHTEALCTBO HECKONBKHX OIHHAKOBHIX
XONOAHABHLIX KAMEP, KAXKAAH U3 KOTOPHX WMeer tdopMy npaBMab-
HOR YeTHiPeXyrobHON NpHINLL o6beMoM 144 M>. Jlaa o6aAHUOBKH 6O-
KOBbIX CTEHOK KaMephl MCNOAL3YKT MaTepHasn, leHa kotoporo 15 p.,
a ans o6auuoBKY Ana —20 p. 3a oAuH KBaapaTHbIf merp. [lpn ka-
KHX pasMepax XoMOAMALBOA KaMephl CTOMMOCTE ee 06HUOBKH OyaeT
HaHMeHbIeA?

Bapuanr 19
1. Boluncante naowassb qmrypm, orpannqennoi JNHHAMH
y=sinx, y=0, x— 2 0<x 4—

2. ¥npocTuTe BLIpaXKeHne
2 cos a—sin 2a

sin® a —sin ¢4 cos® ¢
YKaxure MHOMECTBO 3HaYeHRH @, [IPH KOTOPLIX 3HAYCHHE OAHHOrO
BLIpaMeHHa paBHo — .
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3. Pewture ypasHeHHe

4In*x—in 2=2.
4. Hccnenyfite $pynxunio
f(H)=—P 42

H nocrpofite ee rpagduk.

5. K kpusbim y=05x2 0 y= —0,6x>— | npobenena obuas Ka-
caTefibEas NOA OCTPLIM YrAOM K ocH aGcuuce. Hanummwre ypaBuenne
aToH KacaTenbHeh,

6. durarovaab 60KoBOi IPaHH RPABHABHON TPeyroJbHOR IIPH3MbI

paBHa 4\/5 oM. [Ipy Kakofl BbicoTe npu3Mbl 06beM ee GyaeT HaM-
Goabtunii? BbiuncaHte 3ToT 00BEM.

Bapuanr 20
. Hafinure oGaacth onpefenenns (QyHKUHH

F(x)=In (-;:f—zx)+\/m.

2. U306pasure Ha KOOPABHATHON MJAOCKOCTH MHOXKECTBO TOUEK,
KOOPAHHATH KOTOPbIX YAOBJAETBOPAIOT YPABHEHHIO
(¥ —4) (242 —3| x| —5)=0.
3. Peuwnte nepapedHcTBO
2 sin (2x—§)+ 120
4. Hatnure nepeooGpasnyio ana dyHKuuu
| fr=25+2.
5, Pewnte ypaBueHHe
log,{3x—4)—log, (5— x*)=10,5.

6. Cymma Bcex peGep npaBH/bHOA MECTHYrOALHOA MPH3MbL paB-
Ha 36 ¢cm, HafiauTe CTOPOHY OCHOBAHHWA {IPH3IMbI, TIPH KOTOpOi 06b-
€M NPU3MB HauGoNbWHEA.
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KAPTOYKH-3AJAHHA AAA NPOBEAEHHSA 3AYETOB
MO AJNTEBPE H HAYAJAM AHAJH3A

3auer M 1 no reme «lleppooGpaznan W HHTErpaa»

Kaprouxa 1

1. ChopmynnpyiiTe onpeaenenne neppoobGpasuoi. Ilpuseaure
NPHMEPHI,
2, Ina ¢pyuxunn f(x)=sin x+ 2 cos x nanpure nepsoobpasnyio,

rpad vk KOTOPOA NPOXOAHT Yepe3 TOUKy A (%, O).
3. Boiuncante naomags GUrypol, OrpaHHYeHHOR JIHHHAMK:
a) y:\/;, y=1, x=4,;
6) y=—xX+2, y=—x.
Kaprouxa 2

I. JokaxuTe oCHOBHOE CBOHCTBO NePROOGPAINOM.
2. Haiignre o6mnit BHA nepBooGpasubix ans PyHKIn#

J(x})=4sin2x— —Los —|—l

3. BoHcanTe naomaas QGHrypol, OrpaHAYeHHOH JHHUAMH:
a) y=x°, y==8, x=1;
6)* y=3sin x, y= —sinx, ngg%".

Kaprouxa 3

1. Jlokaxure TpH NpaBHAa HAXOXKAEHHA [epBOOGPa3HBIX.
2. Buuuc.nme:

a) S—dx; 6) S (sin x4 cos x) dx.

3. Briyucaute waomanb QUryphl, orpasH4cHHONR JHHHAMN:
a) y=», y=Vx;

6 y=—Ilxi+2, y=42.

Kaprouxa 4

. [TycTb KpnBO/iHHefinaf Tpaneuua orpaHHyeHa rpadukom ne-
npepusHofi Gpyukuun f{x)>=>0, npameimn x=a, x=¥& u oTpeakom
|a; &] ocu abeumce; 8§ — waowaak Tpanenus. PazbAcHATe cMbICA pa-
BeHcTra S/ (x)=f(x).

2. Boiyncanre:

& e W
-
=}
»®

4
a) {z—2rdx 0
1

cos? 2x
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3. Buiyncnure naowanb QHrypbl, OrpanHYeHHOR JHHNAMH:
a) y=x"+1, y=x+3;
6 y=2 c052%+l, y=0, x=0, x=n

Kaprouxa 5

1. [MycTs KPpUBONHHeliHAA Tpalleuusa OTPARHYEHA rPaPHKOM He-
npepoinoft Gpyukunu f{x)>>0, npaMeiMd x=a, x=">0 U OTPe3KOM
|@; ] ocn abcunce; S — naowanb Tpaneunn. PasbacHUTe CMbICA pa-
seHeTB S{x)=F(x)—F(a) mn S F(6)—F (a).

2. NokaXHTe, uTO F(x) x\f_—sm 2x+4 3 ecth neprooGpasHan
ang GyHKuHH f(x)——\/- 2 cos 2x Ha npomexyTtke (0; oo).
3. Buuncante naowans GUTYphl, OFPAHNYELHHOH JUHHSIMH:
a) y=cos x, y=0, —05nx<0,5n;
6)f y=—x"+3, y=2x.
Kaprouxa 6

1. 3annmure popmyay Hototona — JleAGnHua. PaspacHHTe ee
CMBICA,
2. Jaa ¢pyuxkunu f(x)=~56 sin 4x nafinnte neppoobpasnyio, rpa-

¢HK KOTOpOH NPOXCAHMT uepe3 TOUKY B( —%; 0).
3. Boluncante naomaib $Hrypsi, OrpaHUYEHHOH JHHHAMMU:
a) y= —2242x+3, y=0;
6)* y=2 sin”-;—+2, y=0, x=0, x=%‘.
3aver M 2 no Teme «O6ob6weHHe NOHATHA CTENCHH»
Kaprouxa 1

1. Chopmyannpyiite olpencieHHe KOpHA n-H cTeNeHH H3 YHCAA,
onpeneneine apadMeruieckoro KopHa. [1pueeaute nprmepsi.

2. Buuncante

(3—2V2) '+ (2511
3. Peminre ypapHeHHe:
a) 8 —125=0;

6) V(3x—1)(4x+3) +1=3x,

8)* V4 cos x4 1 =2sinx.
4. Pemnte cucTeMy ypaBHeHnH

Vo —Vr =1,
\/?-W=1s.
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Kaprouxa 2

1. ChopmyanpyAte U JOKaKHTC OCHOBHLIE CBOHCTBA apudme’ru-
YeCKOro KOPHS n-fi CTelleHH.
2. Buiuncaure

1 002 =25
V2 —1 903~

3. Pewure ypanueuue
a) ¥'=64; 6) 5 V_—B X

B* V3sinx+1,5=2cos x.

4. Peulnte CHcTeMY ypam{eunﬁ

\F \F
\/}‘+\/'=4.

Kaprowxa 3

{. PaznacHHTe 1I0HATHE UPPALHONANLHOIO ypaBHeHus. [lpuse-
ANTE (PHMEPLI KPPAIHOHANBHBIX YPABHEHUR, HMEIOULHX PELICHHE,
MpUMEPH YPABHEHHH, HEe HNMEIOUMHX PeLieHHA.

2. Boiuncante:

2 .2
((3\/?7 )"3—5—5'—.) (3V3) *+0.5).
3. Pemwntc ypasuenne:
a) 16 =81 =0;
6) V3L —I1x+10 =8 —2x;
B)* Vsin” X4 sin x cos x =\/2_ sin x.

4. Pewnre cucrtemy ypasHCHHA

{x y=16,
Vi —\y =2
Kaprouxa 4

1. Pacckaxkute 0 croco6ax peleHHs HPPaUHOHAIBHhIX ypaBHe-

HHA; 0 PCLIEHHH YPABHEHHA C HCNOALIOBAHHEM PaBIIOCHJBIIBIX Nepe-
X0N08.

2. Bunoanute aefcteun

1 !
24 x4 _2—x4 .4--\/;

| 3 4 !

| ot opi) VP
3. Pemute ypasleHne (HepaneHCTBO):
4

a) x'<5; 6) Vx+4+1+20=Vx41:
B)* \3[x|+3=V+2—25.
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4. Pemnve cHcTemy ypasHeHudt
2+ y*=20,

xy=28.
Kaprouxa §

1. ChopmyanpyfiTe onpenenenue cTeneHs ¢ pauHoHaJbHLIM No-
Ka3aTefeM. 3anuLIHTe OCHOBHble CBOACTBA CTeneHeR C PailMOHaJb-

HBIMH MoKa3aTeasMi. JOKaXHTe OAHO M3 3THX CBORACTB.
2. Boiyucanre

3 2
| I Sy INTTF -
w) +(5) T8
3. Pewnre ypaBHeHue (HepapeHCTBO):

a) > 16; 6) (x+2)Vxr—x—20 =6x+412;
B)* Vo—x +\x—3 =2
4. Pewure cHcTeMy ypaBHenuft
{x’—}-xy-—: i0,
¥+ xy=15.

3aver J@ 3 no teme «Jlorapudmuueckan PHyHknns,
AOTAPHPMHYLCKNE YPABHEHHN H HEPABEHCTBA,
CHCTEMBL YPaBHEHAR»

Kaprouxa 1

l. Chopmyanpyiite onpeienenune Aorapunpmudeckoli GyHKUHH,

onpeaesneHne Aorapapua uncia. 3anHiKTe OCHOBHOE Aorapudmuye-
CKOe TOXKAECTBO.

2, Hahnure obnacte onpeneneuna QyHkuHn
[ (x)=logs(—0,5x*+4,5),
3. ¥npocTHTe BHpaMeHue
3 log; 441o0g; 0,5
1—log, i4
4, Pewure cHCcTEMY ypaBHeMni
{2y --l=40.ﬁx

logs (7x+y)=2.

log, cos 1
5*. Pewnre nepasencTso —%>0.

Kaprouxa 2

1. Pacckaxute naan noctpoenws rpadmxa sorapudMuyecKol
byuxunu. [lpusennre npumep.

2. Haiiante o6nacte onpenenenua ¢pyHkunn
y=Vd— 2 lg(x— 1)



3. Uro 6oabie:
3‘”‘5-}-\/-13 HIH 5'"“’3+1g 11?
4. Pewinte ypapHeHHe
logy (£ —3)+ logy 2=log, (6x— 10).
5% [octpofite rpaguk PyHKUHH
y=|logs (x—1)l.
Kaprouxa 3

I. Paccka)kute cBoficTBa AorapupMuyeckoil QyHKUHH, HATIOCT
pHpYfiTe HX Ha NpHMepax.
2. TocrpoiiTe rpaduk PyHKIUHA

y=23
3. Hafiaare x, ecan log; x=4log, 3—-—%log5 27.

4. Pewure cucreMy ypaBHeHMH
2sin x—3 loggs y=>5,
3 sin x4 logys y= —3,5.

lng&a - 12)

5*. Peulute HepaBeHcTBO
g x—lg x¥*>3.
Kaprouka 4

1. lokaxuTe TeopeMy 0 aorapHpme NPOUIBENCHHS.
2. PemuTe HepasencTBO

log, (4 —3x)<24.
3. Pewinte ypasHeHHe

P18 =0,014%
4. Pewnte cucremy ypasHeHmnii

{ gl tom(stn_g

logs (3x— 1)—log, y=3.
5* Pewute HepaBencTBO
logos x4 logys (x—3)+ 1 22 log,yo 0.8.
- Kaprouxa 5

1. JokaxHTe TeopeMbl 0 JorapudMe YacTHONO H CTEMEHH.
2. MocTpofite rpaduKk (pyHKUNH

y=Ilogys 2x.
3. Pelnute ypaBHeHHe

VZ—36 -(lg 25— 1)=0.

4. Peminte CHCTEMY ypaBHeHUU
¥F4+x=10,
{;,«—log3 x=2,
5* Buuncanre log, a%h, snas, uto lga=3, lgb=2.
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Kaprouka 6

. 3annmuute gopmyay nepexoaa oT 0IHOIMO OCHOBAHUA .norapmp
Ma K JIpYroMy, pasbACHHTE ee Pojib B OPraHU3aUMK BbIYUCACHUNA
¢ MOMOWBID TalJHI U KaabKy.1ATOpa.

2. Peluute HepaBeHCTRO

logy 10,3+ 1.5)
2 < 8.

3. Pewite ypaBHeHue
1g{2x+6)+1g bx=2.
4. PewuTe HepaBeHCTBO
(x—5)logy x220.

5*. Yro Goabwe: log, 3-log, 28 uan log, 168>

3ayer M 4 no reme «[lpoussonnas n neppooGpasHan
nokasatejbHol, NorapHPpMuuecKkod
M CTeneHHOR QVHKuWit»

Kaprouxa 1

. Pacckaxnre o uncie ¢. Jlokaxute npasuao auddepeHunpo-
BAaHHA YHKUHH y=¢".

2, Jlana ¢yHKILHA f(x)—~—— Ha#aure f/(—1).
1

p dx
3. Bruucanre S .
3

4. BuiuscanTe naAomalb GHIYPbl, OrpaHUUEHHON JHHKRSEMH
y=x"% x=1, x=32, y=0.
3. a) Haltante npoMexXyTKH BO3pacTaHuAd, YOLIBAHUA H IKCTpe-
MymMbl QyHKuMH f(x)=2x"¢""
6)* Hzobpaznte cxeMatuueckn rpaduK dannoh GynkiHhm,

Kaprouxa 2
1. Hokamute npasuao andipepernunposanus Ppynkuun y=a*.
Hazosute neppooSpasnbie QyHKunh y=¢*, y=a"
2. Bmuncante npounssoansie dynkuui f(x)=logz x n ¢{x)=
=31n2x B Touke x=0,.
3. Hananre oany w3 I'IepBOOG])aBHbIX A QYHKIHH
2
f(X)"' TR

4, BoyHcauTe naowain q:m[‘ypb:. OrPAHHAYEHHOH JHHHAAMM
y=2 y=1, x=2.

5. a) Haliante npoMexyTKH BO3paCTaHHA, VOLIBAHHA M IKCTPE-
\iy\m $yHRUME f(x)=2x—2In x,
6)* H3obpa3nte cxemaTHUeCKH TpadHK aaHHOR Pyukinm,
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Kaprouxa 3

1. Hokaxure npaBuac nuddepeHunposanns JoraprupMHUecKon
$yHKunn,

2, Hanuiwute ypaBHeMHe KacaTesbHOR K Trpaduxy GyHKIHH
F(x)=0,5¢*"" B TouKke x,==2.

3. Pewnte HepaBeHCTBO
In® x41n x>0.
4. Bpivncante naowaib GHrypbi, orpanHYEHHOR JHHHAMH

y=%, x=2' y=2,

5. a) Hafiante npoMexyTKH BospacTaHHs, yObiBaHHA M SKCTPe-
MYMbl QyHKUHH f(x)=2(14x)e™"
6)* HUso6pasnte cxemMaTHuecKu rpapHx AaHHOH yHKUHK.

Kaprouxa 4

I. Hazosute neprooGpasuyio mas PyHKUHH f(x)=%.

2, Jana dyHkKuua f(x)=4‘_'cos%x. Hantzure § (1)

3. Peutnre ypaBHeHne
05In(3x—2)=In(4—1x).
- 4, BoiuHcaHTe mAoUaAE QHIYpbl, OTPAHHYSHHON JHHHAMMY
y=l+ex‘ y=0, x=—l. x=0,
5. a) Hafiaute npoMexyTKH BO3pacTaHHA, yObiBaAHHA H IKCTpe-
MymMol pyHkuun f(x)=4(1—x)e’.
6)* Haobpasnte cxemaTHYecKH rpaduk aaHHOft GyHKIHH.

Kaproxxa 5

l. Dokaxure npaeuno anddepenunpopanna crenenHold QyHK-
LUHH, H330BHTE ee nepsaoobpasnylo.
2. Pemure HepasenctBo

eln (41’—3)<i.
3. Pewnre ypaBHeHHe

0,51n £4+21n \x =4.
4. BoluucauTe naowaib GHrypsl, OrpanHuyeHHON JHHHAMHA
y=e " y=0, x=—1, ¥x=2.
5. a) Hafiante npoMe)XyTKH BO3pacTaHHA, YOHBAaBHA H 3KCTpeMy-
Mel pyHKIAR f(x)=0,5x"—In x.
6)* Hsobpa3aute cxematudeckd rpaduk aawHoli yHKnHN,
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Kaproska 6

1. Pacckaxure o AuddepeHUnanbHOM YpaBHEHHH PaAHOAKTHB-
HOTO pacnajna.
2. Pemure ypaeHenne
e'46e""=0,
3. Haéiaure nauGonbmee u HaMMeHblliee 3HaYeHHA HYHKLHK
3x+32--x
F(x)="——

in 3
Ha orpeaxe {0; 2].

4, BryncanTte naowandb Gurypsi, orpaHHYEHHOR JAHHHAMH
6
=;. y=1, x=1.
5. a) Hailaure npomMexyTKH BO3pacTanus, YOLIBAHHA W SKCTpe-

MyMbl PyHKuHH f{x)= 8 I: ad

6)* Hzobpasnte cxeMaThH4eckr rpadHK aanHofi PyHKuUKH.



OTBETbLI H YKA3AHUA
CamoctroaTeabnwe paboTm

Bapuanr 1

C—1. 2. O6wnii BuA nepBoolpa3HbIX: a) %-}—C; 6) —3,5x+C.
Cc—2 |._3"’i.|_2%_ C—3. a) —2cos x+3sinx+C; 6) 6\(;+§+C.
C—4. 1. §'(x)=2x 2. 15. C—5. a) 12; 6) |. C—8. a) 83 6) 4.
€C—17.60,9 u. C—8. a) 1'l.'i)2 V2. C—9. 1. a) 10,5; 6) 33 —3.
2. 7n. C—10. 1, Her. 2. a)ll 6) 15. 3. 3)91488 6) 2,7589. 4. Bro-

poe Gosnbme. C—11. 1. —\2a%. 2. a) —\118 6) 1. 3. a) 3; 6) 2a.
C—!2 1. 17. 2. (8; 1). C—13. 1. a) 32; 6) 27; 8) 2. 2. [lepBoe Goabure,

3. 42 C—14. 2. 2a) & 6) 6. 8. (—2 o0). C—15. 1. a) 4;
6) 15. 2. a) (1,75; o) 6) (—2; o), C—16. 1. a) 0; 6) 2.
2. (—o0; —1)U(0; 0).C—17. 1. Ig7+3 1ga+§lg 18]. 2. a) 0,5;

6) 2. 3. 36419, C—18. 1. Bropoe Gomwue. 2. (—3; oo).
C—19.1.2) 1,2, 6) B 2. a) (I; ) 6) (4,5 ). C—20. 1. a) 3; 3

6) 10; 10000000. 2. a) (0,0001; 10y &) (log,7+1; oo).
C~—21. a) (2, 6) (6: 2% 6y (—2; 1) (—logy3; log,4).

=E(g)=R: 6) g(x)=V1-2,
D(g)=E(g)=[0; 1] 2. g(—l)=—1 g@=% g@=I
D()=[—2 4} E(e)=[ —2 %] (pHe. 25). C—23. 1. a) —be~5%;

6) 2°(1+xIn2). 2. y=2—% 3. Y6usaer na (— oo; —0,5], s03-

2,
2x+1"
c—25. 1.3 («¥-'+

pacraer Ha [—05; o0). 4. &—ea C—24. 1. a)

4x—3 _ 1
6) YRy 2, In3. 3. x.,,,,,«—v_.

+x‘”’/"-"') 2, 5,002. 3. V— . C—26. 2, f(x)=3e™ 8. x" = —4x.

Bapuanr 2

C—1. 2. O6wmui BHA nepeooGpa3HbIX: a) —%—{—C; 6) 6,4x+C.

c—-2 1. —';—t—-l%. C—3. a) —3cosx—2sinx+4C; 6) _8\/;—
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2
!
7
-3 -z 1 o\ 71 7 x
..I.n.
Puc. 26 -2
-3

— 5224 C. C—4.1. §’ (x)=3x. 2. 1,5. C—5. 2) 4; 6) 1. C—8. a) 20;
6) 4. C—17. 228 m. C—8. 2) 5 6) V2 —1.C—9. 1. 2) 6,2 6) 1.
2.2 5. C—10. 1. la. 2. 2) 7: 6) 15. 3. a) 5,4222; 6) 3,2075. 4. INep-

poe Goabwe. C—11. 1. —\/5b%, 2, a) —3\/24; 6) 4°=4096. 3. a) 4;
6) —2a. C—12. 1.8. 2. (64; 1). C—13. 1. a) 1 6) 64; B) 4. 2. [epaoe.

]
3. 20°+1. C—14. 2. a) 81; 6) 8. 3. (— o0; 1). C—15. 1. a) 1.5
6) —5. 2. a) (—o0; 45) 6) (—00;—2} C—I8. 1. a) 1; 6) 4.
2. [—2 o) C—17. L. 44+6log, lal+0,6log, b. 2. a) 0,5; 6) 2.
3. 3,0600. C—18, 1. Ilepeoe Goavwe, 2, (0,5; o0). C—19. 1, 2a) —1;
5 6) @. 2. a) @; 6) (—2,5 15). C—20. 1. a) & 4 6) 100;
V0000000 . 2. a) (0; co); 6) [0; logs 2. C—21. a) (2 4); (4; 2

6) (1: — 1) (logy 3 —logy2). €—22. L a) g(0)=2%, D(g)=

=E£(g)=R: 6) g(x)=Vx’'+4, D(g)=[0; o) E(g)=[2; o).
2. g(—2)=2, g()=—1.,5; D(g}=[—3 2], E(g)=[—23; 3] (puc.

%) €C—23. 1. a) —03e™%% 6) 3*(14xIn3). 2. y=24Z.

3. Bospacraer na (— 00} -:13-], y6LIBacT Ha [—%. oo). 4. e 2—e™t

3 2—6x

. =1
C—24. 1. a) 3—5 ©) rrmrEnEYrrl 2. In2. 3. xyp=7—.

[
C—25. 1. V2 (A —'—x~ V2 -1).2, 2,0025. 3, -Vi;‘ C—26. 2. f ()=
=5e" 3, x= —025x.

6 Henes, 11 k. i61




Bapuanr 3
C—1., 2. a) flsagerca; 6) ne agasercs. C—2, 2, F (x)=—cos x—1.
C—3. I F(x)=(x—17 2. \V2x+1 +4cos5+C. C—4. L. S(x)=
=15¢4+x—25. 2. 4 C—5. a) 10; 6) 3; n) 6V3. C—6. a) 22;

6) 4 C—7. a) S=15 6) 145 005 5) s,=5(3—;),
lim S,=15. C—8. a) 7,5; 6) 45. C—9. 1. a) 24,2; 6) 83. 2. 0,5n.

C—10. 1. a) —2, 6) 0. 2. a) —1; I; 6) —02. C—I1. 1. 2. 2. 2—1\/3.
8.(—oo; —U(Z o0). C—I12. 1. —T7; 2. 2. (4; 9),(9; 4). C—18. 1. Mep-
Boe. 2. 43. 3. Vy —\x. C—14. a) (—1; o); (— L 2); 6) max y=

=y (4)=15, Imzil;lly=y(0). C—15. 1. a} — 1,5; 6) 2. 2. (— o0; 0);

6){— o0; —3)U(3; 00).C—16. t. {— 00; —1,5)U(—0,5; o). 2. 2) 2;

6) 2. C—17. 1. 2. 2. 21. 3. Ig x=—%—3lga. C—I8. a) (05 8)

6) min y=y(2)=0, max y=y(05)=y(8)=2. C—19. 1. a) I6;
(05 8 05 8

6) 100; 0,01. 2. a)(0; 1); 6) (—1; 1). C—20. 1. 3. 2. a) (0; 0,1]U10; co);
6) [2. 9] C—21. a) (27; 9), 6) (0 3). C-—22. a) O6parHana QyHKUHA
y=—3x+6; G6) obparnas ¢yHruHa y=Y\x+41, C—23. |I.
—e*(2cos3x43sin3x), —2. 2 ~243 3. £—3x44.
IO

3In3
C—24. 1. 6. 2. Bospacraer na (0; 1], y6uBaetr Ha [l; oo).

3.41In4—3= 3955, C—25. 1. 11,25, 2. y= 243, C—26. 2. y=Ce~™,
y=e"

BWT 4

C—1. 2. a) feaserca; 6) we spasercs. C—2. 2. F(x)=sinx+1.
C —3. L. F(x)=(x+2F 2.§V3x—1 +2sin3+C. C—4. 1.5 (0)=
—02524x 2. 4 C~—5. a) 16 6) 4% 8) 2> C—8. a) 54
6) 4 C—7. a) S=075 6) 0725 0025 ) s,,=%(3—%),

lim §,=0,75. C—8. 2a) 4,5; 6) 10-— C—9. 1, a) 122; 6) 8

£t e 00

2. 2 €—10. 1. a) 2\I0—3; 6) 2a. 2. a) —1; 1; 6) 5

C—IL 1. 4 2. 3"'2\5"_. 3. (—1; 1. C—12. 1. 2, —12. 2, (1; 9),

(9; 1). C—13. 1. Yncaa pasnsi. 2. 18, 3. Va —\b. C—14. a) (—1; oo,

(—1; 1} 6) max y=y (2)=8, min y=y (0)=0. C—15. L. a) — I ;
-2 [«%2]

6) 025. 2. a) (—oo; —I1)% 6) (—3 8). C—I6. 1. (—05 25).

162




2.2) % 6) 3 C—17. 1. 3. 2 30 3 lgr=—15=Zlga.

C—18. a) (1,5; 5) 6) max y=g(9)=3, min y=y(2)=0.
Lo 9 L5 9]

C—19. 1. a) & 6) 1000; 0,001. 2. a) (0; 2) 6) (—1; 1). C—20. 1. ;

2. 2, a) [0.2; 5}, 6) [1; 4} C—21. a) (64; 16} 6) (3; 1). C—22. a) O6-

paTHas oyHKuHR y= —2x+4; 6) oSpatHas ¢yukuus y=\x-+2.

C—23. 1. e~*(—sin2x+2cos 2x). 2. %‘%mm. 3. #—3x44.

C—24. 1. o, —%. 2. YOupaer na (0 1}, sospacraer na [I; co).

3 2In4—-15~127. C€C—25. 1. 225, 2. y=-—3x+4.
C—26, 2. y=Ce™ %, y=e"*

Bapuanr 5
C—1. 2. a) Ha; 6) mwer. C—2. 1. l+x~—-§—. 2. a) -2?1-(7x+
+1}V7x+14C; 6) —%cos dx—tgx4+C. C—3. a) -—cos%-—

—sin§+C; o)%+#+%+a C—4. a) 1 3 6) 1. C—5. a) 43
6) 0, B) 28. C—86. 2a) 1+ 6) 3\3. C—7. 32 C—8 I =
2. 04+2. €C—9. L a) 8m 6) 256m 2. £ Jk. C—10. 1. Her.
2. a) & 6) 23. 3. a) 22057 6) 26741, 4. Tlepsoe Goabue.
C—11, 1, —aw. 2. a) {/5_; —{/2_; 6) 1. 3. a) 3; 6) 2a npu az=0;
0 npn a<c0. C—12. 1. —3; 4. 2. (64; 1). C—13. 1. a) 05; 6) %
2. Uncaa pasuu. 3. 4. C—M. 2. 3) 25, 6) 3. 3. D (1)=[2 o),
E (y)=[0; o). C—15. 1. a) 4; 6) —1. 2.-a) (— oo; O} 6) (—1; 1).
C—16. 1. a) £\/1:6) —2 —1. 2 (=2 o). C—I7. L a) 4
6) 9 2. 15—2log,3+log, a+—l-l§-log2 b—l—i— Iog,c—-;-loggx—
—2log, lyl. 3. a) Pasue;; 6) nepsoe Goabmie. C—18. 1. a) Munyc;
6) nawc. 2. (~—oo; ~VI10)U(—=VI0; —3)UE VIOU(VI0; o).
C—19. 1. a) —1; 6; 6) 3,5. 2. a) (% 3); 6) (I; oo). C—20. 1. a) %;
27 V3; 6) 10; 100 ‘VIOOO. 2. a) (G; O.I)U(W; o), 6) (log,; 5 oo).
C—21. a) (3 5); (5; 3); 6) (2nk; an); (;-i-nk;(— l)"%—f—:m) , kEZ,
neZ. C—22. 1, a)g(x)=—;'_:—:, D(g)=(—oc0; —1)Y(—1I; o),
E(g)=(—o0; DU(L; o) 6) g(n=—V3—2, D(g)=[0: V3]
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E(g)=[—V3; 0] 2. g(—2)=% g(0)=0 g(l)=—2 D(g)=
=(—3 —15JUl—-1: 2% E(g)=[—4 4] (pnc. 27). C—23.
1. a) 0,02¢" % 6) —21In 3-(%)2'*05. 2. y= —x+42. 3. Y6biBaeT Ha

{~—oo; 0], sospacraer Ha [(; o0) 4. I c—2a. 1. a) -;—l—

6 5’
2xVx —1 _ e
6) n 3 (2 Vx —25) 2-_ y ln 2 +2 - 3. Y6riBaer Ha (0; e~ ™),

BO3PACTAeT Ha [e~% o) C-—25, I. V21953 2, 0,004,

3. -"—H-—-274167 C—26. 1. y=-—3y 2 f(x)=2%"

3. A cos(3 t+¢p),

Bapuanr 6
C—1. 2. a) [la; 6) wer. C—2. 1. x—224+12. 2. a) -;-(Bx—2)><
XV6x—2+C; 6) gsin3x—ctgx+C. C—3. a) —cos3+

+sinZ4+C: 6) —--2-——2;-—\)2[_—2-+c. C—4. a) 3 6) 1. C—5. a) 2
6) 1 )——- C—86. a) ——-1% 6) 8—3V3. C—7. —t\/_—|-
+’"’"‘"‘+3 C—8. I. 3 —1. 2. —13. C—9. 1. a) 64m; 6) 8n.
2. 002 Ix. C—10. 1. fa. 2. a}l 6) 62 3. a) 2,7320; 6) 27583,
4, Bropoe Goabwe. C—11. —bV2_ 2. a}V_ 3; 6) 625.

3a)46)2anna;00npna<‘.0 C—12. 1. 4 2. (64, 1)
(1; 64). C—13. 1. a) 6; 6) 5. 2. TNepBoe Goavue. 3, 2. C—l-l. 2 a) 3
6) 3 3 D@=IZ ) E@=[0: o). C—I5. 1 a) 0; 6) 7.
2 a) [—1 ook 6) (—o0i —HU(K o) C—I6. L a) % '°-

:t'\f%_; 6) —35 1. 2. @. C—17. 1. a) 4. 6) —27. 2. 3—log; 3+

+2 log; Ia!+%logﬁb+%log5 x—%log;, y—3log;z. 3 a) Pag-
Hbl; 8) Bropoe Goabwe. C—18. 1. a) [laloc; 6) naloc. 2, (— oo — \ﬁi_)U
U(— V5: —2)U(2 VB IU(VB: o0). 3. Tpaduk noayuaercs us rpadn-

Ka y=lgx cuume'rpl;eﬁ oTHocHTenbHo och Oy. C—19. 1, a) —1; 4;
6) 0. 2. a) |05 2V4] 6) (—1: OU(: o) €—20. 1. a) 2
%; o) 6) (logis2; o).

2 V&
C—21. 2) (3; 6); (6; 3); 6) (1‘2_+uk; -—%+2nn); (:t%+2nk; sm),
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¥4 y
; ,
iz z
; 4
, 15 . 4
N - - plast 2 X
-i.r - -;5
Ll !
-.3.. -‘3
-4 Pre. 27 Puc. 28

X

keZ, n€Z. C—22. 1. a) g(x)=:—£-;, D(g)=(—oo; —1)|

U(—1 o) E(@=(—o, —U(—1; o} 6) gx)=—\2—2,
D(g)==[0; V2], £ (g)=[—V2;0] 2. g (— )= =2, g (V=2 g (3)=0;
D(g)=|—1.5; 0JU|0,5;: 4} E(g)=[—3; —I5|U[—1; 3) (puc. 28).
C—23. 1. a) 6°F%; 6) —51n 14.14%~% 2, y =x2. 8. Yﬁuaae'r
Ha (— oo; —2], Bo3pacTaer Ha [—2; ). 4. 26 . C—24. 1. ) —%

384518 2
% (F=2e"%)In ¢’ 2 4= ams+1 3. Y6unaer Ha
(—1—14V10), aoapacrae«rua[—1+\/1o 00). C—25.1. Y3 ¥~ —
— 13572, 2. 0,0006. 3. 5~ £ _—1108097. C—26. 1. y = —04y.
= qx+l =
2. f(x)=3+'. 3. y=A cos (E!+q}).
Bapuanr 7

C—1. 1. a) Ha; 6) ner. C—2. 1. 26—cos x. 2, a) —x+%(6x-—l))(
X V6x—1+C; 6) —grcos Br+C. C—3. a) —3 cos(15x— 1)+

+2xVe+C 6) %tg(x-—?)+£+c. c—4. a) 2\3—13;

6) 05 C—5. a) 86% 6) V3: 8) F+3. C—6. a) i

8
6)6 =3V3 ¢ _7 1200 u: 0.4 w/ct. C—8. 1. 8+3‘2 =V3) 5 o

C—9. l. 5311. 2, 308§-g H. Pewewnue, loacyuraem aasaenne
Ha OJHY CTOPOHY CTeHKH. Pa3o6bem Tpaneiuio Ha NOAOCKH LWHPHHORA
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3
X b 1!
XedX ' —1%5 . 3
r 2 -1 0 12 X
3 -1+
_2-

Puc. 29 Pue, 30

Ax=% (p4c. 29). Haitaem aaBpaeHHe BOALI HA TIONOCKY, BepXHee OCHO-
BaH#e KOTOPOH JIeXHT Ha rayGune x. [JanHa BepxHero OCHOBAHHA
paspa [, =b+4(a—b) x_;_"", naowaab npubAKKeKHo paBHa
S~ Ax. lasnenue BoAbl Ha 3Ty NMOAOCKY HPHOMHIHUTENBHO PaBHO
pxzsxxgﬁg(bx—i— {a—b)(x—c+h) %

"

) Ax. lapienne Ha 0 HY CTOPOHY

CTEHKH €CThb p= S g(bx+

[

(a—=b(x—c+h)x
n

10
)dx. T. €. gS(Gx-i—

e )dx ¢(% x"+x’)| —3081 g C—10. 1. Her. 2. a) 3;

6) 3,5. 3. a) 2,7685; 6) 3,2053. 4. INepeoe Gonbwe. C—11. 1, pu
az0. 2. a) 0; 16; 6) 5°=15625. 3. a) 2V3: 6) I. C—12. 1. 3

2.(81)%(—1;, —8).C—13.1.a)2 125.(It)b;3. 2. a)[Ipr a20; 6) npu

Beex a. 3. 2x". C——14, 2. a) Ilepsoe 6oablue; 6) paseHbl
8. D(y)=I0; o), E(y)=(0; 1} C~15. 1. a) 1.5 6) —0,5; 4.

2. a) (—025 0) 6) [0; 1. C—16. 1. a) 6 6) 22XV ez
2. [l; ). C—I7. 1. 15+=zlog a+xlog; |b| +5log,c—

-%log,d-— 10g,5——-;-10g7k. 2. 3(l—a—b). 8 a) 2 6) O.

C—18. 1. a) Munyc; 6) nawc. 2. (3; U4 7). C—19. 1. a) I;

6)0,1; 100. 2. a) ( — co0; 0)U(2; o0); 6)(1.5; 2). C—20 1. a) +=V0,1;

+100; 6) (0. 2. a) (3 oo) 6) (—oo; log,3)U(Z; o).
g+5v5

C—al. (9+5\F 9— 5\") (9 5 3_ ) 6) (2 6).

C—22.1.a)g (x)= V3 —x,D(g)=E(g)=R: 6)g(x)—‘\ /-——-—l,
VI-'T
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Dig)=(0; 1), E(@)=[0; o0). 2. g(—l)=1 g(1)=2 g(2)=—\3:

D{g)=I|—2 3} E(g)=(—2;, 0JU[05; 2] (puc. 30). C—23.

. a) —14e* "5 6) —In2.05°*% 2. y=2x. 3 Spu=—1,
3 —4x ) 4

— 2__ —_ —_— ——

xmtn_]' 4‘ 2(9 3)' C 24' l' a) x‘—2x’+l' ) 3(2:—3)'“ 2‘
\ . .2 \/3

2.7In7. 3. xmx=?v Xin = €. C—25. 1. Boapat‘rae*r Ha [0' V§+1 ’

2V3 NEHl V2R
y6biBaeT Ha [V3+1' oo). 2. 0,0025, 3. V2_+l+ =y +C.

C—26. 1. Her. 2. f (x)=5"". 8. y=4 cos (\(97:-1-%).,4 =4, 0=\3,
5n
$=-

Bapuaur 8
C—I. 1. a) Ha; 6) wHer, C—2, 1. sinx415 2. a) 2x—

-——:—2(8x+l)\;8x+l +C; 6) —-l% cos 254 C. C—3, a)%sin(l,.ﬁx—
—DHEG+DVEFTHC 6) 2ctg@—r)—5+C C—d.
10 V5 —19 . 1 n V3
a) — 6) 05. €C—5. a) 6 ©6) l__\f; B) s 5
3
S

C—6. a) %-; 6) -:}-av-z—* . C—17. -3'———é-+f—l; 2t—1. C—8&.

1. 3;5+—]E—*f—\,§—. 2.1. C—9. 1. 42n. 2. 312¢g H. Vkaszanne,

Cu. Bap. 7. C—10. 1. Ha. 2. a) 1; 6) 4,2. 3. a) 3,0114; &) 3,5395.
4. Tepsoc Goabwe. C—11. 1. Mpu ecex b. 2, a) 15 6) 729. 3. a) 2\,"2_;
6) |Va —\b1. C—12. 1. 3. 2. (8 1) (1; 8). C—13. 1. a) 21; 6) @; 3.
2 a) Ilpu ¢=0; 6) npn a=0. 3. 2ty e 14,2, a) fepsoe Goavuwe;
6) pashe. 3. D(y)=|—1: o), E(g)=[0; ®). C—I5. 1. a) 2:
6) 05 4. 2. a) (-—oo; —-%)U(O; ), 6) (—oo; —1U[0; oo).
C—16. 1. a) 3; 6) 5+mn, n€Z 2. (=5 3)U% o).
C—17. 1. —24Llogsb— logya. 2. 3(1—2a—b). 3. 8) 2 6) 0.

C—18. 1. a) Mawc; 6) wunyc. 2. (—2 —DU(—1; 3} C—19. 1. a) 2;
6) 0,1; 1000, 2. a) { —o0; O)U(3; o) 6) (—1; o). C—20. 1. a) =10

+V0,001; 6) 10. 2. a) (=7 —DUEZ oo} 6) (1; logs5).
3

C—21. a) (5. 4) 6) (5 2). €—22. L a) g(x)=05Vl—x,

D (g)=E (g)=R; 6) g ()= —"\ [s——2. Dty)=(0: - E@=

V7 V8 /
=(— o0; 0] 2.g(—2)neoupene.nel-lo;g(-——l)=l-—\f3_;g(3)=—l,5;
D(g)=[—3 —25)U(—2 4 E(g)=[—2, 1|2 3] (puc. 3I1).
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Y} C—23. 1. a) —Te*7 .
6) —61in2-42-3% 2, y=2,
3 xrmn—'ilt xma:r. 0

: y £aese

L, _ R e I
7T 00, o= Il a) 5
-3252N\d ol 1 2 3 |« 2x--80)

é m,,,-—05

-1
-2 min_2 xmax—'l C—25, 1. ¥6u-

Puc, 31 BaeT Ha [0; -—-,_V_Q— , Bozpacraert
VE +1

V2 2. 0,005. 3. M e
i [VQ_-H ) V3 +1 + i—V3 +e
C—26. 1. Her. 2. f(x)=3""* 3. g=2cos(2t+§); A=2;
=2; =£.
Bapuaur 9 © ¢=3

C——1. 1. Ilpn x5=0 paeenctso F’{x)=7F(x) nporepaercs npoc'ro.
Fley—F(@0) ,, xlx|—
m————= ilrn———

fApr x=0 onoayvaem F’(0)=I

x—=0 x—0
=lim [x]=0. 2. a) JHa; 6) ner. C—2. 1. V2—141.

20
2, a) 2x+ sin 2x l4cos 2x

y . 6) —0,5X
f+l+c C—3. a) 2tg{x—1)—cos(4— 3xH—x+C 6) sin x—

—Xxcos X+ L V(2x—1F +C. C—4. a) 4; 6) 6. C—5. 1. a) —14_-,
3(39-—-0.59). 2. A>10; A>1000; A>$. C—6.1.15 VYkasa-

4
Hie —=x—1 npu ' — ¥ —4=0; packnazbiBas Jesyio 4acTb Ha

MHOXHTENH, HOJMYdaeMm 5 —8)— (=) =(x—2) (P +2x+4—x—

—-D=(x—2)(+ x+2) 310 BHIpameHHe oopamaerm B Hyab

npy x=2; caeaopatesbHo (puc. 32), S% —S(x—-l)dx-_
42 —1P 2 ! !

—=| —9‘——’2| = —244—05+0=15. 2. 1242x. Yxkasa-

HHe (pm. 33). chomuﬁ HHTErpaj paBeH CyMMe nJaoutanei npn-
moyroaniuka ABCD co cropoHamM 3 H 4 n Ilo.nykpyra pan

ca 2. C—T7. 30,06 m. C—8. L. (3n+4+2):(9n—2). 2.

+C. ¥kasaunne cosix=

——-—64 .
cC—9% 1. £’?—(2a+c) 2, ﬁ Ox. Pewenne. Ilycth BeICOTA IH-

anuapa pasua H. Toraa I'IJ]OTHOCTh UHJAHKApPA paBHa p—-”—’=u;H
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vh
4
=
e T
La -
» ¥

/| Puc. 32 Puc. 33
PaccmoTpuM HacTs UHAKHAPA, OFPAHHYEHHYIO LUMIHHAPHIECKHMH NO-
BEPXHOCTAMH palnycoB ¥ H x4+ Ax. O6beM :-rroﬁ YacTH nNpHOIHIKeH-

2mxAx
Ho paBer 2naxHAx, macca i CKOPOCTh R’ KHHETHYECKAR 3Hep-

m Vi meAx
g - Hoatomy . W=

X(£—0)='—"- C—10.1. Ja. 2. ¥Ykazauue, Bosnenme obe ya-

CTH PABEHCTBA B KaanpaT 3. (V—+\/_)(V—+ \J +\f—) 4. Bropoe.

Ykazanmue. V1992 V1991-— <
\[um=I +\;|991 1992 +\/|9912

<5 ! — V1991 —\/1990. C—I1. 1. 1. 2. a) I;

Viger? +V!991 199G +\/|990?
8 —27. ¥kazanmue, Tlepeuecn're BCE Y/eHbl B JIEBYIO YACTh H Bhile-

ras W, .~ m"s“x I ="

O‘-—l""!k

CHTe 33 CKOOK# MHOMHTEID V_-—-l 6)0; Ykagzanne. lNpu x+1

? 13
3
noaeanm oGe wacTH ypaBHeHHA Ha \(x—1)?, nocae 4ero no.nytlaema
KBagpaTHOe ypaBHeHne y°—2y—3=0 oTHOCHTeIbHO y— x+] . 3.
4

—\/E npu b>>0,a5,6) —2anpua<g -\fz'; 2 \«’2_ fipH ——\E{a-:.:
<\2;2aupua=\2.C—12 1.2 11. Yk a3a i ne. Onun u3 criocoGoB
peilleHust — 0603HAYATL NePBblii KOpPeHb uepe3 u, BTOPOH uepez v u pe-
u—uv=|1,
B —v=7,

noAyuaeTcs NPH HCKAIOYEHHH X H3 ypaBHeHH# 3amenbl. 2. (9; 1).
Ykazanue. CaoXHM U BHYTEM YPABHEHHS CUCTEMH, B Pe3yJib-

(Vx 4 Vy F=64,
Vi —Vyy=8.
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A Id
Z 3

.
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Puc. 34 Puc, 35

C—13. 1. 12. ¥YKkasanme. BoiHecTH H3 uncanTens Kaxiol apoGH

(a0 Bo3BeacHHA B Ky$) NpoHaBefeHue 23.3%. 2. % C—14.1. CoB-

napaer ¢ rpadpukoM y=Ig (x4 1). 2. Bropoe Gonbime. ¥YKasaHHe,.
(T—4\3P*=(7+4V3)*. 3. D (y)=(— oo; log, 3]U[log, 5; oo);
E(y)=[0; ). C—15. 1. a) —1; 0; 1; 6) 1,5. 2. a) (2; 3) 7. oo);
6)(—1; 0)U(l; o0). ¥xazaHue. HepaBeHCTBO PaBHOCHIBHO He-
pasenctsy (F—1)(2*—1)>>0, KoTOpoe npOWIE BCEro PelINTh METONOM
aurepeano, C—16. 1. a) 0, +=1. ¥Yxasauue. [Myctp y=2"4+2"",
TOrAA 2y2-9y+10 0 6 +£2 Yxaaauae O06o3nauum

‘( V5-|-2 Y uepes y, Toraa (V5 — 2'\/_ ; pellas KBaApaTHoe

ypaBHente 1 — 10y + 1 =0, nonyuaem y.-5+2\(_(01‘1(yna xn=2)
HIH Yp=b5— ‘\/_ (otKyna X,=—2, TaK Kak 5—2\6 =(5+2 \/_) b,
2 (—3+onk; 5T“+2nk), k€Z. C—17. 1. a(3+b). 2. x+1.

3. MNepeoe. Ykasanue. log,3>log,2V2 =15 a log,5<
<log33\f§=l,5. C—18. 1. CM. puc. 34. 2. 0. ¥YkKazaune,
lgtg 1°+1g tg 89°=Ig(tg 1°.tg 89°)=lg (1g 1°.ctg 1°)=I1g 1 =0,
aHasoruudo 1gtg2°4-1gtg88°=0 u 1. 4. 3. (0; 10JU[1000; oo).
C—19.1.a)2;6)3. Yxa 3adHue flanHoe ypaBHeHHE PABHOCHAb-
HO ypapHermio x=3'"", KoTopoe He MOXeT WMeTb Goslee ORHOrO
KOpHf, TaK KaK Jiepast 4acTb — BO3PACTalOWan (QYHKIMA, a npaBas —
yGbiBaioas; OAMH KOpeHb JIeTKO yrajaTh: x=3. 2, a) (3; 4} 6) (0; 1]
Yxazauue. [IpoBepbre, uTo B Mi060H TOUKE 06AACTH ONpeReTeHAN
JAeBaf wacTb noackuteabha, €C—20. 1. a) 1; 6) [0,5; o). 2. a} 0,5;

6) (—2%, %] Yxkasanne. Cnenaiite 3amedy y=Ilog, 5 uan 3a-
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meny z=logy x. C—2L. a) (—1; 1} (4 32) 6) (3; —1) (0; 2 log, 3—2).
¥kasauue. Mz smroporo ypassesna x=0 nau x=I1-—2y.
C—22. 1, B) u r). 2. Ha (puc, 35). C—23. 1. x,,=0,5, .=
=1. 2, CoBnagaer ¢ rpapukoM y=x—4x+4 1 npn x5—4x+l>0.
3. INeppoe Menbine. YxkasaHue. JLoCTATOYHO CPABHHTE HATYPadb-

Hule norapudMBl 3THX Yncen, T, €. \[3—In 2u \/2_ln 3. CpaBHHM ynCAa

n2 In3d In x
Yo B JTH ABa 4HCHa — 3Ha4eHHA PysKuHH f(x)=—7 8 TOUKAX
¥]_ Tak Kak

2 n 3. dynkuus f Bospacraer na npomexytke (0; e,

2—In x 2‘2_“

F(x)= >0 npa 0<x<<¢’, nostomy f(2)<<f(3). 4. +C.
Vx In2
2 logy (¥*+cos x) (347 —sin x)

t X
C—24. 1. a) e i 6) sctgZ. 2. Inlo.
3. Y6usaer wa (0; 1] u na [e; o), Bospacraer Ha [I; el C—25.
1. ¥(14Ilnx). Pewenne x=e"%" n (FY=(c""yY=
=" (xInxyY=x'(14+Inx). 2. =~ —0,005 3. Bospacraer na

[0; V2 —1] u na [1; o0), yOuiBaeT Ha [VZ—1; 1] ¢—26. 1, 15 4.
X

2, y=Ce§. VYkaszanue Oynkuua y° ynopaersopaer audpdepen-
unaabHoMy ypasHeHHI0 () =y (tak kak (4°) =3y no npasuay
AU OEpeRLUHPOBANNA cOXHON yHKUWK), nostomy ¢*=C,e%, OTKyaa

y=\C =Ce%, rae C=VC;. 3. y=\3 cos (3 t+-¢%).

Bapuanr 10
C—1. 1. CM. ykazanue K Bap. 9. 2, a) Ha; 6) Her. C—2. I. V241 41,
2. 2) 2J'f;fir—'—2£+(3. YuazaHue. sin’le_éﬂ; 6) V441 +C.

C—3. a) —2ctg(x+1)+Fsin(4x—3)+C: 6) xsin x+cos x—
_':l? V(1 +2x) 4-C. Ykasauue  (rsinx)y=sin x4 xcos x,

C—4. a) 4 6) 235 C—5. a) —3 0) Ll
C—6. 1. 1. ¥xasanne. %sx._z npn £ —22—9=0; umeen

B2 —9=(F—27)—2(*—DN=(x—3) (P + x+3), 3T BhipaKe-

HHe 00pauiaeTcs B HYJb TOABKO NMpH x=3, nanee, Szg—}dx—
3 2

3 —oyp 3

——S(x—?)’dx= —%|2—¥|2=1 (cp. ¢ Bap. 9). 2, 18—4,5x.
2

Yxasanne., Hcrombli HHTerpasn pabeH pa3HOCTH nAoulajged

(IPSMOYTOALHAKA €O cToponamu 3 W 6 u noaykpyra 3 (pnc. 36).

m



4 Cc—1. 432']—'2 M. C—8. 1.

(Bn+2):(9n—2). 2. 4""3;‘\/"?

cC—9. 1. —((2.4—|—a) B4+(A+2a) ).

2, :;r“pg H, rae p— NA0THOCTD
BOALl, £ — YCKOpeHHe ¢BOGOJHOM
najeHusi. Pewenue. T[lromaias
YacTH cepbl, 3aKAUEHHON MeXTy
NAOCKOCTAMH, HPOBEACHHBIMA Ha
ray6uHe x H x4+ Ax, pasHa S,=
=2nrAx, naBAeHHEe HA 3Ty 4acTb

Pre. 36

P2 xS pg = 2nrpgxAx. [losTomy p=s 2nrpgxdx=2nrpg S xdx=
0 0
=2nrpg 5 I =gnrpg. C—10. 1. Ja. 2. Ykaszaune Bossennre

008 YyacTH paBeHcTBa B KBaApar. 3. ('\/_ V_) (\/_ '\/__+'\/_) 4. Bro-

poe Goablue (CM. YKasaHue K sap. 9). C—11. 1. \/1081. 2, a) —1; &;
4
6) 0; % (cM. ykasamne k Bap. 9). 3. a) Vab(npn a>0, 6>>0,

asb), 6) 2 npu 1 <22 2\x—1 npu x>2; ue onpeaeneHo npu
x<<l. C—12, 1. 1 (cM. yxazauwe K Bap. 9). 2. (8 1) (—8; 1)
(8 —1%(~—8 —1). ¥kaszauue. llocre aeAcHHs NepBOro ypasHe-

3

V—

o\
x= 4+8y. C—13. 1. 20 (oM. ykazaHue K Bap. 9). 2 — C—14. 1. Cos-

naaaet ¢ rpaguxom y=log,(2—2x). 2. Bropoe Go.rlbule Ykasa-
Hue, (5—2V6M=(542V6)"%. 3. D(y)=(—o; log 4]V
Ullogs 3 oo), E{y)=[0; o). C—15. 1L a) —13. 6) Lb
2, a)(—oo; —B|U[2 3); 6)(—3s 0) (3, 0) ¥kasaunmne. Hepa-
BEHCTBO PABHOCHILHO HepapencTsy (x°—9) (3 — 1)>>0, koropoe 1ipo-
uie BCEro PelwlHTs MeToaoM HHTepBaaoe. C—16. 1. a)0; 1. ¥«ka-
3aHUeE. !'lycrb y=3"437% roraa 3y — 164+ 20=0, oTryna y=2

HaH y— ; 6) =2 (cM. ykasaHnue K Bap. 9). 2, (%+"‘2“, ’2‘.|__".2"l)

neZ. Yk a saHue. lanuoe Hepaaeﬂcmo PaBHOCHALHO HEpPaBEHCTRY
tg x> ctg sectg 2x<<0, C——l7 1. 2. logy x+ 1. 3 Nepaoe

HHH CHCTeMbl HA BTOpOE MNMOJIYHHM

=16, oTkyaa ; +8, T. €.

I-l-b

Goacwe. Pemenmne, 10g35> ::-\/— Reiicreureanio, >V_.
1

TaK Kak %)2, a log35>-170- , TaK Kak 537, 1nockonbky 5 = 3'¢
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(5" =625 125>>625- 100 =250 >>243*=23"), C—18. 1. y—l—lnx
npr < x<Le, y=Inx— I npue<<x <&, y=3— In xnpn ¥ < k<L &,
y=Inx—=3 npn x> 2. 0. ¥Ykasanue Cpeau MHOKHTeACH
ectb g lg 46°=lg 1=0. 3. (0; 0,0001]L[0,]; o). C—i9. 1. a} 3;

6) Els' 2. a)(2 00)6) @. Yrkasanue. O6nacTe onpeaeacHus
nepasenctsa — (9; 10], a npu 9<Cx<C 10 nepas uacTh HEPaBEHCTBA

nonoxureasna. C—20. 1. a) —1; 6) [%—; 00). 2. a) (0;%—)U(4; oo );

3
(U;V—%—] U[Z; o0).€—21. a} (}; 6) (2 7) (3; 8); 6) (—2 —8).
x=0, x<0,

y>0 " {ya-:O.
JeJIeHHA BTOPOTO YPABHEHWA HA lepBOe B NEPBOM CAy4ae OJYYHM
Vo, V=¥ _o
Vr V=r

# TocAe HOACTAHOBKH y B mepsoe ypabHeHHe noaydnm (V—x ) =4,
oTkyaa x= —2, C—22, 1, B) n r). 2. Jla; nanpumep, y= —x—1| npu
—A<xC0, y=x+1 upn 0 << xL 1. C—23. 1. x,,,= . 2. CoBnanaer

¢ rpagukom y=0,01|c4 11, rae x= —1. 3. Bropoe Goaswe, ¥ ka-

3AHHCL Cpamum HaTypadbHbi¢ JIOFaquJMbI ITHX YHCEJ H NOACIHM

Ina
ofe 4acTH Ha X&, NMOAYYHUM, MTO JOCTATOHHO CPABHHTL HHCAA -""_t—

-In
H—. S'm Yyucaa — 3HaUeHNa PYRKUNH f(x)=-— B TOMK3X N H &;

f (x)__ Inx

¥Ykazanne. Paccum‘pme ABa ¢aydas: { Mocne

= -—2 YTO HEBO3MONKHO, & BO BTOPOM CayHae IOAYYHM

H [ (x)<<0 npn x>>e,caedosarenbho, f yGbiBaeT Ha

4;+l c
2[n2+ :

)---—tg2 2. In26—In7.

HpOMEXKYyTKe [e; oo0), B u“acThocTH, fle)>>f(n). 4.

2 {2x—cos x) log, (#*—sin x]
{2 —sin x) In 2
3. Bospacraer Ha (0; 0,1] u na [I; oo), ybuiBaer na [0,1; 1]

C—25 1. ¥"(1+Inx). Ykazanue (NxP =((VxPF=4+, nanee

C—24, I, a)

cM. peutenne Bap. 9. 2. ~0,00625. 3. Bospacraer ua [0; —722+V3-:3

H Ha [2; co),y6HBaeT Ha [ 2 V\'r;_ . C—26. 1. 7,5 u. 2. y=Ce%.

Pewenne. [Ilycts y{x)— peuwenne 3roro auddepesuralisHOro
ypaBHeHHs, Toraa GyHkuvs f (x)=g° ynroBaeTropaeT AudPepeHHans-
HoMy ypasHenuio [’ (x)=f (x){rax Kak " (x})=2yy’ no npasuay audde-
pPeHUHPOBAHNA Ca0XHOH ¢YHKUMK), oTkyaa [(x)=Ce" ﬂ.a.nee.

C,=20 u y=VF{x) =Ce®, rae C-—‘\/_. 3. y=4 cos(\/—+-3—).
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NosTopHTEenbHbBE CAMOCTOATEAbHHE paboTy
Bapuaur 1

NC—1. 1. 194. 2. Ha 25%. NC—2. 1. -3:73%@17,6%. 2. y=2x—9.

nC—3. 1. 0. 2. —10. NC—4. 1. (—o0; 05]U[l; o) (0,5 1)
2. (x—2)(x—5). 3. 5224+26x+5=0.NC—5. 1. 2,540,9q; 1455

19 1 1
2, 2,1. 3. 23—5. MC—6. 1. a) —gctga, —5 6) —iga.

nc—7. t. a) “T", ncZ, o) %+:m, arctg24nn, nelZ.

2, a) (—-%+:m; E:;—'-+ﬂm). neZ; 6) (%+:m; -?-‘——}—un), neZ.
NncC—8. 1. a) (0; 5} 6) |2rn; a+4-2nn], n€Z. 2. a) Heuer-
Han, 6) gyeTHad;, B} HW yeTHad, HH HeyeTHan, 3. Puc. 37. IC—10.
1. a) 924+ N2~ 6) xet 4o B) (xj_m,. 2. 204x (42 1),
NC—11. 1. a) (— o003 —3)U(2; 0); 6)(2; 3] u x=—1; B) (00; U
U(2; 4)U4; o0). 2. y=9x—11. 3. 82 m/c. MC—I2. 1. (1; oo).

2, Cu. piuc. 38, 39. MC—13. 1. min f=f{—3)= —11; max f=
[—3 1| [—% 1]

=f(=1)=9. 2. 5\Fcn. Yrasanne V=gnR'H=qgnH (-

—H%, V' (H)=0 npu H-——-\%. nc—i4. 1. a) —*;-—aiicos t4C:

6) tg x——%sin (3x— 1)+ C. 2. 3) —24; 6) 0,5. 3. 9. NC—15. 1. 16.

2.2)26)2.3.(~—1; 7). AC—16. 1. 2) == 1; 6) 3. 2. (—2; 1). 8. (2; | );

(1;2) BC—17. 1. 3¢*+1n2.05%2% 2. 05¢*———+C.
In 3

3. y=21In2x+2—8 In2. IC—18. 1. a) 72— 6) (V3 + 1)r¥® +

b +1
VB 2, a) L Lo @t o g,
+V3x 2. a) zIn t3x4+114C; 6) YO +C. 3. Oa

Bapuanr 2
NC—t. 1. 322. 2. 662%. AC—2. I 625%. 2. y=25—05x.
nc—s. 1. 2 2. 11 C—4. 1. @, R. 2. (x+3)(x+6).

2a4b—-1
yl
ARV AYAYAY
2 4 0 12 8
Pue. 37
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% froos2f~2lr2: 2)] 2]iz; 00 7
rol + o] - [of + [r N
fol el -4
X min
— 1n
Puc. 38

3.3 4 10x+3=0. IC—~5. 1,494

1-0,8% 266, 2. —21 3. 12

V_ + e s
NC—8. 1. a) sin a; —; 6) —ctg a. 3 o 3 y
nn l'l
nc—7. v a) T' E-'——s-, neZ;
6) %+an; arctg 3+nn, nel.
2, a) (—%+nn; %-l—nn), n€Z; 71

6) (—-%"+:m; —%-}-un] , heZ,

nc—8. 1. a) (0; 3}

n n ~ ¥4
6). [-—E-}-an; -2-+2nn] . neZ Puc. 39
2, a) Heuernasn; 6) ueTHas; B) HH
yeTHas, HH HeyeTHadA. 3. CM. puc. 40.IC—10. 1. a) 8x’—3\/§x\’3-";
6) I+lnx 8) ——Tx. 2. 204(F+5) (415"
NC—11, 1. a) (=5 3) 6) (—oo; —HU[—I: o) B} (—2: —1]
2, y= 26—-x—55 3. 130 M/c. MC—12. 1. {0; 0,5). 2. Puc. 41, 42.
AC—13. t. minf=f(—2)=—21; max f=§(3)=79. 3. IOV_CM
- a:ﬂ [—-23]
nc—i4. 1, a)——-2 sin x+C; 6) —cig x+—— cos (3x——)+C

2. a) 5l; ) .1+V_.nc-15|923)q; 6) —1.
3. (0; 2U(S; oo) NC—16. 1. a) +1; 6)8 2. (—oo. — 1)U o).

3. (4 2). IC—17. 1. —0,327 %% — —0Sx .

3.4=6In3-x+3—12In3. MC—18. l.a)m,O)Z(\ﬁ+ 1)V —
V6 +1

_VTRT1 2 a) 05 In ) 26—1 | +C; 6) 2= 0 3 Ta,

T +1) +
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yi

X
Puc. 40 y
3
2
A JEeei=) -1 |11 1 {100} /
Fixy - g + 2 -
0 ~~ |t | # | 3] - EACT AR
min max U!-!
Puc. 41 Puc. 42
Bapuanr 3
C—1. . a) 3; 6) "“‘5\‘3. 2. a) —2 6) —3, 3 B) I

NC—2. 1. x=1, n==< 2. (—e; —3)Y(k o). 3. 45, 20.
NC—3. 1. He moxer. 2. ¥Ypasuenue e uuee'r Kopﬂeﬁ IIC—-—4 1. —1,
1,2 2, (—oo; —10)(10; o0). NC—B. 1. - . 2. 610. 3. +— +2nk
keZ. NC—B. 1. Hauboabiusee 3naqem|e paBuo 2. 2. 2cosu.
nc—7. 1. a -;—+nk, -_-i:%-+2uk, kcZ, 6) ykaszaHmue.

(%-{-2:;:1) 2 neZy %’1+2nn) 2 n€Zy, B) %+—g—n. neZ.
2, [%;—-!-un;—l;Tﬂ—l—nn] ,neZ NMC—8. 1. a)[—2; 1); 6) [——365-1—2:1!1;

%+2:m], neZ. NC—9, YKaszaunne, ©6) g=2log,x

B} y=2sin2x. MC—10. 1. 6 cm/c. 2, 135% g=—x-—3,55
AC—11. 1. x — nwboe nelicTeHTEABHOS UHCHO. 2. [/(x)== lx +05x—2;
F(2)<<0. 3. (— 003 QJU(0; 3). NC—12, 1, a) (— o0; —3]U[3; 00); O;
6) [3: oo). 2. YOLiBaeT Ha { — oo, 1], BospacTaer Ha |l; oo} x=1] —

TOUKA MHHEMYMA, f (1)= —2; uyan pynkuun: x, =0, x,=2; pynkuus
OTpaHHYeH3 cCBepxy uucwom 1 (puc. 43), flx)<<1, x€ER.
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27—
C—13. 1. max [ (=] (=D=55 min f)=] 1:3
2, Cnaraemue 4 8 6. IIC—I4 1. P(x)—?tgx-{—\f_cosx—&
2. a) In 2—0,5=0,2; 6) l- NC—15. 1. a) 18; 6} 1. 2, a) log, 3;

6) 5. MC—16. 1. a) (—. 3). 6) 4. 2. (1; 2). NC—17. 1. Boa-
pacraer Ha {— oo; 1], yObiRaer na [1; oo}, x=1 — TOuKa MakcumyMma,

y(1)=3e. 2. 1. IC—18. 1. a) In {1,8; 6) 1. 3. y=x+(In 4—3).
Bapuanr 4

nc—1. 1. a) 2 6) =422 2 a) —3 6) —2 2 8) 64.
NC—2. 1. x;=—1, x= —%. 2, (— o0; —2Uil; o). 3. 42.
MNC—3. 1. 1a. 3nauenue nannoro Bmpameuns pPaBHO & npH x=3.
2. YpaBHeHHe He uMeeT Kopueﬁ NC—4. 1. —3; —1: 1. 2.(— oo;: —6)U

U6; o). NIC—=5. 1. = 9. 2. :gﬁi 8. (— 1y +an, 3+2nn, neZ.

NC—8. 1. HanMenbliee 3navenne Boipaxenna pasdo —2. 2. 2 sin «.
nc—7. 1. a) nn, (-—l)"-%-l—:m, neZ, 6) YyKazaHue.
(%+21m)2. nelZg (—£+2‘m)2. neN; ) (—1 )”—%-I—in nelk.
2. [— S +ae 24+nk] REZ.IC—8.1.2)| —2:3%:6) [ —3+nk:

%+nk], keZ. NC—9. 1. Yxazanne. 6} y=log,x:
B) y=3 sin 2x. MC—10, 1. 12 cm/c. 2. =135°, y= —x+43.5.
AC—I1. 1. x — awboe peficTBHTenbHOe 4HCao. 2, f{x)== 3x —

—2(2—0,5x, ['(2)<<0. 3. ( — o0 )U(0; 4). MC—12. 1. a) (— oo}
—4]U[4; oo ); 0; 6) (— o0} 3} B) y6riBaeT na (— oo; — |}, Bo3zpacTa-

eTHa [— I o) x= — | —Touka munuMyma, f (— 1)=—0,5; rpapux
nepecekaeT och abeunce B toukax X, =0, x,= —2; PyHKuHA orpanu-
ueHa ceepxy {(puc. 44) f(x)<<1, x€R. NMC—13. 1. Imlax f (x)=
Y i Y
!

7

Y

7 ‘ £ - Z -7 .
H X P ;. "
+-7

Puc, 43 Pue, 44
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=} (= D=162g, min f ()=f (1)=27. 2. Caaraewsie 12; 4, 8.
Ll
MC—H4. 1. F (=—3 clg x+V2 sin x42. 2. a) In 4—1x0,39;

6) 105. MC—15. 1. a) 53 6) 1. 2. a) i 6) 4.
AC—16. 1. a) (3 9% 6) 3. 2. (2 1). NC—17. 1. Y6unaer na
{— co; —1), Bo3pacTaer Ha [—1. oo} x=—1 — TOYKAZ MUHHNMYMA,

y{— = —% 2.1.0C—18. 1. 3) £ In 1,6:6)1.3. y=x+(In4—1).

Bapuanr 5
NC—1. 1. 0. 2. 225 u 3 w. nc 2 1. 25%. 2. y=8—3ux
nc—3. ‘QV_ 1 ] ( oo; ——)U
J(—%; oo) 2 2x+5)-* 3. 12x2+x-1_0 nc—s. 1. 5% 2.
— &35 . NC—6. L a) ctg & V2 + 1; 6) sin® x. AC—T. 1. 2) 5
:!:%+:m. neZ, 6) %+nn; arcctg 34nn, neZ. 2. a) (—%+2:m;

—%+2an), n€Z: 6) [3&%+% 2+%), n€Z. MC—s. 1. a)
{—o0; —3] 6) (%—1—.1::;%4—:01), n€Z; B) (2:m; -E:—+2nn)U(%+
+2anm; %+2un), neZ. 2, a) Hewetnan; G) yeTHan; B} HA YyeTHaA, HA

HedeThan. 3. Cum. puc. 45, MC—I10. 1. a) 16x3—2\/_ V& '——:;;

—In x—

6) 2 (14(x—1) In 2) g) 2 ”2 . 2. 3 sin 6x. 3. g-———sm 21,

NC—11. 1. a) (—oo: —2U(—=2 1Y[3: oo): 6) (3: B)UE; ook
B) (— 00; 0)J(2: 3). %! y=3x—2, y=3x+2. 3. 6(1—2 sin 2¢) H.

nc—iz. 1. (—oo;-—%] U(0: 1], 2. Cw. puc. 46. IC—13. 1. max f =
—n

3
=f (3)=10; min f=f(2)= —4+. 3. \/—. Ykazanue. S=
(Y 2a

3
Y
,..
% o o] g3 7 i
Puc. 45
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x froos a0 |c0; 15|15 015; 00 yh

el + o + [o -
| " jz| J’% S
max

ol 115 )

Prc. 46 i

=2nR? 4 2nRH = 2(nR2+ ) TaxK kak H= T{? Hanee, S'(R)=0

npH R3=‘§E" nc—i4. 1. —\5—2x —Ecos S5x+x+4C. 2.T+x—
~21g 2x—2.8.2) 1—\3; 6) 3. 4, 36. IC—15. 1. 0. 2. a) 1,5;

6) i\/%_.a. (1; 3). IC—16. 1. a) 1; 16; 6) 4. 2.[0,01; 10]. 3. (2— 3)
(3 2). NC—I1T. 1. 2xe” 4272 2. e — 2 4 lp2
In 2 In2

3. x, =1, x,,,=e. MC—18. 1. a) 3x3—1('+|.112)‘ 6) (V3 — )X

Va -2 _ . V6 V2 e 821
X{x+41) . 2. a) 12—=51In5; 6) YN R 3. y=e"%.

Bapuanr 6
nc—i. 1. 0. 2 236 u 2 M. MC—2. 1. 333%. 2. y=3x—10.
nc—s. 1. c’\/‘ 2. 4. NIC—4. 1. (—0,25; 0,8); (—oo: —0,25]U

U[0.5; oo 2. (9x—1)(x—1). 8. 20x2+x—l=0 nc—s. 1. 123
~l3. 2 —gp 3 3. MC—6. 1. 2) ——: 4—2\2; 6) ctg’x
NC—7. 1. a) tz4am an, neZ, 6)( ' =+an, neZ.
2. a) (-—-+«m. +~m) neZ; 6) [12+ an; 4+nn), neZ.
NC—8. 1. a) (— ooi —3JUL; 5% 6) [§+2nm: ?+2:tn], neZ;

B) (2rm; %+2nn)U(%—|—2:m; %+2un), ncZ. 2. a) Hu uernasd,
HH HeyeTHad; G6) ueTHa®w; B) HewerHas. 3. CM. pHc. 47.
nc—10. 1. a) 5V8 «®~'—8x+% 6) 05 (I~(x+Dln 2
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)

AAN AN
TV VNV

Prc. 47
Llinxgln xpl— 2 1 2x 2.
B) = . 2. —3 sin 5 3. y=—73sin 3t.

NC—1i1. 1. a) (—2; —1]u x=—3; 6)[]: o); B) (--oo; 0)u(l; 2).
2, y=0,2bx. 3. (12(—2 cos ) H. MC—12. 1. (=1 0)U(0,5; oo}, 2. Cm.

puc. 48. MC—13. 1. ’max F=Ff{3)=193; mm f=F (2)= —60.
3. '\/_ Ykazanne, S=aR’42nRH= nR2+— (TaK Kak
H———) Hanee, S(R)=0 npu Rs—% nc—ia. 3 tg 2x~—

—3\/(2xT+2x+C. 2.%V_+gsm2nx+2§. . )i(w—
—1) 6) 12 4 45 OC—I5. 1. 1. 2. a) 4 6) 2 2°=512.
8. [—V3: V3) mC—16. 1. 3) 2 6) 5. 2. (% oo) 3. (—1; —1)
(—1; 2% (2 —1). AC—17. 1. 2xe"*+'42%In2. 2. ?“_3
+ 3

| 31In2-3
—43. 8. = l e —_— . ————rrre—},
3 -+ X =01, X NC—18. 1. a) BT 2

6 Dx—DY. 2. a) 24—71In7~10,3786; 6) ——¢ _.
)N_j‘x) ) ) ) CEheTT
3. y=eT.

Bapuanr 7

HC—1. 1 2. 2. 18%. MC—2. 1. 216 cu; 1944 ow’. 2.(5; 3.
|

NC—3. 1. b (a° +5). 2. —1,5. MC—4. 1. (— co; —5|U[—02; co);
[—5; —02] 2. 2(x—5‘4\f3? (x—#). 3. 2—\Tx+6=0.
nc—s. 1. 13. 2. 411.}111% 3. 4. MC—8. 1. a) tg 5 6) —tg 3e.
NC—7. 1. a) ‘t3+an —+nn, n€Z; 6) na; 5+, €z,
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X ool 0 Jwrs| 15 lisieo)
fml - | o - 1ol +
fwl~ ] 0o |~ FHl
RETh
Incmpe- min
Ay, M
12
Y
4 le v %
I.-
o~ 15 X
Puc. 49
Puc. 48

(—%-}—2:1:1: %+2nn), neZ; 6) [i.-:l ]—’;-)-l-%, neZ.
NC—8. 1. a) (—oo; —DU(~1: 2} 6) [—5+2nm %+2m],

neZ: B) (0; DHYU(L; aU2rk; an<4-2nk), REN. 2. a) Hy yeTnasn, un

HeweTHaa; O6) uerHan, B) uveTHasn, 3. a) -23:1; 6) m B) nm.

2 2V
MC—10. 1. a) (4V2 #—2V2 xV2- 1)\/x+ +\F\,—2

{(xlnx—1)e"

tg
6) : B) cosx——sm + x. 2, 1842(F+ %)X

xin?x 2

COS 4
(24 + 325, 3, y(t)~——2\l_cos(———) NC—11. 1. a) (0; 2|
=3, 6)[2; oo)ux—l B) (—3; —I)U(—— 3) 2. y= —10x—1
Wy=—10x+22 3. (4 3+—) H. 1C—12. 1. Cy. pHc. 49 (ua

IPOMEXYTKAX [—l 0] n [\/— oo ) rpadiMk coBnagaet ¢ y=x — 3x).
2. CM. puc. 50. MC—13. 1. HauGonbiero 3HayeHHs He CYLECTBYET;

mln f=[0)=5. 3. \/_ Yrwazaune. [lyetb ru h—panuvc oc-
Hosauun ¥ BHicoTa KOHyca. Toraa P24+ #=32=9, V=—nh (9—H1%),
\"2_4-1
V2 +1
3t | 2. 4 2 .
— S — 733 +C 3 a) 3 6) 367 4. 105 IC—15. 1. 24. 2. a) I;
55 6) 3, 9. 3, (—oo; —2|UI8; ). NC—16. 1. a} +1; 6) 4.
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x frooi=th =1 f-1:0jlol@; 1)] 1 [ri400)
o + {o| -0l -0 + i
fixh " 13 a1 ]|
! I B N i
V“ 12
. X’;s«ﬁ!
] ]
N
- Fr
! Yo
\ _d
. . ya"Xo"JXg
o| \s X
Pue. 50 Puc. 51

k4

2. {—1; 1)U(3; 5). 3. (5; 3). AIC—17. 1. sin x™ ('::"’

nx

2. e"g"‘-}-C‘ 3. Pewenne. DyHKkuHa f Bo3pacTaer Ha NpOMeXyTKe
|0; o0), Tak Kak [’ {x}=¢"—1>0 npu x>>0, nostomy f{x)>f(0) npu

M2 T4

"VZ+2 Vo4
+%e*‘+%ln x+C. 2, a) Cosnanaer ¢ rpadukom y=x npu x>0
{npn x<< O pynknun f e onpepencHa), 6) coBnazaer ¢ rpadHKoM
byHKUAY y=xl°"°2 npu x=*0. 3. y=Ce‘V’—‘.

sin x In sin x).

x>0, otkyna ¢*>x-+1 npu x>0. MC—18. 1

Bapuanr 8
AC—1. 1. 8 2. 25%. MC—2. 1. 144 cu: 8,64 cm?. 2. [—3; %)

nc—s. 1. b% (bl?—2a). 2, % nc—4. 1. [—6; —-é—];(-—oo; —6]U
U[-5 «) 2 3(x—--%)(x—2_\'ﬁ). 3. 2—n\Br+

3
+2=0. MC—5. 1. 10 wau 15. 2. —I35 wan —6,75. 3. -;%

MC—6. 1. a)0,5 sin 2a; 6) —1. NC—7. l.a)%+nn;(—1)"—]"§+"—2"‘,
neZ; 6) %+£2-"-, ncZ, 2, a) (%+:m; -5-(;-1-+nn). ncZ,

6) (—-i’-'2-+.f;n; -il+:m), ncZ. NC—8. 1. a) (—eo; —8)U
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x Jeooi=1)|-1 =500 0f(a: )| 7} (5 o) y
Fol - tof + [o] + {8 +
N il Pl P Pl

m 1 a
U(—8 —1Ju| 3 2); 6) [T+:m:
§45+:w]. neZ; 8) (0; DU
U(l: %)U(———;i+2uk; -5+2nk),
REN. 2. a) Heuernas; 06) He-
yeTHasn; 6) vernas. 3. a) 2?“; 6) 2m;
B) & TIC—10. 1. a) 5V3(x'—

2
Ny

£ — (V31" —5ux
TN =

-
c--.
LS |

l—xinx, 1.
6) = i B) 3cos3x—gsing+ I, e
cig= .
12 2 Tx— (B —28)" 3. y(t)=3\f2_cos(~;7_-|-1).
sin’=
3

NC—11. 1. a) (— oo; —3JU[—1; OW(O; oo) 1 x= —2; 6) (—1; O);
B) (— oo; —3)u(:;-; UG ). 2. y=—24x+9. 3.(30:+§) H.

AC—12. 1. Cu. puc. 51 (Ha npomexyTKax { — oo; —\5-—-1 H

[%ps o) rpaduk coBnapaer ¢ y=(x+ 1Y —3(x+1), ana[—1; x]—

c y=x"—38x). 2. Cm. puc. 52. NC—13. 1. max f=fPH=—3;
[=~1; 1

HAMMEHBLLUETO 3HAMEHMS HE CyWecTByeT. 2, 2 Yxa 3 anue. Ilycms

V3

r W i — paaHyc OCHOBAHHA W BHcoTa UAAHHAPa. Toraa V==nrih=
=nh (16—, V' (h)=0 npn h=-"? Naaee, V(0)=V (4)=0,

6
V(5)>0 MC—14 2. Setideos el bpaltC
Vs V3+1 2 2@tD "
3. a) =2 6) 542 4. 9. NC—15. 1. 37 2. a) & VZ: 6) 3

5°=3125. 3. (— oo 3,5]U[6.5; ). NC—186. 1. a) Iz; 6) —1. 2. (2; 3).
3.(2; 1). AIC—17. 1. cos x"“’(cos x In cos x—-‘i—l‘ﬁ). 2, ¢’t*4 C.

3. ¥Yxaaauue [ sospacraeT Ha npoMexyTke [(; oo) (Tak Kak
F(0)=2"In2—In2>>0 npu x>0), nostomy [ (x)>>f{0)=0C mnpx

Vi+2 B+
S d L* L. 905x 9, =1
x>>0. IC—18, 1. Y FTIEY Sw 2642 in x+C. 2. a) f (»)
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Ha cBoefl o6aacTh onpeaesenun, D (f=(0; D)U(1; o) 6) f(x)='?;

npy 0<<x<<l, f(x)=2x npn x>>1. 3. y=CeW.

Bapuanr 9
NC—1. 1. ¥xaszanne. [llpeanosoXus TIpOTHBHOE, BO3BELHTE
X

06e wacTH HepaBeHCcTBa B Ky6. 2. 10%. 3.—+‘;1- 12, MC—2. 1. 30 cw,
x—

e Ve
30 ou’. 2. (—6; —2|U[—0,5; 6). NC—3, 1. 25 (¢>0). 2. + V7.

nc—s. 1.I(|\f37x—1)(\/§x+1)(x—\’37)(x+\/§).2. 16| >1.3.7. Yka-
3ande. I1posephTe, 4TO KOPHH CYIMECTBYNT (AHCKPHMHHAHT NOJO-
XKHTeNEH), B NpHMenuTe Teopemy Buera. MC—B. 1. 37,5 nan 52,5,

1992 —0.
2 WIS g (p—1)-2 41, MC—8. 1. 6) 11z 3. Va-

zanue. [loacraBbte y=n—a—§ 8 0chﬁe YACTH PAaBEHCTBA.
nCc—7. 1. a) @; 6) "’;"‘ (n%7k), T+‘;‘“ (n<9%k+4), n, kEZ,

2. a) (—%+M'. M] U(%+:m; -’-;-+nn). neZ; 6) [_.—ﬂ'm03 028 o

n
+2n; —%+2n]U[%—|—2n; Lc‘:;f-t-)lgé+2m] n x=142n neZ.

5 .
nc—s. 1. a) [arcsin -;:-[—2:1!:; %+2nk] U [1;-+ 2nk; n—aresin 3+

3
+2nk), k€Z; 6} (8 o) B) (2nn; ;—-{-Qun)u(-;-i-?un; n+2:m),
n€Z. 2. a) UYernana, 6) MM UeTHAA, HW HEYETHAA; B) HeueTHasn.
3. (—o0: —3]J[3; o0). MC—9. 2. a) Cosnagaer ¢ rpapuKom
y=1x|—1 npa |x| =1 (npH ocTaabRsIX ¥ PYHRUHA He o:}_pe,le.nena);

sV~ 2
. 53. IC—I10. 1. 0; 6 3 ‘
r) cMm. puc. 53 a) ) x¥ 42x~"Yin 10

B) (%)’(ln x+1—1In2).2, Cm. puc.54. NC—11. 1. a) (#5—"

=3+, g (~3 E=0W) o) (Zgme —Zat]u
U(—%—}—nk; nk)U(%+uk; -’l—}—nk], k€Z. 2. y=1n y=12x—
—47. MC—12, 1, Y6ripaeT na {—oo; —1 --—ﬁ] # ua |0; —14+V3],
pospactaet Ha [—1 —V3; 0] u na [—14V3; o} xu=—1xV3;
Xy =0. 2. Y6nBaer na (-—oo; —1) u na {—1; 0}, Bozpacraer Ha [0;2£)

u Ha (1} oo0), x,,=0, ypaBHewHe xacatensHol y= —ox—=.

nc—13. 1. ——%gi(x)glj. 2.2. ¥Ykazanue, [lyers paauyc oc-
HOBAHHA M BBICOTA UMAHHApA oGbemoM V pasunm r u 4. Torna
S=2nr’+2nrh=2nrz+2—f-. Hanee, S’(r)=4nr—g, 8/ (r)==0 npu
4nP=2V, 1. e 4nP=2xr%h, otkyma 2 =h, 1. e hir=2.-

e* sin x—e¢* cos x

nc—i4. 1. T"'C‘ Ykaszanue., CIoXHTe paBeHCTBA
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-

\_: 0
Puc. 53 Pue. 54

—(e* cos xf = —e* cos x+ e sin x u (&' sin xY =e* cos x+e€* sin x
W pe3yabTaT pasgeaure Ha 2. Jpyrofl cnocof: MoXKHO npHMeHMTH ¢op-

MYAy HHTerpHpoBanus no uactam. 2. a) 384; 6) 0. 4. 2%.

MC—15. 1. log, N. 2. a) IW. Ykazauue. Ilepenaurte K sora-
padmam no ocHoBanuio 10;:6) 2. Ykaszanune Kopewb x=2 yraam-
BAeTCA JIEFKO, APYTHX KOPHER HET, TAK KaK JeBad 4acTh — BO3pacTaio-
was ¢ynkuun. 3. (0,01; o0). Ykazanue 3amena y=3%*+%
NC—16. 1. a) 10; 6) 1. ¥Yxa3zanwue. Bosseaute paseHCcTBO

3

Vx+7 ='Vx-|—-3 B [IEeCTYI0 CTENeHb, 10C/e 4ero (<yrasas» KOpPeHb
x=1) pPa3foKHTE JEBYI0 4ACTb NOJYYEHHOrO ypaBHenus X'+ 8x°
+ 13x—22=0 na mMAOMHTENU (HANPHUMeP, cOCcOBGOM TPYIIIHPOBKA):
(x— 1 (2 +9x422)=0. 2. [1; 4]. 3. (6; 10); (10; 6). ¥Ykazauue,

4 4
Caenafite 3aMmMeHy nepeMeHHuX u#=Vx+y, v=Vxy+2l.
NC—17. 1. g’=2In2y4. 2. g (&)™ (%:-’% g (4R (x)In g(x)).
Pewenne. TIlo ¢opmyse npoH3BOAHOH CAOKHOH (PYHKIUMH
(e EEN P IEN h (Y Ing(x))’. 3. YKaszanue. [lpopepste
paBenctBo F/{x)=f(x). MNMC—I8. 1. ¥kKazaunune [(x)=

=x—In(l14x) BoapacTaer Ha npoMmexyrxe [0; oo} (Tak KakK
[

F(x)=1 —x—_|_1=}j_—]>0 npe x>> 0) , B YaCTHOCTH, f (x)>>] (0)=f0

-1 -_—
npu x>0. 2, F(x)——=-12- Inx4+1in2In x+f—_|_|-f-C. 3. x(#)=22,5-2°.

Ykasanne. Obwee pewenne andpdepeHunansuoro ypasHeHHA
& =kx ectb x(£)=Ce". Ocranoch waiitn C 4 k u3 CHcTeMbl ypaB-
Heuuﬁéno.nyqaeuoﬁ NOACTAHOBKON B ofliee pellelre 3Hauenuli f=23
ut=06:
Cea\k=45’ Ce3k=45’ 2C—-—45. C—-—22,5,
<= b= 1 T. €. [
Ce®* =90 e*=2 ot —97, ot — 93,
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Bapuanr 10
MNC—1. I. Bo3peante o6e 4acTH paBeHCTB4 B KBaapart. 2 20%.
V‘“"Z —15. AC—2. 1. 84 cw; 210 cM® 2. (—4 —3)U

U(— 4) nc—s3. 1. "+9 L2, 0. NC—4. 1. (F+2)(22+1).

2 |b|>>15.3.56. ¥Yka 3 a l-l ne. [NposepbTe, YTO KOPHH CYILRCTRYIOT
{IMCKPHMHHAHT DOJAGKHTEAEH), H NPUMEHHTE TeopeMy BueTa.

NC—S5. 1. 4, 5 pan ——11-3—; —2% (ecan cunTaTh, NTO ay W a4y —

1990 .
uesble YHC/IA, TO BTOPOE PelLienHe Hafo OTGPOCHTB). 2, 10 _137_9 1992
__9+6p sin 2a . _ a
34 ¥ nc—e6. 1. )———2’!*'%'““ ¢) —1. nC 7.l.a)4-|-

2!!
4+ 2an. n¢Z. ¥Ykaszanue Moayab seBol yacTH He Gosabwe 2, a
MO4yAb 11PaBoi 4AaCTH He MeHblle 2; 6) —%+%; %4—%‘, neZ.
Ykazanne [lpeoGpasyfite ypaBuenue K BHRy sin 7x4sin(3x+
3)=0 2. 8 (=F+2m ma)u(F+2mm +2n0), neZ:
+3)'— . . 4 i, (4 L 3 .

5) [—7—;+2un; %+2nn], n€Z. IC—8. 1. a) [—%+2:m:

-';—+ 2:m] U[arccos %+2nn; 2n—arccos%+ an], ncZ;

6)‘ (%; !); B) (Qun; %-I—-an], neZ. 2. a) Heuernan; 6) neueTHas;
B) uetHan. 3. (—oo; —2}J(2; oo ). MC—9. 2, a) Conanaer ¢ rpadu-

¥i vi
/ﬂ\ z-n ——
M TR
-2 - 0 S ¥l

Pne. 55 Puc, 56



KOM y=ﬁ npu jx—+1|>1 (npr octaabublx x pyHxuMs He
oupeaeaena); r) cd. puc. 55. IC—10. 1. a) 0; 6} Q=1 | 9
X15(x—1}'%, B) lnx'“(-'-'—’—l-"—xx-tl). Ykazaune Ini"* =
=" """ 2, Cm. puc. 56. MC—11. 1. a) (—4; —3)U(—2,5; —2);
6) (ﬂ; 3); B) (—%-{-nn; -—%-{-nn] U[rm; %—i—nn]u

u("+nu; ’2‘+:m) REZ. 2. y=—4 n y=—8x—12, Ykasa-

HHe 3alHuluTe ypaBHeHHe KacaTeNbHOA B TNPOH3BOALHOM TOUKe
(x5 Ya—2x,—3) rpaduka (monyuus ypaeHenue y=2(r,— 1) x—
—x§—3) H OnpeaeanTe, PN KakHX X, KacaTeNbHad MPOXOJAHT Yepes
Touky M (—2; —4), nosyuum =1 nan = —3. IC—12. 1. ¥Y6usa-

€T Ka (0; %] u ua [ee; o), BoapacTaer Ha [%;e\/e_], x,,,,,,:l,

e
X, =¢ \[e.2. BoapacTaeT na { — o0; —1) # Ha (—1; 0}, yﬁbwae'r Ha
[0; 1) v na (1; o0), xp,=0, ypasﬁeune KacareabHoRt y= —-—x+ 3

nc—is. 1. ]_\ng( )g‘*"‘"" 2. V2. Ykasanue [lycts
pagHYC OCHOBAHH#A, BbHICOTA H 06paayloluas| KoHyca o6bemMoM V paBbl

r,hul Torna h—-—"?, S=arl=nr\\P+h=n Vr‘—{——gﬁ . IOo-

CTATOYHO HAHTH HaWMeHbllee 3HaYeHHe PYHKUHH f)=+ -|- r" Ha
, 18v: ., 2__gn? ame

(0 oo ) f(r)_4r3—-Tr3, F(r)=0 upu 18V?=4a%" 1. e (Y7

=?r'h? =247 otkyaa H2=2r"n h:r:ﬁ\,?. Mpu 3tom f yGuiBaer

- p— QV? —
Ha (0; ro] ¥ BO3pacTaeT Ha [ry 00), ro= ST+ MOSTOMY TIpH 7 =7,
$yHKUMA AOCTHraeT HaHMeHbwerc 3HaueHws Ha (0 oo)

¢ (cus x4 sin x)
nc—m. 1 22— =

6) 0. ¥xazanwue. sinxsin 2x=—§(cos x—cos 3x). 4. 11,26,
NC—15.1.0.2. a) +0,5. ¥kazaune. lpu x| >1 seBas yactb
He npesocxoant 0,5, a NpaBasA He MeHblue %, npu | xi <1 nonyuaem

+C (cm. yl{aaanne K Bap. 9). 2. a) — 132 —

ypaBHeHHe 2""=—1!2=, KOPHH KOTOpPOI'0 :t%; 6) 3 (cm, ykasanue

K Bap. 9). 3. (Qun. arcsin \/5_2—1 +2:m)U(n-——arcsin \/5_2-1 —|—2M),
neZ. NIC—16. 1. a) 10; 6 —%; 1. 2. (%+:m; %-{-nn]. nelZ.
3.(6:3%(3;15). NC—17. 1.y =—2In3.-4. 2. ¥Ykazaumne. fBo3-
pactaet Ha npoMexyrke [0; oo) (Tak Kak }y(x)— —e~ "4+ 1>0 npu
x>»0), B8 dactaocts, f(x)>f(0)=0 npu ¥x>=0. 3. ¥YKazaHHe.
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{x}#' (x)In g (x)— k(x)g’(xllnh(xl
Mposeprre, utof’ (x)==F (x) NC—18.1. &
posepeTe, uro f (x)=F (x) gD gD

; 1 In x
2, (0; e°) Pewenwne. PaccmoTpum OyHKUHIG f(x)=x"=¢ * .
Mpu x, npabanxaomuxca k 0, 3Havenns f (x) HeorpanHueHHo UPHUGAH-
x(ach)Tca K O (npu atom f(x)>0 aasa aoboro x). Hanee, f/ (x)=

nr

=e * A :2“. P (x}=0 npn x=e¢, }'(x)>>0 npu 0< x<Ce, noatro-
My f Bospacraer H3 npomexytke (0. €], npH 3rOM B CHAy Henpe-
puiBHOCTH f ee anauenun npoberaiotT npomexytok (0; f(e)], F/ (x)<0
NpH x>> e, N03TOMY [ yGuiBaeT Ha NPOMEXYTKe [¢; oo ) u BCe ee 3Hayve-
HHA Aexat B npomexytke (0; f (€)], Tak Kak f noJoxHTe bHA NPH BCEX
x. 3aMevaHue MoXHO fOKa3aTh, 4TO NPH x_>e 3HaueHHA [
nexat B npomexyrtke (1; f(e)], Ho AAA peulenns BAHHOH 2a31a4M
ST0 HecywecTBeHHo, 3. x (f)==15.4"*"" (cm. ykasanue k Bap. 9).

Ipumepnnie KonTpoasHme paboTm

K—1. Bap. !. 2. a} —4 cos x+C; 6) F{x)=—4 cosx. 3. 4.
4.2) 45 6) 2. 5% 4,5. Bap. 2. 2. 2) 8 sin x4 C; 6) F (x)=8 sin x.
3. 24, 4. a) 5%- 6) 2E 5% 45, Bap 3. 2. a) —%cosSx+C;
6) —2cos3x—=. 3. 63. 4. a) 102, 6) 15, 5% 2n~628.

3 3
Bap. 4. 2. a) 1,0sin 2x4C; 6) 1,5 sin 2x—l,5. 3. 24, 4, a) 4\/97;

6) 1. 5% 2na6,28.

K—2. Bap. 1. 1. 2. 2. “‘V‘_V_ . 8) 5 6) 2. 4. (9 1),

5% o+2nn, n€Z Bap. 2. 1. 2. 2. V‘TV;_”’. 3. a) —-%; 6) 5.

1
4, (25; 4). 5*. %-}-2:1!1. neZ. Bap. 3. 1. 3. 2. a +a"b°+b3.

3.a) £05:6)2 4. (—9;, —4), (—4 —9), (4. 9), (9, 4). 5*. [—2; 2).
2 1 1 2

Bap. 4. 1. 2. 2. a®*—a*p* 4-b°. 3. a) +0,5; 6) 0. 4. (9; 4), (4; 9).

§%. (— o0; 1),

| v

K—3. Bap. 1. 1. BospacTaert o1 l o 27. 2. a) 8' 6) 4. 3.[—3; 3].

+2rm. n¢Z, Bap. 2. 1. V6uaae‘r ot 3 0 5= 2 a} 3,5, 6) 3.
3. (— oo; —2|[2; oo ). 4*. n4-2an, n€Z. Bap. 3. I. Boapacraer ot
& 20 16. 2. a) —05: 6) 3. 3. (—oo; O|U[Zi oo). 4% [I; oo).
188



Bap. 4. 1. Y6msaer or 16 20 7= 2. a) —1,25; 6) 3. 3 |0; 4].
4* |—1; oo).

K—4, Bap. I. I. Boapacraer o1 — | a0 3. 2. a) 4, —1; 6) 4.
3. (—1: —0,5). 4, (% 8). 5% (0: 2]. Bap. 2. 1. ¥6usaer or 1 10
—3.2,a) =5; 1; 6) 9, 3, (1; 5). 4. (% 9). 5% [—2; 0). Bap. 4. 1. Y6u-
BaeT 0T 2 10 —3. 2. a) —8; 2, 6) 4. 3. (O: HU(10; o). 4. (16; % .
5* (2; 3]JU(6; o). Bap. 4. 1. Bospacraer ot —1 10 2. 2, 3) —9; 1;

6) 5. 3. (0,1; 1). 4. (4. 2) 5% (4; 7).
K—S5. Bap. 1. 1, a) & (cos x—sin x), 1; 0) éz —l-:';.
2. e2—3224,4. 3. YOuiBaeT Ha (0; %], Bo3pacraer Ha [ oo),
{ 1 2
X=—— TOuK4 MHHUMYMA, f(?)= - 4%, (0; o0).
Bap. 2. 1. a) € (sin x+cos x) 1; 6) o5 —1,5. 2. 3—In 4= 1,61.
3. Y6ulpaeT Ha ( — oo, —I ], Boapactaer Ha[—1; o0 ), x= — | —TouKa

MHHHMYMa, f{(—1)= —é, 4% (— 00;2). Bap. 3. 1.2)2*(In 2 cos x—
—sin x); In 2; 6) %; 12. 2. ¢~ 32 4,4. 3. Boapacraer na (0; ef, yOu-
BaeT Ha [e; 00} X=¢ — TOYKa MIKCHMYMa, f{e)mé. 4%, Imzilgl Flx)y==

=.f({))=%3-. Bap. 4. 1. a) 3*(In3sin x+cosx); |; 6) %; I8
2. 4—In 9~ 1,8. 3. BospacraeT Ha (—oo; |], yGuiBaer na [1; oo),

x=1—Touka MaKcumyma, f(l)=? 4%, Im’i_nII f(x)=f(0)=m,

K—&6. Bap. 1. 1. —£+£n, ncZ. 2. lOE 3. (0 3}4 [—5 —31u
U(3; oo} 5. y=2x+1. Bap. 2. 1, -———|— 37 ncZ. 2, 5+ 3. (3 1.

4, 1—6, —2){(2; o). b y=x+2. Bap. 3. L. nn; —~1-+:m, neZ.

2, %. 3. (5; 2). 4, rnaxf(x)=f(l)=e2—e@4,7; ITIIII]'II F{(X)=f(0)=e.

5. ——+2:m§x +2nn. neZ. Bap. 4. 1. g—}-nn' —’-‘-—I—-m.
ncZ. 2. = 3. (4, —2). 4 mm Jlx)=f(—1)=2ex54; maxf(x)—
[—2: 0]

=j(0)=e’~7,4. 5. ——3+2nn~‘x£3n—-2nn. nelZ.
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MpuMepHbie BAPHANTH 3K3aMEHALHOHHBX
pa6oT 3a Kypc cpeaneil WKoAW

Bap. 1. 1. %+2un, neZ, 2,5m, 450, 2. —14. 3. (—3; —\/TJU
UI\/?: o). 4. ﬁ-g-. 5. [0; 3). 6. IT:%I y=y(6)=10. Bap. 2. 1. nn;
+ 204 2nn, n6Z. 2. y=—2x+1. 3. (—oo; —VBIU[VE: 3). 4. 2.
6. lr_nair;] y=y(3)=0. Bap. 3. 1. %—l—:m, arctg %—l—un, neZ. 2. se-
agerea. 3. (—0,25; —1.5). 4. {--3; —2]; 3. 5. 2%. 6. Charaembie 6,12,

10. Bap. 4. 1. —3+42nn, (—1) 5+nn, neZ. 2. 0.5 Va;: ner.
3. (0,5; 2). 4. (—0.25; G)U(0; 0,25]. 5. 2. 8. CropoHH MpAMOYrodih-
HHKa 2; 2—§-. Bap. 5. 1. :h?—;+rm. ngZ. 2. 1. Bospacraer Ha
{— oo; 1), y6uiBaer Ha [l oe), x=1—T0uKka MakcuMyma, y(l)=
=0,5; ¢ydkuns pasua 0 B Toukax x=0, x= 13. 4, (—0,5; Oy

U(0; 1,5} 5. 9. 6. Cmpoum_\/rlpamoyro.nbunua 6w, 12 M Bap. 6. 1. 1.

2.[5; 00 ) 3: ~3. 3. Hucao \f7 sipafeTcs KOpHEM AaHHOTO ypaBHeHHA.
4. 4,5, 5. dynkuua poapacraer Ha [—3; 3], yOmBaeT Ha (—oo; —3|
H[3; o0 ); MHHHMYM B TouKe x= — 3, y (— 3)= — 6; MaKCHMYM B TOUKe
x=3, y{3)==6; ToukH nepecedenns rpagduka ¢ ocbi abcuncc x=0,
x=+3\3. 6. Pasmepel yaacrxa 240 w, 240 w. Bap. 7. L. an, =+ an,
neZ. 2.(26; —7) (2, 1). 3.(1; 3} 4.[0; 9]. 5. 4,5. 6. Toura ¢ KoopAHHa-
V2t V21 . =\11e0)
TaMmu 5 g ) ——z g} Bap. 8 1L (—00. —2.D)U(0, 2,5].
2. —msagx; —6. 3. 4% 4. [0,2; 1). 6. 9. 6. Touka ¢ Koopauua-
TamH (m; x+42). Bap. 9 1. [—2; — 1,O)J(—1,5; 2]. 2. Bospacraer na
(—e0; 3).3.13.4.56.5.5: 5: 3£ 6.45 w. Bap. 10. 1. (—1f+' 3+
+an, n€Z. 2. —5. 3. (1, 1,5). 4. 53. 5. (—3; 2[4 ). 6. Cro-
pOHa OCHOBaHHA pesepByapa paBHa 2 M, Bbicota | M. Bap. [l

1. nan, %+2rm, neZ, —m; O %; m 2n, 2. (0,68, 0,7)

3. F(x)=—2cos2x-lx+-2—. 4. 3. 5. —3 3. 6. 5%:1 am,

Bap. 12. 1. (2 2,12). 2. (li—n-}-?nn; —::—“—an). nez. 3. 103,
4, 2. b. B Touke c¢ kKoopaunatamu (0; 0). 6. 62,6 an’.

Bap. 13. 1. —%-1—1‘[!!. —aretg 0,54an, neZ, uncao 0,75n asasercs
KopHeM paHHoro ypasHenus. 2.5.3.45. 4. tg e=—1, y=—x+4.
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5. y=Inx. 6. max V(x)=V(l)=1 am®. Bap. 14. 1.(1,5; 4). 2. 4,5.

(05 \a)
3. (—1)""“'%—|—un, reZ. Yucno T%u ABAAETCA KOPHEM AAHHOMD
ypaBHeHHs. 4. tg a =4, y=4x—2.5.(3; o). 6. min S (x)=8(2)=
{L4)

L]
=24 am2. Bap. 15. 1. (0.4; o). 2. 3tg 20; —\/3. 3. —\/8. 4. Bospac-
taer Ha {—2; 2], yOuiBaeT Ha { — oo; —2] n Ha [2; co). 5. (4; 4,5).
6. 288 cm*. Bap. 16. 1. 2; nanpumep, n.=52l—, e=25n. 2. (log; 2; o).

3. 2‘;—. 4. % b. ¥6niBaer na (0; %] BO3pacTaeT Ha [% oo);

1 | 2 i 3

X=——TOUKA MHHHMYyMa, y(:)=-——;. 6 4 com, 2l§ cM”,

Bap. I7. 1. - '2 ; \/2_ 2. 3. 3. Bo3pactaer Ha (— oo; |], yOnBaer
05 &0

Ha [1; o), x=1 TOYKA MaKcHMyMa, f(l):-%. 4, 10%. 5. (14; 9).

8. 144 au’. Bap. 18. \. J+nn, S+an, n€Z 5, —3F 2. —2, 2.
3.225.4.(2: 1). 5. (3: b). 6. CropoHa ocHOBaHHA NPH3Mbl paBHa 6 M,

BoicoTa 4 M. Bap. 19. 1. 1,5. 2. 2 cos a; :l:r‘;—“-}-?nn, nek. 3. e, L
[

4. Y6mBaer na { — oo; 0] v Ha [2; oo), BoapacTaeT Ha [0; 2] x=0—
TOYKA MHMHMYM3, =2 — ToyKa MakcuMywma, f{0)=0, f(2)=!-;*.

5. y=x—05. 6. 4: 32 \f3. Bap. 20. 1. (— oo; 0)U(6; 8]. 2. OGvenn-
HeHWe YeTbipex MNpAMbIX: Y¥=2, y=—2, x=205, x=-20.

3. [1"—2-]-:1;:. 3—:--|-:tn], neZ. 4 x¥*+3 In x4+C,, ecan x>0, ¥+
+3 In (—x)+C,, ecan x<<0. 5. 2. 6. 2 cm.
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